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O HAYWARD

ATTENTION: Danger Electrique. Le non respect des

Q instructions suivantes risque de vous exposer a
|||| des blessures graves, voire un danger de mort.
APPAREIL DESTINE AUX PISCINES

A ATTENTION - Débranchez totalement la pompe de I’alimentation secteur avant d’ouvrir le couvercle et de nettoyer le
filtre.

A ATTENTION - Toute installation électrique de pompe de piscine nécessite d’étre réalisée dans les régles de I'art et
conformément aux normes en vigueur:

F |[NF C 15-100 GB |BS7671:1992
D |DIN VDE 0100-702 EW |EVHS-HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H [MSZ 2364-702:1994 / MSZ 10-533 1/1990
E  |UNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M |MSA HD 384-7-702.S2
IRL [Normas de cableado + IS HD 384-7-702 PL |PN-IEC 60364-7-702:1999
| |CEI 64-8/7 CZ |CSN 33 2000 7-702
LUX |384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL [NEN 1010-7-702 SLO |SIST HD 384-7-702.S2
P |RSIUEE TR |TS IEC 60364-7-702

A ATTENTION - Vvérifiez que la machine est branchée sur une prise 230 V. protégée contre les courts-circuits. La pompe
doit également étre alimentée par I'intermédiaire d’un transformateur d’isolement ou d’un appareil de courant résiduel (RCD)
dont le courant résiduel nominal de fonctionnement ne dépasse pas 30 mA.

A ATTENTION - Veillez a ce que les enfants ne puissent pas jouer avec I'appareil. Veillez a placer vos doigts loin des
ouvertures et des parties mobiles, et a empécher tout objet étranger de pénétrer dans I’appareil.

A ATTENTION - Le moteur doit &tre convenablement relié a la terre. Branchez le conducteur de mise a la terre sur la vis
de mise a la terre, de couleur verte, et utilisez une prise de courant a contact de mise a la terre appropriée pour les appareils
a connexion par cables.

A ATTENTION - Utilisez une patte de raccordement pour raccorder le moteur aux autres parties liées a la masse, en
utilisant un conducteur de dimensions appropriées, conformément au code de I’électricité.

A ATTENTION - Pendant I'établissement des connexions électriques, consultez le diagramme qui se trouve sous le
couvercle du boitier de connexions du moteur. Assurez-vous que les connexions électriques sont étanches et imperméables
avant de mettre I’appareil en marche. Remettez tous les couvercles en place avant d’utiliser I'appareil.

A ATTENTION - Vérifiez que la tension d’alimentation requise pour le moteur correspond bien a celle du réseau de
distribution et que les cables d’alimentation sont adaptés a la puissance et au courant de la pompe.

A ATTENTION - Lire attentivement les instructions de ce manuel et celles figurant sur I'appareil. Le non respect des
consignes pourrait étre a I’origine de blessures.
Ce document doit étre remis a tout utilisateur de piscine qui le conservera en lieu sar.

A ATTENTION - Lutilisation, le nettoyage ou la maintenance de I’appareil par des enfants d’au moins huit ans ou

par des personnes aux aptitudes physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d’expérience ou de savoir-
faire, devra se faire uniquement aprés avoir regu des instructions appropriées et sous la supervision adéquate d’un adulte
responsable afin d‘assurer une manipulation en toute sécurité et d’éviter tout risque de danger. Cet appareil doit rester hors
de portée des enfants.

A ATTENTION - La pompe est prévue pour un fonctionnement continu a une température d’eau maximale de 35°C.
A ATTENTION - N'utilisez que des piéces détachées d’origine Hayward.

A ATTENTION - si le cable d’alimentation est endommagsé, il doit &tre remplacé par le fabricant, son service aprés vente
ou des personnes de qualification similaire, afin d’éviter un danger.

A ATTENTION - Pour débrancher la pompe de I'alimentation secteur, un interrupteur extérieur avec une séparation de
contact sur tous les pdles assurant une déconnexion totale en cas de surtension, catégorie lll, doit étre intégré dans le boitier
fixe, conformément aux regles applicables aux cablages.

A ATTENTION - La pompe de la piscine ne doit jamais étre mise en marche si le cordon d’alimentation ou le carter du
boitier de commande du moteur est endommagé, sous peine de provoquer un choc électrique. Un cordon d’alimentation ou
un boitier de commande du moteur endommagé doit immédiatement étre remplacé par un technicien agréé ou une personne
qualifiée afin d’écarter tout danger.

A ATTENTION - Ce moteur n’est PAS équipé d’un SVRS (Systéeme de Sécurité Antiplaquage). Le SVRS aide a empécher
les noyades, lorsque des personnes se trouvent plaquées sur les bouches d’évacuations, sous la surface de '’eau. Dans
certaines configurations de piscine, si le corps d’une personne bouche I’évacuation, cette personne risque d’étre prise au
piége par 'aspiration. Selon la configuration de votre piscine, la réglementation locale peut exiger I'installation d’un SVRS.
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O HAYWARD

GENERALITES

Félicitation, vous venez d’acquérir une pompe a vitesse variable Hayward®.

Les pompes a vitesse variable Hayward® possédent un moteur a aimant permanent a commutation électronique AC
de derniére génération. Ce moteur est piloté par un microprocesseur allié a un variateur de fréquence permettant les
caractéristiques suivantes :

Affichage de la vitesse de rotation sur I'écran de contréle

3 vitesses de rotation prédéfinies en usine (boutons V1, V2, V3), vitesses réglables par I'utilisateur

Amorgage systématique a chaque démarrage, vitesse et durée d'amorgage réglables

Fonction Skimmer, écrémage de la surface de I'eau

Fonction Timer programmable

Affichage de la puissance instantanée consommée

Affichage de la consommation d'énergie totale et partielle

Affichage du temps de fonctionnement de la pompe

Faible niveau sonore

Standard de construction TEFC IP55

Installer la pompe a bonne distance du bassin pour réduire le plus possible la liaison entre I'aspiration et la pompe, ceci
afin de limiter les pertes de charges inutiles et excessives sur le circuit hydraulique.

[l faut toutefois impérativement respecter une distance de sécurité demandée par la norme d’installation en vigueur
(3.5 m minimum pour respecter la norme NF C 15-100). Installer et utiliser le produit a une altitude inférieure a 2000 m.

‘ZONE 0

Installer la pompe dans un local ventilé et sec, le moteur exige que I'air circule librement autour de celle-ci pour permettre
sa ventilation naturelle. Prévoir un dégagement minimum de 0,5 m autour de la pompe. Vérifier régulierement que des
objets, des feuilles ou tout autre encombrant ne viennent pas obstruer le refroidissement du moteur.

La pompe doit étre installée de maniéere que l'interrupteur extérieur de déconnexion qui est intégré dans le boitier fixe soit
visible et facilement accessible. L'interrupteur doit étre situé prés de la pompe.

La pompe doit étre installée en permanence sur un socle en béton grace a des tire-fonds de @ 8 mm adaptés au béton,
vissés aux emplacements ou des trous d’'implantation ont été réalisés. Des rondelles d’arrét doivent étre prévues pour
empécher tout desserrement des tire-fonds de montage avec le temps. Si la pompe doit étre montée sur un plancher en
bois, des vis a bois a téte hexagonale de @ 8 mm adaptées pour le bois doivent étre utilisées — ainsi que des rondelles
freins destinées a empécher tout desserrement dans le temps.

Installer la pompe a I'abri afin de ne pas exposer le boitier de contrble a de fortes projections d’eau.

La pression acoustique des pompes Hayward est inférieure a 70 dB ( A).

Dispositions nécessaires:

» Raccorder la pompe a la terre : Ne jamais faire fonctionner la pompe sans que celle-ci soit raccordée a la terre.

* Raccorder la pompe avec un cable souple 3G1mm? de type HO7RN-F de diamétre de gaine extérieur maxi 7,8 mm.

« Prévoir un dispositif de protection différentiel 30 mA, destiné a protéger les personnes contre les chocs électriques
provoqués par une éventuelle rupture de l'isolation électrique de I'équipement.

» Pré voir une protection contre les courts circuits (la définition du calibre est faite en fonction de la valeur relevée sur la
plaque du moteur).

» Prévoir un moyen de déconnexion du réseau d’alimentation ayant une distance d’ouverture des contacts de tous les
pbles assurant une coupure compléte dans les conditions de catégorie de surtension IIl.

ATTENTION : Attendre 5 minutes aprés avoir totalement déconnecté la pompe du réseau électrique avant d’intervenir sur
le moteur ou le boitier de raccordement : Risque de choc électrique pouvant entrainer la mort.

Les moteurs électriques qui équipent nos pompes sont pourvues d’une protection thermique, cette protection réagit lors
d’'une surcharge ou échauffement anormal du bobinage moteur. Cette protection se réarme automatiquement lorsque la
température du bobinage baisse.

Si la réglementation I'impose et quel que soit le type de moteur utilisé, il faut en plus des dispositifs énumérés ci-dessus,
installer une protection magnéto-thermique qui doit étre calibrée selon les indications de la plaque moteur.

Le tableau en page 169 donne les différentes caractéristiques du moteur qui équipent nos pompes.

N’UTILISEZ QUE DES PIECES DETACHEES D’ORIGINE HAYWARD
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O HAYWARD

Raccordement électrique : S’assurer que la tension d’alimentation exigée par le moteur correspond a celle du réseau de
distribution et que la section et longueur du cable d’alimentation sont adaptées a la puissance et a l'intensité de la pompe.
L'ensemble des raccordements électriques de la pompe ainsi que I'éventuel changement du cable d’alimentation doivent
étre réalisés par un professionnel qualifié afin d’éviter tout danger.

Pour réaliser ces raccordements électriques, respecter le repérage inscrits en dessous des bornes de raccordement.

Bien vérifier le serrage et I'étanchéité des connexions électriques avant la mise sous tension.

Bien respecter le passage du céble par l'orifice et ferrite prévus a cet effet; le presse étoupe assurant I'étanchéité autour
du céble, la ferrite constituant un filtre pour les perturbations électromagnétiques.

Le pré-cablage éventuel qui équipe certaines de nos pompes doit étre retiré lors du raccordement définitif de la pompe
a l'alimentation électrique. En effet ce pré équipement n’est utilisé que pour les tests en usine pendant les phases de
fabrication.

INSTALLATION

Installer la pompe de la piscine en limitant au maximum les pertes de charges tout en respectant les conditions d’éloignement,
3,5 m minimum entre celle-ci et la piscine comme précisé dans la norme d’installation NF C 15-100. La conduite d’aspiration
doit étre installée avec une faible pente ascendante vers I'axe de la pompe. S’assurer que les raccords soient bien serrés
et étanches. Toutefois, éviter de bloquer ces tuyauteries d’une fagon exagérée. Pour les matieres plastiques, assurer
I'étanchéité avec du Téflon uniquement. Le tuyau d’aspiration aura un diametre plus grand ou au moins égal a celui du
refoulement. Eviter des emplacements non ventilés ou humides. Le moteur exige que I'air de refroidissement puisse circuler
librement. Installer la pompe a I'abri afin de ne pas exposer le boitier de contréle a de fortes projections d’eau.

INSTRUCTIONS DE DEMARRAGE ET D’AMORGAGE : Remplir d’eau le corps du pré-filtre jusqu’au niveau du tuyau
d’aspiration. Ne jamais faire fonctionner la pompe sans eau, cette eau étant nécessaire au refroidissement et a la
lubrification de I'obturateur mécanique. Ouvrir toutes les vannes des conduites d’aspiration et de refoulement, de méme
que la purge d’air du filtre s’il en est pourvu. (Toute présence d’air dans les conduites d’aspiration devra étre éliminée).
Démarrer le groupe et attendre un temps raisonnable pour 'amorgage. Cing minutes n’est pas un laps de temps exagéré
pour amorcer (cet amorgage dépend de la hauteur d’aspiration et de la longueur du tuyau d’aspiration). Si la pompe ne
démarre pas ou ne s’amorce pas voir le guide de recherche des pannes.

UTILISATION DU BOITIER DE COMMANDE

1. PRESENTATION
La pompe a vitesse variable Hayward® est pilotée par un boitier de commande qui permet de visualiser les parameétres
de fonctionnement, de les régler et de programmer le mode Timer.

1 8 - [EJHAYWARD"®

Témoin LED de mise sous tension
Ecran d'affichage LCD
Sélection de la vitesse

Bascule entre mode Manuel / modeTimer

Boutons de réglage haut / bas

Bouton Marche / Arrét
Bouton d'affichage des paramétres
Témoins LED pour vitesse sélectionnée

O N WIN =

La pompe est livrée avec des PARAMETRES PAR DEFAUT (réglages usine) :

Amorcage Amorcage V1 V2 V3 Skimmer Skimmer Skimmer
durée (s) | vitesse (rpm) (rpm) (rpm) (rpm) durée (min) cycle (h) vitesse (rpm)
240 3000 1500 2400 3000 15 1h 2800

rpm : Rotations Par Minute

N’UTILISEZ QUE DES PIECES DETACHEES D’ORIGINE HAYWARD
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O HAYWARD

2. MODES DE FONCTIONNEMENT DE LA POMPE
2.1 Mode Manuel

En mode Manuel I'utilisateur démarre ou arréte la pompe
manuellement, en fonction de I'utilisation de la piscine.

* Le démarrage de la pompe lance une phase d'amorgage (a).
Cette phase est réglable (vitesse et durée, § 4.2) . L'amorgage
peut étre interrompu lors du démarrage (§ 3.2) ou désactivé par les
réglages.

* La vitesse de la pompe se stabilise ensuite sur une valeur constante
(b) (par défaut stabilisation a vitesse V2). Cette vitesse peut étre
sélectionnée et réglée par I'utilisateur (§ 3.3).

» Aprés un arrét/redémarrage, la pompe se stabilisera sur la derniére
vitesse mémorisée.

2.2 Skimmer

La fonction Skimmer permet d'écrémer la surface de I'eau,
notamment pour éviter I'accumulation et la stagnation de saletés a la
surface de la piscine.

« Cette fonction est automatique : la pompe fonctionne a une vitesse
plus élevée (c) pendant une durée et selon un cycle réglables.

* En dehors de cette augmentation de la vitesse, la pompe retrouve
sa vitesse normale, que ce soit en mode Manuel ou en mode Timer.

« La fonction Skimmer peut étre désactivée (voir réglages § 4.3).

2.3 Mode Timer

En mode Timer le fonctionnement de la pompe est automatisé 24/24.
Les différentes séquences de vitesse (d) sont a programmer par
I'utilisateur. Elles seront choisies en fonction de l'installation (mode de
chauffage, économiseur d'énergie, etc...) et des horaires d'utilisation
de la piscine.

« Si la fonction Skimmer est activée, elle se superpose a ces
séquences.

» La pompe peut étre arrétée (mise en pause) en mode Timer. Au
redémarrage la vitesse sera celle du Timer en cours.

* Pour programmer le mode Timer reportez-vous au § 4.5.

2.4 Bascule entre mode Manuel / mode Timer
Le changement de mode s'effectue en appuyant sur le bouton

»

2 (b)
2
>
temps >
A
(c)
[0}
@
2
>
temps >
A
(d)
[0}
@
2
>
temps >

comme illustré ci-dessous :

Mode manuel Mode Timer

M
=
3
3

Affichage vitesse sans ; »
préfixe

La LED allumée indique
la vitesse sélectionnée
(V2 par défaut) L E ]

Affichage vitesse avec
préfixe "t"

Les LEDs sont éteintes

\% 1

V2

@-—D =)

V3

EcHOU
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2.5 Raccordement des entrées digitales externes

ATTENTION : Avant toute intervention électrique sur la pompe, déconnectez-la du secteur et attendez 5 min.

La pompe de filtration est équipée d’un cable a 5 fils d’'une longueur de 3 m permettant le raccordement de 4 entrées
digitales ou contacts secs libres de potentiel (Ouvert/Fermé).

Exemples d'utilisation des entrées digitales

« Affecter la vitesse et le débit nécessaires au bon fonctionnement d'organes périphériques tels que une pompe a chaleur,
un volet roulant ou un robot a aspiration, etc...

* Installer un rappel de commande de l'interface utilisateur. Ces entrées digitales permettent de piloter a une distance de
3 m la fonction Marche/Arrét ainsi que les 3 vitesses (V1-V2-V3).

Affectation des fils DI
DI Brun Vitesse V1

DI2 Vert Vitesse V2

DI3 Blanc Vitesse V3

Di4 Rouge Marche/Arrét

C Noir Commun

Nota :

» En cas d'utilisation partielle des entrées digitales, isoler électriquement les fils non utilisés.

* En cas de non-utilisation des entrées digitales, insérer le connecteur (A) en lieu et place du cable 5 fils (voir figure
ci-dessous).

i
00 @)
I'I“I
]I
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O HAYWARD

Fonctionnement avec les entrées digitales

Les entrées digitales sont utilisables en mode Manuel
ou en mode Timer.

Elles ont le niveau de priorité le plus élevé : elles
sont MAITRE sur toutes les fonctions en cours
d’utilisation.

Seuls les boutons Marche/Arrét et DISP/FUNC
restent actifs.

Lorsqu’une entrée digitale est utilisée, la LED
associée a la vitesse concernée clignote rapidement
(DI1 =V1, DI2 =V2 ou DI3 = V3).

Pour obtenir une action par les entrées digitales,
I'entrée DI4 doit étre fermée.

DI4 Marche/Arrét Fermé

Si plusieurs entrées digitales sont commutées
simultanément, une seule sera exécutée dans I'ordre
de priorité défini par le tableau ci-contre.

DI1 = V1 DI2 = V2 DI3 =V3
DI1 =V1 V1 V2 V3
DI2 = V2 V2 V2 V3
DI3 =V3 V3 V2 V3

Nota : Une fois que I'action associée a I'entrée digitale est terminée (contact ouvert),
la pompe de filtration reprend I'action du mode de fonctionnement en cours.

N’UTILISEZ QUE DES PIECES DETACHEES D’ORIGINE HAYWARD
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3. UTILISATION
3.1 Mise sous tension

Le témoin "Power" s'allume ; I'écran effectue
un test LCD puis affiche la version du software

®
POWER

=

HEEHE

\

ribcb

3.2 Phase d'amorgage

Aprés la mise sous tension de la pompe, la phase d'amorgage se lance automatiquement (idem aprés un redémarrage

de la pompe).

Lancement automatique de la phase d'amorgage :
* La vitesse augmente jusqu'a 3000 rpm et est
maintenue pendant 240 s (valeurs par défaut)

Pr

=

iy
HLH_UJ

Fin de la phase d'amorgage :
» Par défaut la vitesse se stabilise sur V2
ou sur la derniére vitesse mémorisée
* La LED correspondante s'allume (mode Manuel)

cHod

Vi V2 V3

Pour afficher le temps d'amorgage restant :
* Appuyer sur DISP/FUNC
* Le temps restant s'affiche en s

DISP,
FUNC

M
5=

Pour sortir avant la fin de la phase amorgage :
* Appuyer sur RUN/STOP
« Par défaut la vitesse se stabilise sur V2,

ou sur la derniére vitesse mémorisée

ok

vy ¥ ¥

A
1
-
l
-

)
Sy
C
=

Vi v2 V3

3.3 En mode Manuel : sélection, réglage et mémorisation d'une vitesse

Pour sélectionner une vitesse :

» Appuyer sur l'un des boutons vitesse
* La valeur par défaut s'affiche (en rpm)
* La LED correspondante s'allume

3
1

LI
C

|
|

\% 1 V2 V3

Pour régler une nouvelle valeur de vitesse :

» Appuyer sur les boutons de réglage haut / bas
» La LED clignote : réglage en cours

» Régler la valeur souhaitée (de 600 a 3000 rpm)

§ o

=
=
C3

Vi V2 V3

Pour sauvegarder la nouvelle valeur de vitesse :

» Appuyer pendant 3 s sur le bouton vitesse

» La LED devient fixe lorsque la vitesse est
mémorisée

Vi

>3s

¥y ¥ ¥

=
=
C3

(o)

Vi V2 V3

Nota : Le débit d’eau généré par la vitesse de la pompe doit étre adapté a la capacité de linstallation (filtre,

canalisations...). Dans le doute, faites appel a un professionnel.

3.4 Arrét/ redémarrage de la pompe

Pour arréter la pompe :
* Appuyer sur RUN/STOP
» La pompe s'arréte, la LED vitesse reste allumée
* En mode Manuel I'écran affiche "StoP" en fixe
En mode Timer I'écran affiche "StoP" en clignotant

=

CEal
[ SEoF

Vi V2 V3

Pour redémarrer la pompe :

* Appuyer sur RUN/STOP

* La pompe démarre en phase d'amorcage (§ 3.2)

* La vitesse de stabilise :
en mode Manuel sur la derniére valeur mémorisée,
en mode Timer sur la vitesse selon Timer en cours

%

e
=

o
Td
=)

T
M
==
C
=

(o)

Vi V2 V3

Vi V2 V3
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4. REGLAGES

Nota : Pour accéder aux réglages la pompe doit étre sous tension et en mode Manuel (§ 2.4), a I'arrét ou en marche

hors phase d'amorgage.

Si aucun bouton n'est appuyé pendant 2 min, I'affichage revient en normal (vitesse ou StoP) et les réglages ne

sont pas sauvegardeés.

4.1 Réglage de I'horloge

» Appuyer pendant 3 s sur DISP/FUNC

FUNC

Les 3 LEDs clignotent 3 ' l'_- (| l':
* L'écran affiche "ConF" puis "hr" FONG) >3 Vi V2 V3
= [
» Appuyer sur DISP/FUNC, I'écran affiche I'heure de » SISl
I'horloge interne (hh-min) e ui-3Jd

» Appuyer sur les boutons de réglage bas / haut
pour régler les heures / les minutes

|
v
L
|

Ly
oo

[L%EJ-P

{5 -l

» Appuyer sur RUN/STOP pour sortir et sauvegarder
L'affichage indique la vitesse en cours ou StoP

¥

Rk

Nota : Le réglage de I'horloge interne est important si la pompe fonctionne en mode Timer.

Il reste mémorisé lorsque la pompe est mise hors tension.

4.2 Réglage de I'amorgage

(640

/| SEois

» Appuyer pendant 3 s sur DISP/FUNC

Les 3 LEDs clignotent et I'écran affiche "ConF" DISP

FUNC

» Appuyer sur DISP/FUNC n fois jusqu'a obtenir a

I'écran "Pr 240" durée de I'amorgage par défaut (s) olsP

FUNC

®

L

FUNC

» Appuyer sur les boutons de réglage haut / bas o 5, ]
pour afficher la durée souhaitée (de 0 s a 300 s) I~ L
» Appuyer sur DISP/FUNC : I'écran affiche "03000" mialaln
vitesse d'amorgage par défaut (rpm) olsP [ NN

» Appuyer sur les boutons de réglage haut / bas
pour afficher la valeur souhaitée (maxi 3000 rpm)

®
5

(]
M
1

C

* Appuyer sur RUN/STOP pour sortir et sauvegarder
L'affichage indique la vitesse en cours ou StoP

Nota : Si la durée d'amorgage est a zéro l'affichage
devient "ProFF" : I'amorgage est désactivé

IR 2 JI 408 20 JBR

X
2
X

-
C

| A [

x

uy - o
3
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4.3 Réglage de la fonction Skimmer
Voir le § 2.2 pour la présentation de cette fonction

» Appuyer pendant 3 s sur DISP/FUNC
Les 3 LEDs clignotent et I'écran affiche "ConF"

DISP
FUNC

\

3s

LonF

vi v2

V3

» Appuyer sur DISP/FUNC n fois jusqu'a obtenir a
I'écran "SFO.15" : durée d'activation du Skimmer
par défaut (en minutes)

DISP
FUNC

5F OIS

Lij?
%

cycle Skimmer sur 1 h,2hou3h

» Appuyer sur les boutons de réglage haut / bas 5 F ,-,E, Mo
pour afficher la durée souhaitée (de 0 a 30 min) oo
» Appuyer sur DISP/FUNC : I'écran affiche "St 1h": = 5 e
durée du cycle Skimmer par défaut e Lt
* Appuyer sur les boutons de réglage pour régler le =
v 5tch

» Appuyer sur DISP/FUNC : I'écran affiche "S2800":
vitesse du Skimmer par défaut (rpm)

FUNC

5cB00

» Appuyer sur les boutons de réglage haut / bas
pour afficher la vitesse souhaitée (de 600 a
3000 rpm)

50680

» Appuyer sur RUN/STOP pour sortir et sauvegarder
L'affichage indique la vitesse en cours ou StoP

Nota : Pour désactiver le Skimmer, mettre sa durée
a zéro - L'affichage devient "SFoFF"

4.4 Réinitialisation des paramétres

.

¥ ¥ ¥ I ¥ ¥ Id

T
3
C2
=3

LI

640

/

SEais

SFaFF

Pour restaurer les parametres par défaut et effacer les réglages du mode Timer, procédez de la fagon suivante :

» Appuyer pendant 3 s sur DISP/FUNC
Les 3 LEDs clignotent et I'écran affiche "ConF"

=)

DISP

FUNC
>3s

LonF

Vi V2

V3

» Appuyer sur DISP/FUNC n fois jusqu'a obtenir le
message "Init" a I'écran

DISP

FUNC

* Appuyer sur le bouton de réglage "haut" pendant
3 s. L'affichage passe a "donE" quand la
réinitialisation est effectuée

XN
& 7
>3s

=» [ SEoF

Rappel : paramétres par défaut et plages de réglage

Amorgage Boutons vitesse Fonction Skimmer Fonction Timer
Pr |o-__ V1 V2 V3 5F 5¢ | 5___ D Et - ES
Unité s rpm rpm rom rpm min h rom hh-min rpm hh-min rom
Par défaut 240 3000 1500 2400 3000 15 1 2800 06-00 | 2400 oFF 0
Mini 0 (oFF) 600 600 600 600 0 (oFF) 1... 600 00-00 — 00-00 0/ 600
Maxi 300 3000 3000 3000 3000 30 .3 3000 24-00 — 24-00 3000
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4.5 Programmation du mode Timer

Le boitier de commande permet de programmer plusieurs séquences
(voir § 2.3) ou Timers t0 & t5, qui ne doivent pas nécessairement suivre

I'ordre chronologique.
Les Timer non utilisés seront désactivés.

Le Timer "t0" peut étre fixé a 00:00, 06:00 (par défaut) ; 12:00 ou 18:00.

Il ne peut pas étre désactivé.

La vitesse du segment t0 n'est pas réglable, elle est fixée a 2400 rpm

* Tracez le profil de vitesse que vous souhaitez programmer.

Le graphique ci-contre est donné a titre d'exemple.
« Veérifiez que I'horloge interne est correctement réglée.

»
'

vitesse

t4 to

t1

(t2)

t3

\

temps

» Appuyer pendant 3 s sur DISP/FUNC
Les 3 LEDs clignotent et I'écran affiche "ConF"

DISP
FUNC

LA

>3s

Vi V2

V3

» Appuyer sur DISP/FUNC 2 fois jusqu'a obtenir
I'affichage "t0"

DISP
FUNC

N

» Appuyer sur DISP/FUNC, I'écran affiche "06-00" :
valeur de t0 par défaut

DISP
FUNC

vy ¥ 3

» Appuyer sur les boutons de réglage pour fixer le t0
souhaité (00-00, 06-00, 12-00 ou 18-00)

|
v

* Appuyer sur DISP/FUN : I'écran affiche "t1oFF"

DISP
FUNC

¥

* Pour activer ce Timer (exemple) appuyer sur le
bouton "haut". L'écran affiche "t1 on"

|
v
-

[y

* Appuyer sur DISP/FUNC : I'écran affiche "00-00"

FUNC

I

v

C

3
C2

» Appuyer sur les boutons de réglage bas / haut pour
régler I'horaire souhaité (hh-mm)

m
[

=3

C3

:

» Appuyer sur DISP/FUNC : I'écran affiche "0"

FUNC

¥

[

» Appuyer sur les boutons de réglage pour afficher la
vitesse souhaitée (de 600 a 3000 rpm ou zéro)

%

|
v

m
]
-
ED

* Pour passer au Timer suivant appuyer sur DISP/
FUN : I'écran affiche "t2off". Dans I'exemple ce
Timer reste désactivé

DISP
FUNC

E

N

T

7
]

» Appuyer sur DISP/FUNC pour passer au
Timer suivant et répétez les étapes de réglage
(activation, horaire Timer et vitesse)

DISP
FUNC

20

Edofil

etc ...

» Appuyer sur RUN/STOP pour sortir et sauvegarder
L'affichage indique la vitesse en cours ou StoP

JEHLL

=)

x|

640

Ut
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5. VISUALISATION DES PARAMETRES

Nota : La pompe doit étre sous tension, en marche hors phase d'amorcage, ou a l'arrét.

Pour faire défiler les parameétres, appuyer sur la touche DISP/FUNC.

Si aucune touche n'est appuyée pendant 15 s, I'écran repasse en affichage normal (vitesse en cours ou Stop).

» Appuyer sur DISP/FUNC : I'écran affiche "hr"
Appuyer a nouveau : affichage de I'heure interne

=

DISP
FUNC

-
DISP
FUNC

=)

™
T
LM

» Appuyer sur DISP/FUNC : I'écran affiche "t0"
Appuyer a nouveau : affichage de I'horaire du t0
(la vitesse du t0 est fixée a 2400 rpm)

=

DISP
FUNC

-
DISP
FUNC

=)

|
S

|
_

Y
]

C

L

» Appuyer sur DISP/FUNC : I'écran affiche "t1"
Appuyer a nouveau : affichage de I'horaire de ce
Timer (hh-mm)

=

DISP
FUNC

N

Ve
DISP
FUNC

%%

=

d3-cu

» Appuyer sur DISP/FUNC :
affichage de la vitesse de ce Timer (en rpm)

>

DISP
FUNC

mu

» Appuyer sur DISP/FUNC etc. : affichage des
Timers suivants, horaire et vitesse, jusqu'au Timer
llt5l|

Nota : Les Timers désactivés ne sont pas affichés

>

DISP

FUNC

* Appuyer sur DISP/FUNC : affichage "P - - - -"
Puissance consommée (en W, valeur a +/- 10%)
Nota : P = 0 W quand la pompe est a l'arrét

DISP
FUNC

>

» Appuyer sur DISP/FUNC : affichage "h - - - -"
Compteur horaire de la pompe
Nota : Un tour compteur représente 9999 h

DISP
FUNC

=

o
M
oo

LI
=

» Appuyer sur DISP/FUNC : affichage "- - - - - "
Consommation totale d'énergie (en kWh)
Nota : Un tour compteur représente 99999 kWh

DISP
FUNC

o
LM

C

=
my

» Appuyer sur DISP/FUNC : affichage "- - - - - "
Consommation partielle d'énergie (en kWh), depuis
la derniére remise a zéro

DISP »
FUNC

-
i

1
-

C
2
C

oo

* Pour remettre a zéro le compteur partiel d'énergie :
Appuyer 3s sur I'un des boutons haut / bas.
Le message "CLEAr" indique que le compteur est
remis a zéro

aE:

CLEAS

» Appuyer sur DISP/FUNC : Affichage "SF On" ou

>

DISP

[\5FOFF

"SFOFF" pour Skimmer active / désactivé FUNC L
* Appuyer sur DISP/FUNC : Affichage "t - -" » =
Température du module de puissance (en °C) ,?J:Pc tial
» Appuyer sur DISP/FUNC pour retourner a » = - T
I'affichage normal (vitesse en cours ou Stop) ,?J:PC “'3 L’ B I ‘—-' ’: [ 7
EcHO0 -5kl
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ENTRETIEN

1. Débranchez totalement la pompe de I'alimentation secteur avant d’ouvrir le couvercle et de nettoyer le pré-filtre. Nettoyer
le panier du pré-filtre régulierement, ne pas frapper sur le panier pour le nettoyer. Vérifier le joint du couvercle du pré-filtre
et le remplacer si nécessaire.

L’axe de moteur est monté sur roulements auto-lubrifiants qui ne nécessitent aucune lubrification ultérieure.

Garder le moteur propre et sec et s’assurer que les orifices de ventilation soient libres de toute obstruction.
Occasionnellement I'obturateur mécanique peut accuser une fuite et devra alors étre remplacé.

Al'exception du nettoyage de la piscine, toutes les opérations de réparation, d’entretien ou de maintenance doivent étre
impérativement effectuées par un agent agréé par Hayward ou une personne qualifiée.

HIVERNAGE

1. Vider la pompe en enlevant tous les bouchons de vidange et les conserver dans le panier du pré-filtre.

2. Déconnecter la pompe, enlever les raccords de tuyauteries et conserver le groupe complet dans un endroit sec et aéré
ou au moins prendre la précaution suivante: déconnecter la pompe, enlever les 4 boulons de fixation du corps de pompe
au support du moteur et conserver I'ensemble dans un endroit sec et aéré. Protéger ensuite le corps de pompe et de
pré-filtre en les couvrant.

NOTE : Avant de remettre la pompe en service, nettoyer toutes les parties internes en enlevant la poussiére, le tartre, etc.

PANNES POSSIBLES ET SOLUTIONS

A) Le moteur ne démarre pas

1. Vérifier les raccordements électriques, les interrupteurs ou relais, de méme que les coupe-circuit ou fusibles.

2. S’assurer manuellement de la libre rotation du moteur.

3. Vérifier que les vitesses de rotation V1, V2 et V3 ne soient pas programmées a 0 tr/min, le cas échéant procéder a
une réinitialisation des paramétres usine (voir § 4.4).

4. Sil'écran affiche I'un des codes d'erreur ci-dessous, contacter votre installateur :

Sous-tension de la ligne continue Probleme d’alimentation électrique interne
Sur-tension de la ligne continue Echecs de démarrage

Surchauffe du module de puissance Probléme de court circuit interne
Surchauffe moteur Probléme multiple

Sur-intensité Probléme de communication

B) Le moteur s’arréte, vérifier

1. Les cables, connections, relais, etc.

2. La chute de tension au moteur (fréquemment causée par des cables trop faibles).
3. Qu’il n’apparait aucun grippage ou surcharge (par lecture de 'ampérage absorbé).

arwn

NOTE : Le moteur de votre pompe est équipé d’une protection thermique qui, en cas de surcharge, coupera automatiquement
le circuit et évitera que le moteur ne se détériore. Ce déclenchement est causé par des conditions anormales d’utilisation
qu’il est nécessaire de vérifier et de corriger. Le moteur redémarrera sans aucune intervention des que les conditions
normales de fonctionnement seront rétablies.

C) «<OLOAD» apparait sur I'afficheur (probleme de surcharge ou surchauffe)
1. Vérifier que I'arbre moteur tourne librement

2. Vérifier qu’aucun débris n’encombre la libre rotation de la turbine

3. Vérifier que le moteur est correctement ventilé

4. Apres avoir remédié au probléme appuyez sur le bouton Marche/Arrét

D) La pompe ne s’amorce pas

1. S’assurer que le corps du pré-filtre est bien rempli d’eau, que le joint du couvercle est propre et bien positionné et
qu’aucune entrée d’air n’est possible. Au besoin, resserrer les vis de blocage de couvercle.

2. S’assurer que toutes les vannes d’aspiration et de refoulement sont ouvertes et non obstruées, et que toutes les bouches
d’aspiration de la piscine sont entierement immergées.

N’UTILISEZ QUE DES PIECES DETACHEES D’ORIGINE HAYWARD
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PANNES POSSIBLES ET SOLUTIONS (SUITE)

3. Vérifier si la pompe aspire en dégageant I'aspiration le plus prés possible de la pompe:
a) si la pompe n’aspire pas malgré un remplissage suffisant en eau d’amorgage

Resserrer les boulons et accessoires de tuyauterie du coté aspiration

Vérifier la tension pour s’assurer que la pompe tourne a la bonne vitesse

Quvrir la pompe et vérifier que rien n’obstrue a I'intérieur

Régler une vitesse d'amorgage suffisante

Faites un nettoyage du filtre et réessayer

Remplacer I'obturateur mécanique.

ok wN =

b) Essayer un amorgcage en mode re-circulation. Si la pompe aspire normalement, vérifier la conduite d’aspiration et le
pré-filtre qui pourraient étre bouchés ou occasionner des prises d’air.

E) Pompe bruyante, vérifier

1. Si aucune entrée ou présence d’air a I'aspiration ne provoque de crépitements sourds dans la pompe.

2. S’il napparait aucune cavitation causée par un diameétre insuffisant ou une restriction de la conduite d’aspiration. De
méme une conduite sur-dimensionnée au refoulement peut causer cette cavitation. Utiliser des tuyauteries correctes ou
purger les conduites, si nécessaire.

S’il n’apparait aucune vibration causée par un montage incorrect.

Si aucun corps étranger ne se trouve dans le corps de la pompe.

Si les roulements du moteur ne sont pas grippés par un jeu trop important, par la rouille ou par une surchauffe prolongée

aobkw

ENREGISTREMENT

POUR ENREGISTRER VOTRE PRODUIT ET BENEFICIER DE GARANTIE SUPPLEMENTAIRE, RENDEZ-VOUS SUR :
www.hayward.fr/fr/espace-services/enregistrez-votre-produit

Pour votre information

Enregistrer les informations suivantes pour référence ultérieure, le cas échéant :

1) Date d'achat

2) Nom

3) Adresse

4) Code postal

5) Courriel

6) Numéro partie Numéro de série

7) Distributeur

8) Adresse

9) Code postal Pays

Remarque
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WARNING: Electrical Hazard. Failure to follow
|||| f A instructions can result in serious injury or death.
FOR USE WITH SWIMMING POOLS
A WARNING - Disconnect the pump from the main power supply completely before servicing the pump or filter.

A WARNING - All electrical connections must be done by a qualified electrician according to local electrical standard.

F |NF C 15-100 GB |BS7671:1992
D |DIN VDE 0100-702 EW |EVHS-HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H [MSZ 2364-702:1994 / MSZ 10-533 1/1990
E  |UNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M |MSA HD 384-7-702.S2
IRL [Normas de cableado + IS HD 384-7-702 PL |PN-IEC 60364-7-702:1999
| |CEI 64-8/7 CZ |CSN 33 2000 7-702
LUX |384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL [NEN 1010-7-702 SLO |SIST HD 384-7-702.S2
P |[RSIUEE TR |TS IEC 60364-7-702

A WARNING - Be certain the machine is only plugged into a protected 230 VA, outlet that is protected from short-circuits.
The pump is to be supplied by an isolating transformer or supplied through a residual current device (RCD) having a rated
residual operating current not exceeding 30 mA.

A WARNING - children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. Keep fingers and foreign
objects away from openings and moving parts.

A WARNING - Motor must be suitably grounded. Connect ground wire to green grounding screw and for cord connected
units use properly grounded outlet.

A WARNING - Use a motor bonding lug to connect motor with other bonded parts using the appropriate size conductor
as required by electrical codes.

A WARNING - When making these electrical connections, refer to the diagram given under the lid of the motor terminal
box. Be sure to check the electric connections are tight and sealed before powering up. Replace all covers before operation.

A WARNING - Make sure that the power supply voltage required by the motor corresponds to that of the distribution
network and that the power supply cables matches the power and current of the pump.

A WARNING - Read and follow all instructions in this owner’s manual and on the equipment. Failure to follow
instructions can cause serious injury or death.
This document should be given to the owner of the swimming pool and must be kept by the owner in a safe place.

A WARNING - The appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, if they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

A WARNING - Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
A WARNING - The pump is intended for continuous operation at Maximum Water temperature 35°C.
A WARNING - Use Only Genuine Hayward Replacement Parts.

A WARNING - If the supply cord is damaged it must be replaced by the manufacturer, service agent, or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.

A WARNING - For disconnection from main power supply an external switch having a contact separation in all poles that
provide a full disconnection under overvoltage category Ill conditions must be incorporated in the fixed wiring in accordance
with the wiring rules.

A WARNING - Do not operate the swimming pool pump if the power cord or the housing of the motor connection box is
damaged. This can cause an electric shock. A damaged power cord or motor connection box must be replaced by a service
agent or a similarly qualified person immediately in order to avoid a hazard.

A WARNING - This pool motor is NOT equipped with a Safety Vacuum Release System (SVRS). SVRS helps prevent
drowning due to body entrapment on underwater drains. In some pool configuration, if a person’s body covers the drain, the
person can be trapped by suction. Depending on your pool configuration, a SVRS may be required to meet local requirements.

USE ONLY HAYWARD GENUINE REPLACEMENT PARTS
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GENERAL POINTS

Congratulations, you have just acquired a Hayward variable speed pump®.
Hayward variable speed pumps® have a state-of-the-art permanent-magnet motor with AC electronic switching. This
motor is controlled by a microprocessor combined with a frequency variator providing the following characteristics:

Rotation speed is displayed on the control display

3 factory preset rotation speeds (buttons V1, V2, V3), as well as custom speeds set by the user
Regular priming each time you switch on, with adjustable speed and duration

Skimmer function, which skims the water's surface

Programmable Timer function

Current power usage displayed

Partial and total power consumption displayed

Running time of the pump displayed

Low noise level

Construction standard TEFC IP55

Install the pump at a suitable distance from the pool to reduce the distance between the suction point and the pump as
much as possible to avoid pointless excessive pressure drops on the hydraulic circuit.

However, it is essential to comply with the safety distance required by the current installation standard (3.5 m minimum).
Install and use the product at an altitude less than 2000 m

e o o o o o o o o o

== ) 35m

U »
| < >

‘ZONE 0

Install the pump in a dry, well-ventilated place. The motor requires the air to circulate freely around it to allow natural
ventilation. Clear a space of at least 0.5m around the pump. Check regularly that no objects, leaves or other debris are
blocking the motor cooling system.

The pump must be installed to ensure that the external disconnection switch incorporated into the fixed unit is visible and
easily accessible. The switch must be located near to the pump.

The pump must be permanently installed on a concrete base using 8mm lag screws suitable for concrete, screwed into
drilled implantation holes. Lock washers must be used to prevent the installation lag screws working loose over time. If
the pump has to be mounted on a wooden board, @ 8 mm hexagonal wood screws must be used combined with lock
washers to prevent the screws working loose over time.

Install the pump under shelter to avoid the control unit being subject to heavy splashing.

The acoustic pressure of Hayward pumps is less than 70 dB (A).

Necessary measures:

» Connect the pump to the earth: Never operate the pump unless it is connected to the earth.

» Connect the pump with a HO7RN-F 3G1mm? type cable (D max 7,8mm)

* Include a 30 mA differential protection to protect people against electric shocks which may be caused by a breach of
the equipment's electrical insulation.

* Include short-circuit protection (the rating is determined according to the value given on the nameplate on the motor).

* Include a means of disconnection from the power supply having an opening distance on the contacts of all the poles
ensuring the power supply is completely cut off under the conditions of a category Il overvoltage.

WARNING: Wait 5 minutes after having totally disconnected the pump from the power supply before carrying out any
operation on the motor or the connection box: Danger of electric shock which may cause death.

The electric motors fitted to our pumps have thermal protection. This protection reacts in the event of overload or
abnormal temperature rise in the motor winding. This protection automatically resets when the winding temperature drops.
Whatever the type of motor used, if the regulations require it, a magnetic thermal protection must be installed in addition
to the measures described above, which must be calibrated according to the information on the motor's nameplate.

The table on page 169 gives the various characteristics of the motors fitted to our pumps.
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Electrical connection: Ensure that the supply voltage required by the motor corresponds to that of the distribution network
and that the section and length of the power cable are adapted to the power and current of the pump.

All the electrical connections on the pump and any change of power cable must be done by a qualified professional to avoid
any danger.

When carrying out the electrical connections, comply with the identification under the connection terminals.

Check that the electrical connections are correctly tightened and watertight before switching on the power.

Ensure the cable runs correctly through the opening and ferrite provided for this purpose. The cable gland ensures
watertightness around the cable, and the ferrite acts as a filter against electromagnetic disturbance.

Any pre-wiring on our pumps must be removed when the pump is permanently connected to the power supply. This
preparation is only used for testing at the factory during the manufacturing phases.

INSTALLATION

Install the pool pump so as to reduce pressure drops to a minimum whilst complying with the distances specified in the
installation standard, namely 3.5m minimum between the pump and the pool. The suction pipe must be installed with a slight
uphill incline towards the pump axis. Ensure that the connections are correctly tightened and watertight. However, avoid
excessively tightening the pipes. For plastic materials, use Teflon only to ensure watertightness. The diameter of the suction
pipe shall depend on that of the discharge pipe. Avoid damp or non-ventilated locations. The motor requires the cooling air
to circulate freely. Install the pump under shelter to avoid the control unit being subject to heavy splashing.

INSTRUCTIONS FOR START-UP AND PRIMING: Fill the body of the strainer with water up to the level of the suction pipe.
Never run the pump without water, as the water is necessary for cooling and lubrication of the mechanical shutter. Open
all the suction and discharge pipe valves, and the filter air purge valve if there is one. (Any air in the suction pipes must be
eliminated). Start up the generator and wait a reasonable time for priming. Five minutes is not excessive for priming (this
time depends on the suction head and the length of the suction pipe). If the pump does not start or does not prime, please
refer to the troubleshooting guide.

USING THE CONTROL PANEL
1. INTRODUCTION

Hayward®'s variable speed pump is operated through a control panel that visually displays the operating settings and
allows you to adjust them as well as program the Timer mode.

1 ®
Power on LED POWER @ HAYWARD

LCD display screen
Choosing the speed
Switching between Manual/Timer modes

Up/down buttons P ——
Start/Stop button
Display settings button 3 e Vi .
Selected speed LEDs
4 — % MODE ° °

The pump is delivered with DEFAULT SETTINGS(factory settings):

OINO || WIN|=

Priming time |  Priming V1 V2 V3 Skimmer | qiimmer | Skimmer
(seconds) speed (rpm) (rpm) (rpm) (rpm) ’."me cycle (hours) | speed (rpm)
(minutes)
240 3000 1500 2400 3000 15 1hr 2800

rpm: Rotations per minute
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2. PUMP OPERATING MODES
2.1 Manual mode

In manual mode, the user can switch the pump on or off manually,
according to when the pool is being used.

* When you switch the pump on, it launches a priming phase (a).
You can adjust this phase (speed and duration, section 4.2). Priming
may be interrupted during start up (section 3.2) or deactivated in the
settings.

» The pump speed then stabilizes to a constant rate
(b) (stabilization to V2 by default). The user can choose and adjust
the speed (section 3.3).

« After switching off and then restarting, the pump will stabilize at the
last recorded rate.

2.2 Skimmer

The Skimmer function allows the pump to skim just the water's
surface, which is especially useful for preventing dirt from
accumulating and stagnating at the surface of the pool.

» The function is automatic: the pump will run at a higher speed
(c) for a while and according to a set cycle - both of which you can
adjust.

 After running at a higher speed, the pump will adjust to its normal
rate - this is the case in both the Manual and Timer modes.

* You can deactivate the Skimmer function (see settings in
section 4.3).

2.3 Timer mode

When using the Timer mode, the pump is run automatically 24/7. The
user can program (d) the different speed presets. They are selected
depending on the installation (heating mode, energy-saving mode
etc.) and according to the times the pool is used.

« If the Skimmer function is activated, its sequence will superimpose
on the timer one.

* You can stop the pump (pause it) in the Timer mode. When you
start it up again, it will run at the speed of the current 'Timer' mode.

* For information on how to program the Timer mode, see section 4.5.

2.4 Switching between Manual and Timer modes

»

speed

(b)

time

\

»

speed

L

time

\

speed

»
'

(d)

time

\/

You can switch between modes by pressing the button as shown below:

v
.
m
15
£
o

Manual mode Timer mode

Displayed speed without - = Displayed speed with -
prefix @3 } cHOO prefix 't @3

The illuminated LED The LEDs are switched

indicates the selected off

speed (V2 by default) vi g vz v vi g vz v
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2.5 Connecting external digital inputs

CAUTION: Before carrying out any electrical work on the pump, unplug the power cord and wait 5 min.

The filtration pump is equipped with a 3-m long 5-wire cord for connecting the 4 digital inputs or potential-free dry contacts
(Open/Closed).

Examples of digital inputs

* Assign the speed and flow required for the peripheral devices, such as a heat pump, roller blind or robotic vacuum, etc.
to work properly.

« Install a user interface control unit. These digital inputs are used to control, from a distance of 3 m, the Run/Stop
function as well as the 3 speeds (V1-V2-V3).

Assigning the wires DI
D1 Brown Speed V1

DI2 Green Speed V2 y

DI3 White Speed V3 —

Di4 Red Run/Stop |

Cc Black Common

N.B.

« If the digital inputs are partially used, electrically insulate the unused wires.
« If the digital inputs are unused, insert the connector (A) instead of the 5-wire cord (see figure below).

i
00 @)
I'I“I
[l
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Operation with the digital inputs

The digital inputs can be operated in Manual or Timer
mode.

They have the highest priority level: they act as
MASTER over all the functions currently in use.

Only the Run/Stop and DISP/FUNC buttons remain
active.

¥

When a digital input is used, the LED associated with
the speed in question blinks rapidly
(DI1 =V1, DI2 = V2 or DI3 = V3).

\

To obtain an action through the digital inputs, the DI4
input must be closed.

DI4 Run/StopClosed

If several digital inputs are switched simultaneously,
only one will be carried out in the order of priority
specified in the table opposite.

DI1 = V1 DI2 = V2 DI3 =V3
DI1 = V1 V1 V2 V3
DI2 = V2 V2 V2 V3
DI3 =V3 V3 V2 V3

N.B. Once the action associated with the digital input is complete (open contact),
the filtration pump resumes the action for the current operational mode.

USE ONLY HAYWARD GENUINE REPLACEMENT PARTS
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3. OPERATING THE PUMP
3.1 Power on

'Power’ lights up and an LCD test runs on screen, » T » I
then the software version is displayed on screen HHBBE r ’EC’ =

3.2 Priming phase

After switching on the pump, the priming phase starts automatically (this is the same after restarting the pump).
Priming phase begins automatically:
* The speed will climb to 3000 rpm and will last 240

r >
seconds (default settings)

o

L
[
C3
C3

End of priming phase: »
» The pump will stabilize at V2 by default or at the

last recorded speed. vi v2 V3
» The corresponding LED lights up (Manual mode)

m
£
3
C

To display the remaining time of the priming phase: » =
 Press DISP/FUNC E’Jﬁi c |

* The remaining time is displayed in seconds

To stop the priming phase before it finishes: »
* Press RUN/STOP

* The speed will stabilize by default at V2 or at the
last recorded speed

3.3 In Manual mode: selecting, setting and saving a custom speed

To select a speed: » 77
* Press one of the speed preset buttons ’5 L1

» The default value will be displayed (in rpm)
» The corresponding LED will light up 4

To set a new speed: ' =
* Press the up / down buttons @E}Q ”:l "f l_l'
» The LED will blink: setting speed

» Choose the speed you want (between 600 and

3000 rpm)
To save the new speed: * =L
* Press and hold the speed preset button for 3 s 3 = H LI
» The LED will show a constant light once the speed >3s

has been saved

Note: The water flow generated by the pump speed must be adapted to the volume capacity of the installed parts (filter,
pipes...). If you are unsure call a professional.

3.4 Stopping / restarting the pump

To stop the pump: »
* Press RUN/STOP
* The pump will stop and the speed preset LED will

remain illuminated
* In Manual mode the screen will display 'StoP"
In Timer mode the screen will flash 'StoP’

To restart the pump:
* Press RUN/STOP @Q »
* The pump will begin its priming phase (section 3.2)
» Speed stabilization:
in Manual mode this will be the last recorded speed »
in Timer mode this will be the operating speed of
the Timer preset

USE ONLY HAYWARD GENUINE REPLACEMENT PARTS
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4. SETTINGS

Note: To adjust the settings the pump must be powered on and in Manual mode (section 2.4), switched off or running
(post priming phase).
If no button is pressed for 2 minutes, the display will go back to normal (showing the speed or StoP) and the
settings will not be saved.

4.1 Setting the clock

* Press and hold DISP/FUNC for 3 seconds =
All three LEDs will blink 3 » l'_- (| &
» The screen will display "ConF" and then "hr" FONG) >3 Vi V2 V3
= [
* Press DISP/FUNC to show the time on the internal ; » =
clock (hh-min) L jB

* Press the up / down buttons to adjust the hours /
minutes

=)

L
o0

%
|
v
L
|
£3

LA
|

* Press RUN/STORP to exit and save
The display will show the current speed or StoP

¥

ke

Note: Adjusting the time on the internal clock is important in Timer mode.
It will remain saved if the pump is switched off.

4.2 Setting the priming phase

* Press and hold DISP/FUNC for 3 seconds =
All 3 LEDs will blink and the screen will display PISP " LanF
"ConF" FUNC >3s Vi V2 V3
* Press DISP/FUNC repeatedly until 'Pr 240' is » =
displayed on screen - the default priming time IF)J:PC P'- C'L‘ L
(seconds) xn
* Press the up / down buttons to set the desired » o ]
value (0 to 300 seconds) v lE}Q Fr B
* Press DISP/FUNC: the screen will display "03000" » =
as default priming speed (rpm) @3@ oJuul
* Press the up / down buttons to display the desired » = ]
value (max. 3000 rpm) v ocbbl
* Press RUN/STORP to exit and save » ( ) o
The display will show the current speed or StoP @Q '5 L’ o] 5 ’: ] I
Note: If the priming time is set to zero the screen I T » I —
will display "ProFF": priming has been Fr L Profi

deactivated
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4.3 Setting the Skimmer function
See section 2.2 for an introduction to this function

* Press and hold DISP/FUNC for three seconds

All three LEDs will blink and the screen will display (| PSP L onlg

"ConF" FUNC >3s Vi V2 V3
* Press DISP/FUNC repeatedly until 'SFO.15' is C

displayed on screen: this is the default Skimmer ,?Jzz » 5' B '5

time (in minutes) xn
* Press the up / down buttons to set the desired » =

value (0 to 30 minutes) v I[BQ S5FLZ0
* Press DISP/FUNC: the screen will display "St 1hr" » L |

- this is the default Skimmer cycle period @Q 5 E {h
* Press the up / down buttons to set the Skimmer » =

cycle period to 1hr, 2hrs or 3hrs v IE}—QD S5Ech
* Press DISP/FUNC: the screen will display "S2800" » = o

- this is the default speed of the Skimmer function @Q 5 = B L

(rpm)
* Press the up/down buttons to display the desired » - SC O

speed (600 to 3000 rpm) v 5c680
» Press RUN/STOP to exit and save * | I = =

The display will show the current speed or StoP @Q '5 i L / SIELE i
Note: To deactivate the Skimmer and set the time to = * C -

zero - display reads "SFoFF" S5FO00 S F ot
4.4 Restoring the settings
To restore the default settings and erase the Timer mode settings, do the following:

* Press and hold DISP/FUNC for three seconds =

All three LEDs will blink and the screen will display | PSP * LonF

"ConF" FUNC >3s Vi V2 V3
* Press DISP/FUNC repeatedly until the screen » )

displays the message 'Init' ,?J:(P: - | muils
* Press and hold the 'up' button for 3 seconds. The * 0 *

screen will read "donE" once the reset is complete | A A d LI E 5 l‘: [ P

>3s

Reminder: default settings and their value ranges

Priming Speed preset buttons Skimmer function Timer function
Pr | o___ V1 V2 V3 5F 5t | 5.-_ D El _ ES
Units S rom rom rpm rpom min h rom hh-min rom hh-min rpm
Default 240 3000 1500 2400 | 3000 15 1 2800 06-00 | 2400 ofFF 0
Mini 0 (oFF) 600 600 600 600 0 (oFF) 1. 600 00-00 — 00-00 0/ 600
Maxi 300 3000 3000 3000 | 3000 30 3 3000 24-00 — 24-00 3000

USE ONLY HAYWARD GENUINE REPLACEMENT PARTS
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4.5 Setting the Timer mode

The control panel allows you to program multiple sequences

A t1
(see section 2.3) or Timers t0 to t5, which do not need to follow a
chronological order. t4 to
Unused Timer settings will be deactivated. - II5
Timer 't0' can be set to 00:00, 06:00 (by default), 12:00 or 18:00. It 8 ‘
cannot be deactivated. 3 t3
You cannot adjust the speed of 10, it is set at 2400 rpm (t2)
* Identify the speed profile you would like to program. : >
The image opposite is shown as an example. time
» Check whether the internal clock has been set correctly.
* Press and hold DISP/FUNC for 3 seconds =
All 3 LEDs will blink and the screen will display 3 » E onr
"ConF" FUNC >3s Vi V2 V3
* Press DISP/FUNC twice and the screen will » 1
display "t0" FDchP: Eu
X 2
* Press DISP/FUNC: the screen will display "06-00" - » T _ i
this is the default value of t0 @"5 ub D U
* Press the up / down buttons to set the value you - T
would like for t0 (00-00, 06-00, 12-00 or 18-00) v E}Q > ’5 '—:B
* Press DISP/FUNC: the screen will display "t1oFF" :Dlspa g » —
FUNC ": ’D F ’-
« To activate this Timer setting (as an example), -
press the 'up' button. The screen will display "t1 v } E | aig
On"
* Press DISP/FUNC: the screen will display "00-00"  (5ep o
* Press the up / down buttons to set the desired » = _ » = _ IC
timetable (hh-mm) cu-dd A C Ui

* Press DISP/FUNC: the screen will display "0"

FUNC

1

¥

* Press the up / down buttons to display the desired
speed (600 to 3000 rpm or 0)

|
v

®
5

the screen will display "t2off". In this example the
Timer setting stays deactivated

 To go to the next Timer setting, press DISP/FUNC:

DISP
FUNC

r:

* Press DISP/FUNC to go to the next Timer setting
and repeat the steps (activation, timetable, Timer
setting and speed)

¥
2

DISP
FUNC

etc ...

* Press RUN/STOP to exit and save
The display will show the current speed or StoP

|
v

:

S5tais
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5. DISPLAYING CURRENT SETTINGS

Note: The pump must be switched on, either running (post priming phase) or stopped.

To display the current settings, press DISP/FUNC.
If no button is pressed for 15 seconds thereafter, the display will go back to normal (showing the current speed or

Stop).

* Press DISP/FUNC: the screen will display "hr"
Press again: the screen will display the internal
clock time

DISP
FUNC

=

-
DISP
FUNC

=)

™
R
LM

* Press DISP/FUNC: the screen will display "t0"
Press again: the screen will display the Ot timetable
(the t0 speed is fixed at 2400 rpm)

DISP
FUNC

=

DISP
FUNC

=)

Y
|
-
=

* Press DISP/FUNC: the screen will display "t1"
Press again: the screen will display its timetable
(hh-mm)

DISP
FUNC

=

DISP
FUNC

kb

=)

C2
L
|
M
C

* Press DISP/FUNC:
the screen will display the speed of the Timer
setting (in rpm)

DISP
FUNC

=

M
=
=

* Press DISP/FUNC: the screen will display the next
Timer setting, the timetable and the speed - you
can do this up to Timer setting 't5'

Note: Deactivated Timer settings are not displayed

DISP
FUNC

=)

(g
™y

etc ...

* Press DISP/FUNC: the screen will display "P- - - -"
Power consumption (in Watts, a value of +/- 10%)
Note: P = 0 W when the pump is off.

DISP
FUNC

=)

i
(]
Ly
-

* Press DISP/FUNC: the screen will display "h - - - -"
The pump's operating hours counter
Note: The counter runs up to 9999 hours

DISP
FUNC

>

I
m
oo
LM
|

* Press DISP/FUNC: the screen will display "- - - - - "
Total energy consumption (in kWh)
Note: The counter runs up to 99999 kWh

DISP
FUNC

=

3
(|
LI
i g
UK

* Press DISP/FUNC: the screen will display "- - - - - "
Partial energy consumption (in kWh) since the last
reset

DISP
FUNC

=

3
3
3
oo

* To reset the partial energy consumption counter:
Press and hold either of the up / down buttons for
3 seconds.

The message "CLEAr" will be displayed, indicating
that the counter has been reset to zero.

aE:

C L s

* Press DISP/FUNC: The screen will display "SF
On" or "SFOFF" to indicate that the Skimmer is on

DISP

=

LM
g
3
T
T

FUNC
or off
* Press DISP/FUNC: Screen displays "t - -" * L 5
This is the temperature of the power module (in ,?szc L L
OC)
* Press DISP/FUNC to exit back to the normal » = - T
screen (showing current speed or Stop) EJ:PC = d B I SEo 7
EcHO0 -5kl
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MAINTENANCE

1. Completely disconnect the pump from the mains power supply before opening the cover and cleaning the strainer. Clean
the strainer basket regularly. Do not bang on the basket to clean it. Check the seal on the cover of the strainer and
replace it if necessary.

The motor shaft is mounted on self-lubricating bearings which do not require any subsequent lubrication.

Keep the motor clean and dry and ensure the ventilation openings are not blocked.

The mechanical shutter occasionally starts to leak and must then be changed.

Apart from cleaning the pool, all repairs, servicing and maintenance must be carried out by a Hayward-approved agent
or a qualified person.

akRwN

WINTERING

. Empty the pump by removing all the drain plugs and store them in the strainer basket.

2. Disconnect the pump, remove the pipe connectors and store the entire unit in a dry, well-ventilated place or at least take
the following precaution: disconnect the pump, remove the 4 bolts attaching the pump housing to the motor bracket and
store the unit in a dry, well-ventilated place. Then cover the pump housing and strainer to protect them.

N.B.: Before recommissioning the pump, clean all the internal parts to remove dust, lime scale etc.

—_

TROUBLESHOOTING
A) The motor does not start

1. Check the electrical connections, switches or relays, and the circuit breaker or fuses.

2. Ensure that the motor turns freely by hand.

3. Check that rotation speeds V1, V2 and V3 are not programmed at Orpm. If they are, restore the factory settings (see
section 4.4).

4. If the screen displays any of the error messages below, please contact your vendor:

Constant low line voltage Internal problem with electrical supply
Constant high line voltage Starting problems

Power module overheating Internal short-circuiting problem
Motor overheating Multiple problems

ErrO Overload Communication problem

B) The motor stops, check

1. The cables, connections, relays etc.

2. Voltage drop on motor (frequently caused by cables that are too small).
3. That there is no seizing or overheating (by reading the absorbed current).

N.B.: The motor on your pump is fitted with a thermal protection which, in the case of overload, will automatically cut the
circuit and avoid the motor being damaged. This triggering is caused by abnormal usage conditions which need to be
checked and corrected. The motor will restart without any intervention as soon as normal operating conditions are restored.

C) "OLOAD" appears on the display (overload or over-heating problem)
1. Check that the motor shaft turns freely

2. Check that no debris is preventing the turbine from rotating freely

3. Check that the motor is correctly ventilated

4. After correcting the problem, press the On/Off button

D) The pump does not prime

1. Ensure the strainer housing is filled with water, that the cover seal is clean and correctly positioned and that no air can
enter. If necessary, tighten the cover lock screws.

2. Ensure that all the suction and discharge valves are open and not blocked and that the suction outlets in the pool are
fully submerged.

USE ONLY HAYWARD GENUINE REPLACEMENT PARTS
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TROUBLESHOOTING (CONTINUED)

3. Check that the pump draws by freeing the suction as close as possible to the pump:
a) if the pump does not draw despite being sufficiently full of priming water

Tighten the bolts and pipe accessories on the suction side.

Check the voltage to ensure that the pump is rotating at the correct speed.

Open the pump and check that nothing is blocking it inside,

Set a priming speed that is fast enough

Clean the filter and try again

Replace the mechanical shutter.

ookwnNn =

b) Try priming in re-circulation mode. If the pump is drawing normally, check the suction pipe and strainer which may be
blocked or be allowing air to enter.

E) Noisy pump, check

1. That no air is entering the suction side and causing dull crackling in the pump.

2. That there is no cavitation caused by insufficient diameter or a restriction in the suction tube. An over-sized discharge
pipe can also cause cavitation. Use pipes of the correct size or purge the pipes if necessary.

3. That no vibration is occurring due to incorrect fitting.

4. That there are no foreign bodies in the pump housing.

5. That the motor bearings have not seized due to excessive clearance, rust or prolonged overheating.

REGISTRATION

TO REGISTER YOUR PRODUCT AND BENEFIT FROM AN ADDITIONAL WARRANTY, GO TO:
http://www.hayward.fr/en/services/register-your-product

For your information
Record the following information future reference, if necessary:

1) Date of purchase

2) Name

3) Address

4) Post Code

5) Email

6) Part number Serial number
7) Dealer

8) Address

9) Post code Country

USE ONLY HAYWARD GENUINE REPLACEMENT PARTS
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DE VELOCIDAD VARIABLE
MANUAL DEL USUARIO
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GO HAYWARD
ADVERTENCIA: Peligro eléctrico. Un fallo en el

II A seguimiento de las instrucciones puede dar como
|| || resultado una herida seria o la muerte.
PARA USO EN PISCINAS

A ADVERTENCIA - Antes de abrir la tapa para la limpieza del filtro, desconectar la bomba completamente del suministro
de alimentacién eléctrica.

A ADVERTENCIA - Todas las conexiones eléctricas deben ser efectuadas por un electricista profesional autorizado
cualificado y seguin las normas vigentes en el pais de instalacion:

F |NF C 15-100 GB |BS7671:1992
D |DIN VDE 0100-702 EW |EVHS-HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H [MSZ 2364-702:1994 / MSZ 10-533 1/1990
E  |UNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M |MSA HD 384-7-702.S2
IRL [Normas de cableado + IS HD 384-7-702 PL |PN-IEC 60364-7-702:1999
| |CEI 64-8/7 CZ |CSN 33 2000 7-702
LUX |384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL [NEN 1010-7-702 SLO |SIST HD 384-7-702.S2
P |RSIUEE TR |TS IEC 60364-7-702

A ADVERTENCIA - Aseglrese de que la maquina solamente se conecta a una toma de 230 V/, protegida contra
cortocircuitos. La bomba se alimentara por medio de un transformador aislante o a través de un dispositivo de corriente residual
(DCR) con una corriente de funcionamiento residual nominal que no exceda de 30 mA.

A ADVERTENCIA - Asegtirese de que los nifios no jueguen con este aparato. Mantenga los dedos y objetos extrafios
lejos de las aberturas y las partes moviles.

A ADVERTENCIA - El motor debe estar situado en el suelo adecuadamente. Conecte el cable de tierra al tornillo verde
de la base y para las unidades conectadas con cable use correctamente la salida de tierra.

A ADVERTENCIA - Utilice una agarradera de conexién al motor para conectar el motor con otras partes de conexion
usando el conductor del tamario apropiado como se especifica en los codigos eléctricos.

A ADVERTENCIA - Cuando realice dichas conexiones eléctricas, revise el diagrama de debajo de la tapa de la caja del
terminal del motor. Asegurese de comprobar que las conexiones eléctricas estan apretadas y selladas antes de conectarlas a
la corriente. Retire todas las cubiertas antes de poner en funcionamiento.

A ADVERTENCIA - Asegurese que el voltaje del suministro eléctrico requerido por el motor corresponde al de la red de
distribucion y que los cables de suministro eléctrico corresponden a la potencia y la corriente de la bomba.

A ADVERTENCIA - Leer y seguir todas las instrucciones contenidas en este manual del propietario e indicadas en el
equipo. La inobservancia de las instrucciones puede causar lesiones corporales.
Este documento debe entregarse al propietario de la piscina, el cual debera conservarlo en un lugar seguro.

A ADVERTENCIA - Los niios mayores de 8 afios y personas sin el conocimiento o la experiencia necesarios o con
discapacidades fisicas, mentales o sensoriales pueden utilizar este aparato si han recibido las instrucciones apropiadas y
comprenden los peligros que conlleva su uso. Los nifios no deben jugar con el aparato. La limpieza y el mantenimiento del
usuario no deberan ser realizados por nifios, salvo que sean mayores de 8 afios y estén supervisados. Mantenga el aparato
y el cable fuera del alcance de nifios menores de 8 afos.

A ADVERTENCIA - La bomba esta disefiada para un funcionamiento continuo a temperatura de agua maxima de 35°C.
A ADVERTENCIA - Use solo piezas de repuesto originales de Hayward.

A ADVERTENCIA - si el cable de alimentacién esta daiiado, debe ser sustituido por el fabricante, su concesionario o
personas cualificadas de forma similar, para evitar que se produzcan peligros.

A ADVERTENCIA - Debe instalarse un interruptor externo con una separacion de contactos en todos los polos que
proporcione una desconexién completa en condiciones de sobretension de categoria Ill en el cableado fijo que cumpla con
las reglas de cableado para la desconexion del suministro de alimentacion eléctrica.

A ADVERTENCIA - No operar la bomba de la piscina si el cable de conexion o la carcasa de la caja de conexion del
motor esta averiada. Esto puede provocar una descarga eléctrica. Un cable de alimentaciéon o una caja de conexién del motor
danados deben ser sustituidos por un técnico o una persona igualmente cualificada inmediatamente para evitar un peligro.

A ADVERTENCIA - Este motor de piscina NO esta equipado con un Sistema de seguridad de liberacién del vacio
(SSLV). El SSLV ayuda a prevenir ahogamientos a causa de atrapamientos del cuerpo en los drenajes sumergidos. En algunas
configuraciones de piscinas, si el cuerpo de una persona cubre el drenaje, la persona puede quedar atrapada por succién.
Dependiendo de la configuracién de su piscina, puede ser necesario un SSLV para cumplir los requisitos de la normativa local.

USE SOLO PIEZAS DE REPUESTO ORIGINALES DE HAYWARD

Pagina 2 de 14 Bomba



O HAYWARD

GENERALIDADES

Le felicitamos por haber adquirido una bomba de velocidad varibale Hayward®.

Las bombas de velocidad variable de Hayward® poseen un motor de iman permanente de conmutacion electrénica AC
de ultima generacion. Este motor esta dirigido por un microprocesador vinculado a un variador de frecuencia que permite
las siguientes caracteristicas:

» Visualizacion de la velocidad de rotacion en la pantalla de control

3 velocidades de rotacion predefinidas de fabrica (botones V1, V2, V3), velocidades ajustables por el usuario
Cebado sistematico en cada arranque, velocidad y duracion del cebado ajustables

Funcion Skimmer, desespumado de la superficie del agua

Funcion Timer ajustable

Visualizacion de la potencia instantanea consumida

Visualizacién del consumo de energia total y parcial

Visualizacion del tiempo de funcionamiento de la bomba

Nivel sonoro bajo

Estandar de construccion TEFC IP55

Instalar la bomba a buena distancia de la piscina para reducir al maximo en enlace entre la aspiracion y la bomba, esto con
el fin de limitar las pérdidas de cargas inutiles y excesivas en el circuito hidraulico.

No obstante, debera respetarse imperativamente una distancia de seguridad exigida por la norma de instalacion vigente
(3.5 metros como minimo). Instale y use el producto a una altitud inferior a 2.000 m

35m

> |

‘ ZONAO

Instalar la bomba en un local ventilado y seco, el motor exige que el aire circule libremente alrededor de la bomba

para que se ventile naturalmente. Prever un espacio libre de 0,5 m como minimo alrededor de la bomba. Comprobar
regularmente que no haya objetos, hojas o cualquier otro obstaculo que pudiese obstruir la refrigeracién del motor.

La bomba debe instalarse de modo que el interruptor exterior de desconexion que esta integrado en la caja fija sea visible
y facilmente accesible. El interruptor debe estar situado cerca de la bomba.

La bomba debe instalarse permanentemente sobre un zécalo de hormigén con grapones de & 8 mm. adaptados al
hormigon, atornillados en los emplazamientos donde se realizaron agujeros de implantacion. Deben preverse arandelas de
retencion para impedir que se aflojen los grapones de montaje con el paso del tiempo. Si la bomba debe montarse sobre
un suelo de madera, deben utilizarse tornillos de madera hexagonales de @ 8 mm. adaptados a la madera - asi como
arandelas freno destinadas a impedir cualquier aflojamiento con el paso del tiempo.

Instalar la bomba al abrigo con el fin de no exponer la caja de control a fuertes proyecciones de agua.

La presion acustica de las bombas Hayward es inferior a 70 dB (a).

Disposiciones necesarias:

» Conectar la bomba a la tierra: No hacer nunca funcionar la bomba si no esta conectada a la tierra.

» Conecte la bomba con un cable HO7RN-F 3G1mm? (D max 7,8mm)

» Prever un dispositivo de proteccion diferencial 30 mA, destinado a proteger a las personas contra los choques eléctricos
provocados por una eventual ruptura del aislamiento eléctrico del equipamiento.

» Prever una proteccion contra los cortocircuitos (la definicion del calibre se hace en funcion del valor observado en la placa
del motor).

* Prever un medio de desconexion de la red de alimentacion que tenga una distancia de apertura de los contactos de todos
los polos que garantice un corte completo en las condiciones de categoria de sobretension lIl.

ATENCION: Esperar 5 minutos después de haber desconectado completamente la bomba de la red eléctrica antes de intervenir

en el motor o la caja de conexion: Riesgo de choque eléctrico pudiendo ocasionar la muerte.

Los motores eléctricos que equipan nuestras bombas tienen una proteccion térmica, esta proteccion reacciona en caso

de una sobrecarga o calentamiento anormal del bobinado motor. Esta proteccion se rearma automaticamente cuando la

temperatura del bobinado baja.

Si la reglamentacion lo impone y cualquiera que sea el tipo de motor utilizado, es necesario, ademas de los dispositivos

enumerados mas arriba, instalar una proteccion magnetotérmica que debe calibrarse segun las indicaciones de la placa motor.

La tabla de la pagina 169 proporciona las distintas caracteristicas del motor que equipan nuestras bombas.

USE SOLO PIEZAS DE REPUESTO ORIGINALES DE HAYWARD
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Conexion eléctrica: Asegurarse que la tension de alimentacion exigida por el motor corresponde a la de la red de distribucion
y que la seccién y longitud del cable de alimentacion se adaptan a la potencia y tiene la intensidad de la bomba.

El conjunto de las conexiones eléctricas de la bomba, asi como el eventual cambio del cable de alimentacion debe realizarlo
un profesional cualificado con el fin de evitar cualquier tipo de peligro.

Para realizar estas conexiones eléctricas, respetar el marcado inscrito debajo de los terminales de conexion.

Comprobar debidamente la sujecion y la estanqueidad de las conexiones eléctricas antes de la puesta bajo tension.
Respetar correctamente el paso del cable por el orificio y ferrita prevista a tal efecto; garantizando la estanqueidad alrededor
del cable, la ferrita constituye un filtro para las perturbaciones electromagnéticas.

El precableado que equipa algunas de nuestras bombas debe retirarse durante la conexion definitiva de la bomba a la
alimentacion eléctrica. En efecto este pre-equipamiento sélo se utiliza para los tests en fabrica durante las fases de fabricacion.

INSTALACION

Instalar la bomba de la piscina limitando al maximo las pérdidas de cargas y respetando al mismo tiempo las condiciones de
alejamiento, 3,5 m como minimo segun la norma de instalacién. El conducto de aspiracion debe instalarse con poca pendiente
ascendente hacia el eje de la bomba. Asegurarse que las conexiones estén bien prietas y sean estancas. No obstante, evitar
bloquear estas tuberias de modo exagerado Para las materias plasticas, asegurar la estanqueidad con Teflon Unicamente.
El tubo de aspiracién tendra un diametro mayor o al menos igual al de la descarga. Evitar emplazamientos no ventilados o
humedos. EI motor exige que el aire de refrigeracion pueda circular libremente. Instalar la bomba al abrigo con el fin de no
exponer la caja de control a fuertes proyecciones de agua.

INSTRUCCIONES DE ARRANQUE Y CEBADO: Llenar de agua el cuerpo del pre-filtro hasta el nivel del tubo de aspiracion.
No hacer funcionar nunca la bomba sin agua, este agua es necesaria para la refrigeraciéon y la lubricacién del obturador
mecanico. Abrir todas las valvulas de los conductos de aspiracion y descarga, asi como la purga de aire del filtro si esta previsto.
(Toda presencia de aire en los conductos de aspiracion debera eliminarse). Arrancar el grupo y esperar un tiempo razonable para
el cebado. Cinco minutos no es un plazo de tiempo exagerado para cebar (este cebado depende de la altura de aspiracion y la
longitud del tubo de aspiracion). Si la bomba no arranca o no se ceba consultar la guia de busqueda de las averias.

USO DE LA CAJA DE MANDOS

1. PRESENTACION
La bomba con velocidad variable Hayward® esta controlada por una caja de mandos que permite visualizar los
parametros de funcionamiento, ajustarlos y programar el modo Timer.

~oner () HAYWARD®

Testigo LED de conexion
Pantalla de visualizacion LCD

Seleccion de la velocidad
Cambio entre modo Manual / modo Timer
Botones de ajuste arriba/abajo

Botén de Inicio/Parada

Botdn de visualizacion de los parametros
Testigos LED para la velocidad seleccionada

OIN O | BD|WIN|=

La bomba se suministra con PARAMETROS PREDETERMINADOS (ajustes de fabrica):

Cebado Cebado V1 V2 V3 Skimmer Skimmer Skimmer
duracion velocidad (rom) (rpm) (rom) dura_czlon ciclo (h) velocidad
(rpm) (min) (rpm)
240 3 000 1500 2400 3000 15 1h 2800

rpm: revoluciones por minuto

USE SOLO PIEZAS DE REPUESTO ORIGINALES DE HAYWARD
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2. MODOS DE FUNCIONAMIENTO DE LA BOMBA
2.1 Modo Manual

En modo Manual, el usuario arranca o detiene la bomba de forma
manual, en funcién del uso de la piscina.

* El arranque de la bomba inicia un fase de cebado (a).
Esta fase es ajustable (velocidad y duracion, § 4.2). El cebado
puede interrumpirse en el arranque (§ 3.2) o desactivarse en los
ajustes.

* La velocidad de la bomba se estabiliza después con un valor
constante (b) (de forma predeterminada, estabilizacién con
velocidad V2). El usuario puede seleccionar y ajustar esta velocidad
(§ 3.3).

 Tras un inicio/parada, la bomba se estabilizara con la ultima
velocidad guardada.

2.2 Skimmer

La funcién Skimmer permite desespumar la superficie del agua,
especialmente evitar la acumulacién y el estancamiento de suciedad
en la superficie de la piscina.

+ Esta funcién es automatica: la bomba funciona con una velocidad
mas elevada (c) durante un tiempo y segun un ciclo ajustables.

* Ademas de este aumento de velocidad, la bomba recobra su
velocidad normal, independientemente del modo Manual o modo
Timer.

* La funcién Skimmer puede desactivarse (consultar ajustes § 4.3).

2.3 Modo Timer

En modo Timer, el funcionamiento de la bomba estd automatizado
las 24 horas del dia. El usuario debe programar las diferentes
secuencias de velocidad (d). Se elegiran en funcion de la instalacion
(modo de calentamiento, ahorro de energia, etc.) y de los horarios de
uso de la piscina.

« Si la funcién Skimmer esta activada, se superpone a estas
secuencias.

» La bomba puede detenerse (ponerse en pausa) en modo Timer. Al
arrancar de nuevo, la velocidad sera la del Timer en curso.

» Para programar el modo Timer, consulte § 4.5.

2.4 Cambio entre modo Manual / modo Timer

El cambio de modo se realiza pulsando el botdn

velocidad

»
'

(a)

(b)

\

tiempo

»

A

o
8
2
tiempo >
A
o (d)
S
3
¢
tiempo >

tal como se ilustra a continuacion:

Modo Manual

Visualizacion de la
velocidad sin prefijo

Cal

I
L

3

| atind

Vi

El LED encendido indica
la velocidad seleccionada
(V2 de forma
predeterminada)

V2 V3

4

Modo Timer

Visualizacion de la
velocidad con prefijo «t»

Los LED estan apagados

m
=
3
C2

C ping

Vi V2 V3

USE SOLO PIEZAS DE REPUESTO ORIGINALES DE HAYWARD
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2.5 Conexion de las entradas digitales externas

ATENCION: Antes de cualquier intervencion eléctrica en la bomba, desconéctela de la red y espere 5 min.

La bomba de filtraciéon dispone de un cable de 5 hilos de una longitud de 3 m que permite la conexién de 4 entradas
digitales o contactos secos libres de potencial (Abierto/Cerrado).

Ejemplos de uso de las entradas digitales

* Asigne la velocidad y el caudal necesarios al buen funcionamiento de los 6rganos periféricos tales como una bomba de
calor, una persiana enrollable, un robot de aspiracion, etc.

* Instale un recordatorio de orden en la interfaz del usuario. Estas entradas digitales permiten controlar a una distancia
de 3 m la funcién de Run/Stop, asi como las 3 velocidades (V1-V2-V3).

Asignacion de los hilos DI1
DI Marrén Velocidad V1

DI2 Verde Velocidad V2

DI3 Blanco Velocidad V3

Dl4 Rojo Run/Stop

C Negro Comun

Nota:

* En caso de uso parcial de las entradas digitales, aisle eléctricamente los hilos no usados.
* En caso de no usar las entradas digitales, introduzca el conector (A) en el lugar del cable de 5 hilos (véase figura

i
©0 @)
n“l
[l
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Funcionamiento con las entradas digitales

Las entradas digitales se pueden usar en modo
Manual o en modo Temporizador (Timer).

Tienen el nivel de prioridad mas alto: son
PRIORITARIAS ante todas las funciones en curso de
uso.

Sélo los botones Run/Stop y DISP/FUNC siguen
activos.

¥

ik

DISP,
FUNC

Cuando se usa una entrada digital, el LED asociado
a la velocidad implicada parpadea rapidamente
(DM =V1, DI2 =V2 o0 DI3 = V3).

Vi V2

V3

Para obtener una accion mediante las entradas
digitales, la entrada DI4 debe estar cerrada.

DI4 Run/StopCerrada

Si se conmutan varias entradas digitales
simultaneamente, so6lo una se ejecutara segun el
orden de prioridad definido en la tabla contigua.

DI1 = V1 DI2 = V2 DI3 =V3
DI1 = V1 V1 V2 V3
DI2 = V2 V2 V2 V3
DI3 =V3 V3 V2 V3

Nota: Una vez finalizada la accién asociada a la entrada digital (contacto abierto),
la bomba de filtracion retoma la accion del modo de funcionamiento en curso.

USE SOLO PIEZAS DE REPUESTO ORIGINALES DE HAYWARD
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3. USO
3.1 Conexién
El testigo «Power» se enciende, la pantalla realiza una ® » ol = » (C
prueba LCD y después muestra la versién del software UEBBH r. ’-b ':' E

3.2 Fase de cebado
Tras la conexién de la bomba, la fase de cebado se inicia automaticamente (al igual que tras un reinicio de la bomba).

Inicio automatico de la fase de cebado: » T
* La velocidad aumenta hasta 3000 rpm y se Fr J0dy

mantiene durante 240 s (valores predeterminados)

Final de la fase de cebado: »
» De forma predeterminada, la velocidad se estabiliza
en V2 o en la ultima velocidad guardada vi vz V3
* EI LED correspondiente se enciende (modo
Manual)

™
B
C2
C

¥
L0

Para visualizar el tiempo de cebado restante: »
« Pulse DISP/FUNC —“
» El tiempo restante se visualiza en s

L
£
2
C3

Para salir antes del final de la fase de cebado: »
* Pulse RUN/STOP

» De forma predeterminada, la velocidad se estabiliza
en V2 o en la ultima velocidad guardada

3.3 En modo Manual: seleccién, ajuste y guardar una velocidad

Para seleccionar una velocidad: * C o

* Pulse uno de los botones de velocidad 3 lb L

* El valor predeterminado se visualiza (en rpm) vi v2 v3

» EI LED correspondiente se enciende A <4

Para ajustar un nuevo valor de velocidad: ' =
* Pulse los botones de ajuste arriba/abajo @[BQ I'E "’ l'_l'
 El LED parpadea: ajuste en curso

* Ajuste el valor deseado (de 600 a 3 000 rpm)

Para guardar un nuevo valor de velocidad: * - O

* Pulse durante 3 s el botén de velocidad 3 ”3 H B L

* EI LED pasa a fijo cuando la velocidad esta >3s \%! V2 V3
guardada A 4

Nota: El flujo de agua generado por la velocidad de la bomba debe adaptarse a la capacidad de la instalacion (filtro,
tuberias...). En caso de duda, consulte con un profesional.

3.4 Paradalreinicio de la bomba

Para detener la bomba:

- Pulse RUN/STOP @Q = A

* La bomba se detiene, el LED de velocidad vates \%1 V2 V3
permanece encendido : l1 D F[.

* En modo Manual, la pantalla muestra «StoP» de St

forma fija ; En modo Timer, la pantalla muestra
«StoP» de forma intermitente

Para reiniciar la bomba: =
- Pulse RUN/STOP @Q =» [ 540 <
* La bomba arranca en fase de cebado (§ 3.2) Vi V2 v3
* La velocidad se estabiliza:
en modo Manual con el ultimo valor guardado, en ' =
modo Timer con la velocidad segun el Timer en t C’ L’ l'_-l' E
curso Vi V2 v3

USE SOLO PIEZAS DE REPUESTO ORIGINALES DE HAYWARD
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4. AJUSTES

Nota: Para acceder a los ajustes, la bomba debe estar conectada y en modo Manual (§ 2.4), detenida o en
funcionamiento, pero no en la fase de cebado.
Si no se pulsa ningun botén durante 2 min, la pantalla vuelve a la visualizacién normal (velocidad o StoP) y los
ajustes no se guardan.

4.1 Ajuste del reloj

* Pulse durante 3 s DISP/FUNC
Los 3 LED parpadean
* La pantalla muestra «ConF», y después, «hr»

DISP
FUNC

™
(]
=)
T

2y
W
(%]

Vi V2 V3

Vi

C

S )
|

Ly

oo

* Pulse DISP/FUNC, la pantalla muestra la hora del  (5;ep
reloj interno (hh-min) NG

* Pulse los botones de ajuste abajo/arriba para
ajustar las horas/minutos

* Pulse RUN/STOP para salir y guardar
La visualizacién indica la velocidad en curso o
StoP

Nota: El ajuste del reloj interno es importante si la bomba funciona en modo Timer.
Permanece guardado cuando la bomba se desconecta.

(]
=
[
—
(M|
(e
(]

X

LT
Ny
L
Ny

4.2 Ajuste del cebado

* Pulse durante 3 s DISP/FUNC
Los 3 LED parpadean y la pantalla muestra
«ConF»

DISP
FUNC

Vi v2 V3

* Pulse DISP/FUNC varias veces hasta que ISP
aparezca la pantalla «Pr 240», duracion FUNC
predeterminada del cebado (s)

* Pulse los botones de ajuste arriba/abajo para
visualizar la duraciéon deseada (de 0 s a 300 s)

©

* Pulse DISP/FUNC: la pantalla muestra «03000»
velocidad predeterminada de cebado (rpm) ANE

* Pulse los botones de ajuste arriba/abajo para
visualizar el valor deseado (max. 3 000 rpm)

®
%

* Pulse RUN/STOP para salir y guardar
La visualizacion indica la velocidad en curso o
StoP

Nota: Si la duracién de cebado es de cero, la
visualizacion muestra «ProFF»: el cebado
esta desactivado

(640l SEaF

p:

Lﬁ%
GG#!GGG

O
1
3
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4.3 Ajuste de la funcion Skimmer
Consulte el § 2.2 para la presentacion de esta funcion

* Pulse durante 3 s DISP/FUNC : los 3 LED

parpadean y la pantalla muestra «ConF» FDJch .': o F
>3s %1 V2 V3
* Pulse DISP/FUNC varias veces hasta que » C [
aparezca la pantalla «SFO.15»: duracion ,?Jzz 5' B '5
predeterminada de la activacion del Skimmer Xn
* Pulse los botones de ajuste arriba/abajo para * =l
visualizar la duracion deseada (de 0 a 30 min) v 5 FUcU
* Pulse DISP/FUNC: aparece en la pantalla «St 1h»: * L
duracién predeterminada del ciclo Skimmer @Q 5 [ (h
* Pulse los botones de ajuste para ajustar el ciclo =
Skimmera1h, 2h o 3 h v =» 5L 2h
* Pulse DISP/FUNC: la pantalla muestra «S2800»: * =T=laln
velocidad predeterminada del skimmer (rpm) @Q 5 L BU L)
* Pulse los botones de ajuste arriba/abajo para » Mo
visualizar la duracion deseada (de 600 a v 5 E 5 B o
3 000 rpm)
* Pulse RUN/STOP para salir y guardar » | —
La visualizacién indica la velocidad en curso o 'E Ll’ ] l 5 t [ P
StoP
Nota: Para desactivar el Skimmer, ponga su duracién a CC * = =
cero: la visualizacion pasa a «SFoFF» -l F L’ L; ﬂ = F () F
4.4 Reinicio de los parametros
Para restaurar los parametros de fabrica y borrar los ajustes del modo Timer, proceda de la manera siguiente:
* Pulse durante 3 s DISP/FUNC = =
Los 3 LED parpadean y la pantalla muestra «ConF» ;’J:(P: * L onlE
>3s \%1 V2 v3
* Pulse DISP/FUNC varias veces hasta que aparezca » )
«Init» en la pantalla I?szc o~ LK l’_'
* Pulse el botdn de ajuste «arriba» durante 3 s. La * o * C O
visualizacion pasa a «donE» cuando se realiza el A du L E - I': )

reinicio

>3s

Recordatorio: parametros predeterminados e intervalos de ajuste

Cebado Botones velocidad Funciéon Skimmer Funcion Timer
Pr o lo-__| W V2 V3 5F 56 | 5.-_ D El _ ES
Unidad s rem rom rom rom min h rem hh-min rpm hh-min rpm
Predeterminadol 240 | 3000 1500 2400 | 3000 il 1 2800 06-00 | 2400 oFF 0
Mini 0 (oFF)| 600 600 600 600 0 (oFF) 1. 600 00-00 — 00-00 | 0/600
Maxi 300 | 3000 3000 3000 | 3000 30 3 3000 24-00 — 24-00 3000

USE SOLO PIEZAS DE REPUESTO ORIGINALES DE HAYWARD
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4.5 Programacion del modo Timer

La caja de mandos permite programar varias secuencias (consulte

A
§ 2.3) o Timers t0 a t5, que no tienen por qué seguir el orden t
cronolégico. B t4 to
Los Timers que no se usen se desactivaran. g It5_
El Timer «t0» puede fijarse a 00:00, 06:00 (predeterminado); 12:00 o kel |
18:00. No puede desactivarse. o t3
La velocidad del segmento t0 no se puede ajustar, esta fijada en (t2)
2 400 rpm >
« Defina el perfil de velocidad que desea programar. tiempo
El grafico contiguo se indica a modo de ejemplo.
» Compruebe que el reloj interno esté correctamente ajustado.
* Pulse durante 3 s DISP/FUNC = =
Los 3 LED parpadean y la pantalla muestra «ConF» FDJzPC » LonF
>3s %1 V2 V3
* Pulse DISP/FUNC 2 veces hasta que salga «tO» - -
FUNC » ": L;

N

* Pulse DISP/FUNC: la pantalla muestra «06-00»:
valor predeterminado de t0

DISP
FUNC

¥

=

|

* Pulse los botones de ajuste para fijar el t0
deseado (00-00, 06-00, 12-00 o 18-00)

8-00

* Pulse DISP/FUNC: la pantalla muestra «t1oFF»

FUNC

E bl

 Para activar este Timer (ejemplo), pulse el boton
«arriba». La pantalla muestra «t1 on»

o

| _alE

* Pulse DISP/FUNC: la pantalla muestra «00-00»

FUNC

I

¥

3
-

- 40

* Pulse los botones de ajuste abajo/arriba para
ajustar el horario deseado (hh-mm)

my
=
]

C2
C3

[EQJEJ-P

* Pulse DISP/FUNC: la pantalla muestra «0»

FUNC

¥

0

* Pulse los botones de ajuste para visualizar la
duracién deseada (de 600 a 3 000 rpm o cero)

5

2 15l

 Para pasar al Timer siguiente, pulse DISP/FUNC:

la pantalla muestra «t2off». En el ejemplo, este
Timer permanece desactivado

DISP
FUNC

¥

k2ol

* Pulse DISP/FUNC para pasar al Timer siguiente
y repita las etapas de ajuste (activacion, horario
Timer y velocidad)

DISP
FUNC

=

EJafil

etc ...

* Pulse RUN/STOP para salir y guardar. La
visualizacion indica la velocidad en curso o StoP

JEHLL

=)

B4/

I

L
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5. VISUALIZACION DE LOS PARAMETROS

Nota: La bomba debe estar conectada, en marcha, pero no en fase de cebado o detenida.
Para que desfilen los parametros, pulse la tecla DISP/FUNC.
Si no se pulsa ninguna tecla durante 15 s, la pantalla vuelve a la visualizacion normal (velocidad en curso o

StoP).

* Pulse DISP/FUNC: la pantalla muestra «hr»
Pulse de nuevo: visualizacion de |la hora interna

DISP
FUNC

=

-
DISP
FUNC

=)

—

=
LM

* Pulse DISP/FUNC: la pantalla muestra «t0»
Pulse de nuevo: visualizacién del horario del t0
(la velocidad del t0 esta fijada en 2 400 rpm)

DISP
FUNC

=

-
DISP
FUNC

=)

—

M
|

o
C3

* Pulse DISP/FUNC: la pantalla muestra «t1»
Pulse de nuevo: visualizacion del horario de este
Timer (hh-mm)

DISP
FUNC

=

DISP
FUNC

B8N

=)

C

m
C2

* Pulse DISP/FUNC:
visualizacion de la velocidad de este Timer (en

rpm)

DISP
FUNC

=

* Pulse DISP/FUNC etc.: visualizacion de los Timers
siguientes, horario y velocidad, hasta el Timer «t5»
Nota: Los Timers desactivados no se visualizan

DISP
FUNC

=

* Pulse DISP/FUNC: visualizacién «P - - - -»
Potencia consumida (en W, valor de +/- 10 %)
Nota: P = 0 W cuando la bomba esta detenida

DISP
FUNC

=

* Pulse DISP/FUNC: visualizacién «h - - - -»
Contador horario de la bomba

Nota: Un giro completo del contador representa

9999 h

DISP
FUNC

=

* Pulse DISP/FUNC: visualizacién «- - - - - »
Consumo total de energia (en kWh)

Nota: Un giro completo del contador representa

99 999 kWh

DISP
FUNC

=

* Pulse DISP/FUNC: visualizacion «- - - - - »
Consumo parcial de energia (en kWh), desde la
ultima puesta a cero

DISP
FUNC

=

dudg6

» Para volver a poner a cero el contador parcial de
energia:
Pulse 3 s uno de los botones arriba/abajo.
El mensaje «CLEAr» indica que el contador se ha
puesto a cero

aE:

™
=
=
n
A

* Pulse DISP/FUNC: Visualizacion «SF On» o

» I CCohc
«SFOFF» para Skimmer activado/desactivado ,?szc 5 | LI I - F L " F
* Pulse DISP/FUNC: Visualizacion «t - -» * =
Temperatura del médulo de potencia (en °C) IF)Jch E fial
* Pulse DISP/FUNC para volver a la visualizacion » T =
normal (velocidad en curso o StoP) Ejzpc lE Sl / |

EcH00

"q‘
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MANTENIMIENTO

1. Desconecte completamente la bomba de la alimentacion sector antes de abrir la tapa y limpiar el prefiltro. Limpiar la cesta del
prefiltro regularmente, no golpear la cesta para limpiarla. Comprobar la junta de la tapa del prefiltro y cambiarla si fuera necesaria.
El eje de motor estd montado sobre rodamientos autolubricantes que no requieren ninguna lubricacion posterior.
Guardar el motor limpio y seco y asegurarse de que los orificios de ventilacion no tengan nada que los obstruya.

De vez en cuando el obturador mecanico puede acusar una fuga y debera entonces sustituirse.

Con excepcion de la limpieza de la piscina, todas las operaciones de reparacidon, mantenimiento o conservacion deben
ser efectuadas imperativamente por un inspector autorizado por Hayward o una persona cualificada.

akrwN

INVERNADA

1. Vaciar la bomba retirando todos los tapones de vaciado y conservarlos en la cesta del filtro.

2. Desconectar la bomba, retirar los empales de las tuberias y conservar el grupo completo en un lugar seco y ventilado o
al menos tomar la siguiente precaucion: desconectar la bomba, retirar los 4 tornillos de fijacion del cuerpo de bomba al
soporte del motor y conservar el conjunto en un lugar seco y ventilado. Seguidamente, cubrir el cuerpo de bomba y de
prefiltro para protegerlos.

NOTA: Antes de volver a poner la bomba en servicio, limpiar todas las partes internas retirando el polvo, el calcareo, etc.

EVENTUALES AVERIAS Y SOLUCIONES

A) El motor no arranca

1. Comprobar las conexiones eléctricas, los interruptores o relés, asi como el cortacircuitos o fusibles.

2. Asegurarse manualmente de la libre rotacion del motor.

3. Comprobar que las velocidades de rotacion V1 V2 y V3 no estén programadas a 0 r.p.m., cuando proceda proceder a
una reinicializaciéon de los parametros fabrica (consulte § 4.4).

4. Sila pantalla muestra uno de los cédigos de error siguientes, pongase en contacto con su instalador:

Subtensién de la linea continua Err {0 Problema de alimentacién eléctrica interno
Err02 Sobretension de la linea continua Fallos de arranque

Sobrecalentamiento del médulo de potencia Problema de cortocircuito interno
Sobrecalentamiento del motor Problema muiltiple

Sobreintensidad Problema de comunicacion

B) El motor se para, comprobar

1. Los cables, conexiones, relés, etc.

2. La caida de tension al motor (frecuentemente causada por cables débiles)

3. Que no aparezca ningun gripado o sobrecarga (por lectura del amperaje absorbido)

NOTA: El motor de su bomba esta equipado de una proteccion térmica que, en caso de sobrecarga, cortara automaticamente
el circuito y evitara que el motor no se deteriore. Este desenganche esta causado por condiciones anormales de utilizacién
que es necesario comprobar y corregir. El motor volvera a arrancar sin ninguna intervencion en cuanto se restablezcan las
condiciones normales de funcionamiento.

C) «<OLOAD» aparece en el visualizador (problema de sobrecarga o recalentamiento)
1. Comprobar que el arbol motor gire libremente

2. Comprobar que ningun residuo obstruya la libre rotacién de la turbina

3. Comprobar que el motor esté ventilado correctamente

4. Después de haber solucionado el problema pulse el botén Marcha/Parada

D) La bomba no se ceba

1. Asegurarse que el cuerpo del prefiltro esté bien lleno de agua, que la junta de la tapa esté limpia y bien colocada y que
no sea posible ninguna entrada de aire. Si fuera necesario, apretar los tornillos de bloqueo de la tapa

2. Asegurarse de que todas las valvulas de aspiracion y descarga estan abiertas y no bloqueadas, y que todas las bocas
de aspiracion de la piscina estén bien sumergidas.

USE SOLO PIEZAS DE REPUESTO ORIGINALES DE HAYWARD
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EVENTUALES AVERIAS Y SOLUCIONES (CONTINUACION)

3. Comprobar si la bomba aspira liberando la aspiracién lo mas cerca posible de la bomba
a) si la bomba no aspira a pesar de un llenado suficiente en agua de cebado

Apretar los pernos y accesorios de tuberia del lado aspiracion.

Comprobar la tensién para asegurarse de que la bomba gira a buena velocidad.

Abrir la bomba y comprobar que nada obstruya el interior,

Ajuste una velocidad de cebado suficiente

Limpie el filtro y vuelva a intentarlo

Reemplazar el obturador mecanico

b) Pruebe a realizar un cebado en modo de recirculacién. Si la bomba aspira normalmente, comprobar el conducto de
aspiracion y el prefiltro que podrian estar obstruidos u ocasionar tomas de aire.

ooakwn =

Bomba ruidosa, comprobar

Si ninguna entrada o presencia de aire en la aspiracion causa crujidos sordos en la bomba.

Si no aparece ninguna cavitacion causada por un diametro insuficiente o una restriccion del conducto de aspiracion.
Asi mismo un conducto sobredimensionado en la descarga puede causar esta cavitacion. Utilizar tuberias correctas o
purgar los conductos, si fuera necesario.

Si no aparece ninguna vibraciéon causada por un montaje incorrecto

Si no se encuentra ningun cuerpo extrafio en el cuerpo de la bomba

Si los rodamientos del motor no estan gripados por un juego demasiado importante, por el 6xido o por un recalentamiento
prolongado.

N-=-m
C o~
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REGISTRO

PARA REGISTRAR SU PRODUCTO Y BENEFICIARSE DE LA GARANTIA ADICIONAL, VISITE:
http://www.hayward.fr/es/servicios/registrar-su-producto

Para su informacion

Registrar las siguientes informaciones para referencia ulterior, cuando proceda:

1) Date d'achat

2) Nombre

3) Direccion

4) Codigo postal

5) Courriel

6) Numero parte Numero de serie

7) Distribuidor

8) Direccion

9) Cadigo postal Pais

USE SOLO PIEZAS DE REPUESTO ORIGINALES DE HAYWARD
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O HAYWARD

AVISO: Perigo eléctrico. O nao cumprimento das

II Q instrugdes pode dar origem a ferimentos graves
-l ou morte.

PARA UTILIZAGAO EM PISCINAS

A AVISO - Antes de abrir a tampa para limpar o filtro, desligue totalmente a bomba da alimentagao eléctrica principal.

A AVISO - Todas as ligagdes eléctricas devem ser realizadas por um electricista profissional aprovado e devidamente
habilitado e de acordo com as normas em vigor no pais de instalagao:

F INF C 15-100 GB |BS7671:1992
D |DIN VDE 0100-702 EW |EVHS-HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H |MSZ 2364-702:1994 / MSZ 10-533 1/1990
E |UNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M |[MSA HD 384-7-702.S2
IRL |Normas de cableado + IS HD 384-7-702 PL |PN-IEC 60364-7-702:1999
| |CEI 64-8/7 CZ |CSN 33 2000 7-702
LUX |[384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL [NEN 1010-7-702 SLO [SIST HD 384-7-702.S2
P |RSIUEE TR [TS IEC 60364-7-702

A AVISO - certifique-se de que a maquina sé é ligada a uma tomada protegida de 230 V~, que esteja protegida contra
curto-circuitos. A bomba deve ser alimentada por um transformador de isolamento ou alimentada através de um dispositivo de
corrente residual (RCD) com uma corrente residual nominal de funcionamento nao superior a 30 mA.

A AVISO - As criangas devem ser vigiadas para assegurar que nio brincam com o aparelho. Mantenha os dedos e
objectos estranhos afastados das aberturas e pegcas moéveis.

A AVISO - 0 motor tem de ser devidamente ligado a terra. Ligue o fio de terra ao parafuso verde de ligagio a terra; para
unidades ja com cabo de alimentagao, utilize tomadas devidamente ligadas a terra.

A AVISO - Utilize um grampo de ligagdo para ligar o motor a outras pegas ligadas através do condutor de tamanho
adequado, conforme exigido pelos regulamentos eléctricos.

A AVISO - Ao efectuar estas ligagoes eléctricas, consulte o diagrama fornecido sob a tampa da caixa de terminais do
motor. Certifique-se de que as ligagoes eléctricas estdo bem apertadas e vedadas antes de ligar a alimentagédo de energia.
Volte a instalar todas as tampas antes de colocar em funcionamento.

A AVISO - certifique-se de que a tensio eléctrica de alimentagao do motor corresponde a da rede de distribuigao e que
os cabos de alimentagao eléctrica correspondem a poténcia e corrente da bomba.

A AVISO - Leiae siga todas as instrugdes neste manual do proprietario e no equipamento. O ndo cumprimento das
instrugoes podera causar ferimentos.
Este documento deve ser fornecido ao proprietario da piscina e deve ser guardado por este ultimo em local seguro.

A AVISO - Este aparelho pode ser utilizado por criangas a partir dos 8 anos inclusive e pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais e mentais reduzidas ou pessoas com falta de experiéncia e conhecimento desde que instruidas/
supervisionadas e que compreendam os riscos envolvidos. As criangas ndao devem brincar com o aparelho. A limpeza
e manutencao do aparelho nao deverao ser levadas a cabo por criangas a ndo ser que tenham mais de 8 anos e sob
supervisdo. Mantenha o aparelho e o cabo afastados de criancas menores de 8 anos de idade.

A AVISO - A bomba é destinado para a operagao continua, a temperatura de agua maxima de 35°C.
A AVISO - Utilize apenas pegas sobresselentes originais Hayward.

A AVISO - se o cabo de alimentagido estiver danificado, tem de ser substituido pelo fabricante, pelo seu agente de
assisténcia ou por pessoas com qualificagées semelhantes, no sentido de evitar quaisquer perigos.

A AVISO - Para desligar da alimentagio eléctrica principal, tem de ser incorporado um interruptor externo com uma
separacgao de contactos em todos os pdlos que permita um corte total em condigées da categoria de sobretenséo Ill na
instalacao eléctrica fixa, de acordo com as regras de instalacao eléctrica.

A AVISO - N3o utilize a bomba da piscina se o cabo de alimentagio ou o carter da caixa de ligagdo do motor estiverem
danificados. Fazé-lo pode resultar em choque eléctrico. Se o cabo de alimentagao ou o carter de ligagdo do motor estiverem
danificados, tém de ser imediatamente substituidos por um agente de assisténcia ou por uma pessoa com qualificacoes
semelhantes, no sentido de evitar quaisquer perigos.

A AVISO - Este motor de piscina NAO esta munido de um sistema de anulagdo de vacuo de seguranga (SVRS). O
SVRS ajuda a evitar situagdes de afogamento devido ao aprisionamento do corpo em drenos subaquaticos. Em algumas
configuragoes de piscinas, se o corpo de uma pessoa tapar o dreno, essa pessoa pode ficar aprisionada devido ao efeito de
aspiracdo. Em funcao da configuracdo da sua piscina, pode ser necessario um SVRS para suprir os requisitos locais.

UTILIZE APENAS COMPONENTES DE SUBSTITUIGAO GENUINOS HAYWARD
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O HAYWARD
GENERALIDADES

Parabéns, acaba de adquirir uma bomba de velocidade variavel Hayward®.

As bombas de velocidade variavel da Hayward® possuem um motor de ima permanente com comutagao electrénica
de CA de ultima geracdo. Este motor é controlado por um microprocessador associado a um variador de frequéncia,
permitindo as caracteristicas seguintes:

» Visualizacdo da velocidade de rotag&o no ecré de controlo

3 velocidades de rotagao predefinidas de fabrica (botdes V1, V2, V3), velocidades regulaveis pelo utilizador
Escorvamento sistematico a cada arranque, velocidade e duragdo do escorvamento regulaveis

Funcédo Skimmer, escumagem da superficie da agua

Funcéo Timer programavel

Visualizagao da poténcia instantanea consumida

Visualizagao do consumo de energia total e parcial

Visualizagao do tempo de funcionamento da bomba

Baixo nivel sonoro

Norma de construgdo TEFC IP55

Instalar a bomba a uma distancia adequada da piscina de modo a reduzir o mais possivel a ligagdo entre a aspiragéo e a
bomba, limitando assim as perdas de carga inuteis e excessivas no circuito hidraulico.

Porém, é necessario respeitar obrigatoriamente uma distancia de seguranga exigida pela norma de instalagdo em vigor
(minimo de 3,5 metros). Instalar e usar o produto a uma altitude inferior a 2000m.

e o o o o o o o o

35m

»
=

‘ ZONAO

Instalar a bomba num local ventilado e seco; o motor precisa que o ar circule livremente a volta da bomba para permitir a sua
ventilagdo natural. Considerar uma folga minima de 0,5 m a volta da bomba. Verificar regularmente que objectos, folhas ou
quaisquer outros elementos nédo obstruem a refrigeragdo do motor.

A bomba deve ser instalada de forma a que o interruptor exterior de desligagéo que esta integrado na caixa fixa esteja visivel
e facilmente acessivel. O interruptor deve estar situado perto da bomba.

A bomba deve ser instalada permanentemente sobre um suporte em betdo através de parafusos de cabega hexagonal de
@ 8 mm adaptados ao betdo, aparafusados nos locais onde foram realizados orificios de implantagdo. Devem ser previstas
anilhas de retengao para impedir qualquer desaperto dos parafusos de montagem de cabega hexagonal ao longo do tempo.
Se a bomba tiver de ser montada sobre um pavimento em madeira, devem ser utilizados parafusos de cabega hexagonal de
@ 8 mm adaptados a madeira — bem como anilhas de reten¢ao destinadas a impedir qualquer desaperto ao longo do tempo.
Instalar a bomba num local abrigado, de modo a ndo expor a caixa de controlo a fortes projec¢des de agua.

A presséo acustica das bombas Hayward é inferior a 70 dB (A).

Disposicoes necessarias:

» Ligar a bomba a terra: nunca colocar a bomba em funcionamento sem que esteja ligada a terra.

* Ligar a bomba com um cabo do tipo HO7RN-F 3G1mm? (D max 7,8mm).

* Prever um dispositivo de protecgao diferencial de 30 mA, destinado a proteger as pessoas contra os choques eléctricos
provocados por uma eventual ruptura do isolamento eléctrico do equipamento.

» Prever uma protecgéo contra os curtos-circuitos (a definicéo do calibre é feita em fungéo do valor indicado na placa do motor).

* Prever um meio de desligacédo da rede de alimentagdo com uma distancia de abertura dos contactos de todos os polos que
garanta um corte completo nas condigbes de categoria de sobretensao lIl.

ATENGAO: aguardar 5 minutos ap6s ter desligado totalmente a bomba da rede eléctrica antes de intervir sobre o motor ou a

caixa de ligacao: risco de choque eléctrico, passivel de provocar a morte.

Os motores eléctricos que equipam as nossas bombas estdo munidos de uma proteccédo térmica; esta proteccao reage

aquando de uma sobrecarga ou de um aquecimento anormal da bobinagem do motor. Esta protecgdo reactiva-se

automaticamente quando a temperatura da bobinagem baixa.

Se a regulamentacao o impuser e independentemente do tipo de motor utilizado, é necessario instalar, para além dos

dispositivos enumerados abaixo, uma proteccdo magneto-térmica, que deve ser calibrada de acordo com as indicagdes

da placa do motor.

O quadro na pagina 169 indica as diferentes caracteristicas do motor que equipam as nossas bombas.

UTILIZE APENAS COMPONENTES DE SUBSTITUICAO GENUINOS HAYWARD
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O HAYWARD

Ligacao eléctrica: certificar-se de que a tenséo de alimentagao exigida pelo motor corresponde a da rede de distribui¢cdo
e que a secgao e o comprimento do cabo de alimentagédo sao adaptados a poténcia e a intensidade da bomba.

Todas as ligagdes eléctricas da bomba, bem como a eventual alteragdo do cabo de alimentacao, devem ser realizadas por
um profissional devidamente habilitado, de modo a evitar qualquer perigo.

Para realizar estas ligacdes eléctricas, respeitar as marcas de referéncia inscritas por baixo dos terminais de ligagao.
Certificar-se do aperto e da estanqueidade das ligagdes eléctricas antes da colocagéo sob tenséo.

Respeitar a passagem do cabo pelo orificio e da ferrite prevista para o efeito; o bucim garante a estanqueidade a volta
do cabo e a ferrite constitui um filtro para as perturbacdes electromagnéticas.

A pré-cablagem eventual que equipa algumas das nossas bombas deve ser retirada aquando da ligacao definitiva da
bomba a alimentacao eléctrica. De facto, este pré-equipamento apenas é utilizado para os testes de fabrica durante as

fases de fabrico. |NSTALA9AO

Instalar a bomba da piscina limitando ao maximo as perdas de carga e respeitando as condigbes de afastamento de
pelo menos 3,5 m entre esta e a piscina, conforme indicado na norma de instalagéo. A conduta de aspiracédo deve ser
instalada com um ligeiro declive ascendente para o eixo da bomba. Certificar-se de que as ligagdes estdo correctamente
apertadas e estanques. Todavia, evitar bloquear estas tubagens de forma exagerada. Para os materiais plasticos, garantir
a estanqueidade apenas com Teflon. O tubo de aspiragéo tera um didmetro superior ou no minimo igual ao de descarga.
Evitar locais nao ventilados ou humidos. O motor exige que o ar de refrigeragédo possa circular liviemente. Instalar a bomba
num local abrigado, de modo a ndo expor a caixa de controlo a fortes projecgbes de agua.

IMPORTANTE: verificar o sentido de rotagdo antes da ligacao definitiva do motor.

INSTRUGOES DE ARRANQUE E DE ESCORVAMENTO: Encher de agua o corpo do pré-filtro até ao nivel do tubo de
aspiragdo. Nunca colocar a bomba em funcionamento sem agua, dado que a agua é necessaria para a refrigeracao e
lubrificagdo do obturador mecanico. Abrir todas as valvulas das condutas de aspiragdo e de descarga, bem como a purga
de ar do filtro, caso exista. (Devera ser eliminado todo o ar presente nas condutas de aspiragédo.) Accionar o grupo e
aguardar um tempo razoavel para o escorvamento. Cinco minutos ndo € um periodo de tempo exagerado para escorvar
(este escorvamento depende da altura de aspiracao e do comprimento do tubo de aspiragdo). Se a bomba nao arrancar
ou n&o escorvar, consulte o guia de resolugcéo de avarias.

UTILIZAGAO DA UNIDADE DE CONTROLO

1. APRESENTAGAO
A bomba de velocidade variavel Hayward® é pilotada por uma unidade de controlo que permite visualizar os parametros
de funcionamento, configura-los e programar o modo Timer.

[s]HAYWARD"®

Avisador LED de colocagao sob tenséo POWER

Ecra de visualizagao LED

Selecao da velocidade

Alternar entre o0 modo Manual/modo Timer

Botdes de configuragao alto/baixo

Botao Arranque/Paragem

Botéo de visualizagéo dos parametros
Avisadores LED para velocidade selecionada

OIN O G| DWW IN|-

A bomba ¢ fornecida com os PARAMETROS PREDEFINIDOS (configuragdes de fabrica):

Escorvamento Escorvgmento V1 V2 V3 Skimrrler Skimmer Skim_mer
duragio (seg.) velocidade (rom) (rom) (rom) durggao ciclo (h) velocidade
(rpm) (min.) (rpm)
240 3000 1500 2400 3000 15 1h 2800

rpm: Rotagdes Por Minuto
UTILIZE APENAS COMPONENTES DE SUBSTITUIQAO GENUINOS HAYWARD
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2. MODOS DE FUNCIONAMENTO DA BOMBA
2.1 Modo Manual

Em modo Manual o utilizador arranca ou para a bomba
manualmente, em fung¢éo da utilizagdo da piscina.

» O arranque da bomba langa uma fase de escorvamento (a).
Esta fase é configuravel (velocidade e duracéo, § 4.2) . O
escorvamento pode ser interrompido durante o arranque (§ 3.2) ou
desativado pelas configuragdes.

* A velocidade da bomba estabiliza depois num valor constante (b)
(por defeito estabilizagao na velocidade V2). Esta velocidade pode
ser selecionada e configurada pelo utilizador (§ 3.3).

» Depois de uma paragem/rearranque,a bomba estabilizara na ultima
velocidade memorizada.

2.2 Skimmer

A funcado Skimmer permite escumar a superficie da agua,
nomeadamente para evitar a acumulagao de sujidade na superficie
da piscina.

* Esta funcéo é automatica: a bomba funciona a uma velocidade
mais elevada (c¢) durante um periodo e segundo um ciclo
regulaveis.

* Apds este aumento de velocidade, a bomba retoma a sua
velocidade normal, seja em modo Manual ou em modo Timer.

» A fungdo Skimmer pode ser desativada (ver configuracdes § 4.3).

2.3 Modo Timer

Em modo Timer o funcionamento da bomba é automatizado 24/24

horas. As diferentes sequéncias de velocidade (d) sdo programadas

pelo utilizador. Serao escolhidas em fung¢éo da instalagao (modo

de aquecimento, economizador de energia, etc.) e dos horarios de

utilizagéo da piscina.

» Se a fungado Skimmer estiver ativada, sobrepde-se a estas
sequéncias.

* A bomba pode ser parada (colocada em pausa) no modo Timer. No
rearranque a velocidade sera a do Timer em curso.

» Para programar o modo Timer consulte o § 4.5.

2.4 Alternar entre o modo Manual/modo Timer

velocidade

»
'

(a)

(b)

tempo

\

»

velocidade

|

LI

tempo

Y

»

velocidade

(d)

tempo

\

A mudanca de modo efetua-se premindo o botédo conforme se ilustra a seguir:

M
=
[
2

Visualizagéo velocidade g »
sem prefixo
®

O LED aceso indica a
velocidade selecionada
(V2 por defeito)

Modo manual Modo Timer
Visualizagao velocidade »
com prefixo "t" @3

Os LED estao apagados

EcHO0

UTILIZE APENAS COMPONENTES DE SUBSTITUIGAO GENUINOS HAYWARD
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2.5 Ligacao das entradas digitais externas

ATENGAO: Antes de qualquer trabalho eléctrico na bomba, desligue o cabo de alimentagdo e espere 5 min.

A bomba de filtragdo tem um cabo equipado com 5 fios de 3 m de comprimento que permite a ligagdo de 4 entradas
digitais ou contactos secos livres de potencial (Aberto/Fechado).

Exemplos de utilizagdo das entradas digitais

« Atribuir a velocidade e o débito necessarios para o bom funcionamento de 6rgéos periféricos como uma bomba de
calor, um estore ou um robd de aspiragao, etc...

* Instale um lembrete de acgao a partir da interface do utilizador. Estas entradas digitais permitem controlar a uma

distancia de 3 m a funcdo Run/Stop, bem como as 3 velocidades (V1-V2-V3).

Afetacao dos fios DI
DI Castanho Velocidade V1

DI2 Verde Velocidade V2

DI3 Branco Velocidade V3

Di4 Vermelho Run/Stop

Cc Preto Comum

Nota :

* Em caso de utilizagéo parcial das entradas digitais, isolar electricamente os fios n&o utilizados.

* Em caso de nao utilizagdo das entradas digitais, inserir o conector (A) em vez do cabo de 5 fios (veja a figura

abaixo).

UTILIZE APENAS COMPONENTES DE SUBSTITUIGAO GENUINOS HAYWARD
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Funcionamento com as entradas digitais

As entradas digitais sdo utilizaveis em modo Manual
ou em modo Timer.

Estas tém o mais alto nivel de prioridade: séo o
MESTRE de todas as fungbes em uso.

S6 os botdes Run/Stop e DISP/FUNC permanecem
activos.

¥

Quando uma entrada digital é utilizada, o LED
associado a velocidade em causa pisca rapidamente
(DI1 =V1, DI2 = V2 ou DI3 = V3).

\

Para obter uma acgéo pelas entradas digitais, a
entrada DI4 deve ficar fechada.

DI4 Run/StopFechado

Se varias entradas digitais forem comutadas
simultaneamente, s6 uma delas sera executada na
ordem de prioridade definida pela tabela aqui ao
lado.

DI1 = V1 DI2 = V2 DI3 =V3
DI1 = V1 VA1 V2 V3
DI2 = V2 V2 V2 V3
DI3 =V3 V3 V2 V3

Nota : Quando a acgéo associada com a entrada digital estiver terminada (contacto aberto),

a bomba de filtragdo retomara a accdo do modo de funcionamento corrente.

UTILIZE APENAS COMPONENTES DE SUBSTITUIGAO GENUINOS HAYWARD
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3. UTILIZAGAO
3.1 Colocacao sob tensao

O avisador "Power" acende-se; o ecra efetua
um teste LCD e, depois, exibe a versdo do software

®
POWER

¥

HEEHE

\

ribcb

3.2 Fase de escorvamento

Depois da colocagédo da bomba sob tensao, a fase de escorvamento inicia-se automaticamente (tal como depois de um

rearranque da bomba).

Lancamento automatico da fase de escorvamento:
* A velocidade aumenta até 3000 rpm e € mantida
durante 240 seg. (valores predefinidos)

Pr

|
L

3

Fim da fase de escorvamento:
» Por defeito, a velocidade estabiliza-se em V2
ou na ultima velocidade memorizada
* O LED correspondente acende-se (modo Manual)

cHod

Vi

V2 V3

Para exibir o tempo de escorvamento restante:
* Premir DISP/FUNC
» O tempo restante é exibido em seg.

DISP, 3
FUNC

¥y ¥ ¥

M
5=

Para sair antes do final da fase de escorvamento:

* Premir RUN/STOP

» Por defeito, a velocidade estabiliza-se em V2,
ou na ultima velocidade memorizada

8-

¥

A
1
-
l
-

C
=

\% 1

\'7 V3

3.3 Em modo Manual: selegéo, configuragcdo e memorizagao de uma velocidade

Para selecionar uma velocidade:

* Premir um dos botbes de velocidade
* O valor por defeito & exibido (em rpm)
* O LED correspondente acende-se

Vi

=

3

LI
C

|
|

\% 1

V2 V3

Para definir um novo valor de velocidade:

* Premir os botbes de configuragao alto/baixo
* O LED pisca: configuragdo em curso

* Definir o valor desejado (de 600 a 3000 rpm)

aE-

=

640

\% 1

V2 V3

Para guardar o novo valor de velocidade:

* Premir o botédo de velocidade durante 3 seg.

* O LED torna-se fixo quando a velocidade é
memorizada

Vi

>3s

=

(640

O,

Vi

A/ V3

Nota: O débito de agua gerado pela velocidade da bomba deve ser adaptado a capacidade da instalagéo (filtro,

canalizagbes, etc.). Em caso de duvida, recorra a um profissional.

3.4 Paragem/rearranque da bomba

Para parar a bomba:

* Premir RUN/STOP

* A bomba para, o LED de velocidade fica aceso

* Em modo Manual o ecra exibe "StoP" em posicao fixa
Em modo Timer o ecra exibe "StoP" a piscar

=

L
m
O

o
d
d
4

l."q«

oAl

Para o rearranque da bomba:
* Premir RUN/STOP
* A bomba arranca na fase de escorvamento (§ 3.2)

* A velocidade estabiliza:
em modo Manual no ultimo valor memorizado, em

modo Timer na velocidade correspondente ao Timer
em curso

.
s

o
¥d
£

-l
.

(N
3
[y

UTILIZE APENAS COMPONENTES DE SUBSTITUIGAO GENUINOS HAYWARD

Pagina 8 de 14 Bomba




O HAYWARD

4. CONFIGURAGOES

Nota: Para aceder as configuragdes, a bomba deve estar sob tensdo e em modo Manual (§ 2.4), parada ou em

funcionamento fora da fase de escorvamento.

Se néo for premido qualquer botdo durante 2 min., a visualizagdo passa a normal (velocidade ou StoP) e as

definicdes ndo sao guardadas.

4.1 Acerto do relégio

* Premir durante 3 seg. DISP/FUNC
Os 3 LED piscam
» O ecré exibe "ConF" depois "hr"

DISP
FUNC

2y
W
(%]

™
(]
=)
T

o

Vi

V2 V3

* Premir DISP/FUNC, o ecra exibe a hora do reldgio
interno (hh-min)

DISP 3
FUNC

Y¥d

C

S )
|

Ly

oo

* Premir os botdes de configuracéo baixo/alto para
definir as horas/minutos

=)

LA
|

L
o0

%
|
v
L
|
£3

ke

StoP

* Premir RUN/STOP para sair e guardar » (T -

A visualizagao indica a velocidade em curso ou (64U S ElE &

StoP
Nota: O ajuste do reldgio interno é importante se a bomba funcionar em modo Timer.

Fica memorizado quanto a bomba é colocada sem tenséo.
4.2 Configuragcdo do escorvamento

* Premir durante 3 seg. DISP/FUNC =

Os 3 LED piscam e o ecra exibe "ConF" FDI:PC ' =1

NE) >3 V1 V2 V3

* Premir DISP/FUNC n vezes até obter no ecra "Pr » =

240": duragdo do escorvamento por defeito (seg.) I?sz(P: - Fr cHu
* Premir os botbes de configuracao alto/baixo : ) » o 1

para visualizar a duragéo desejada (de 0 seg. a v [BQ Fr ’9 L

300 seg.)
* Premir DISP/FUNC: o ecra exibe "03000" » ninlx

velocidade de escorvamento por defeito (rpm) /izpc}g o 3 L
* Premir os botdes de configuragado alto/baixo para » =

visualizar o valor desejado (maximo 3000 rpm) v o ’:' o E E
* Premir RUN/STOP para sair e guardar » C C L

A visualizagdo indica a velocidade em curso ou @Q b = "J e ~

Nota: Se a duracao de escorvamento for
zero a visualizagcao passa a "ProFF": o
escorvamento esta desativado

o
-
C3

Pr ol
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4.3 Configuragao da fungiao Skimmer
Ver o § 2.2 para a apresentacao desta fungéo

* Premir durante 3 seg. DISP/FUNC =
Os 3 LED piscam e o ecra exibe "ConF" DISPC LoanF
FNE) >3s vi V2 V3
» Premir DISP/FUNC n vezes até obter no ecra » =
"SFO.15": duracao de ativagao do Skimmer por Edﬁpc ':' r L. ":'
defeito (em minutos) xn
* Premir os botdes de configuracdo alto/baixo para » -
visualizar a duragao desejada (de 0 a 30 min.) v I[BQ '3 - U-C'E
» Premir DISP/FUNC: o ecra exibe "St 1h": duracéo » - |
do ciclo de Skimmer por defeito ,@Bg b t ""
* Premir os botdes de configuracéo para configurar » - L
o ciclo Skimmerem 1 h, 2hou 3 h v akch
» Premir DISP/FUNC: o ecra exibe "S2800": » = SO
velocidade do Skimmer por defeito (rpm) ,@Bg b C‘ H L
* Premir os botdes de configuracdo alto/baixo : ) » - O
para visualizar a velocidade desejada (de 600 a v [BQ '3 C’ "3 E E
3000 rpm)
* Premir RUN/STOP para sair e guardar » I L
A visualizagdo indica a velocidade em curso ou @Q =) i "—-’ I 5 cCo i
StoP
Nota: Para desativar o Skimmer, colocar a sua nInlx » ol
duragéo em zero - A visualizagio passa a SFO00 SF ol
"SFoFF"
4.4 Reinicializagdo dos parametros
Para restaurar os paradmetros por defeito e apagar as definigbes do modo Timer, proceda do seguinte modo:
* Premir durante 3 seg. DISP/FUNC =
Os 3 LED piscam e o ecra exibe "ConF" DISP ’ L ol
FUNC >3s V1 V2 V3
* Premir DISP/FUNC n vezes até obter a mensagem » P
"Init" no ecra e ~ UL
* Premir o botédo de configuragéo "alto" durante * T = *
3 seg. A visualizagao passa a "donE" quando é A d U l': S t o P
efetuada a reinicializacao. >3s

Recordar: parametros predefinidos e gamas de regulagédo

Escorvamento Botdes de velocidade Fungado Skimmer Funcgao Timer

Pr | o-__ V1 V2 v3 5F 56 | 5.-_ D El _ ES
Unidade seg. rpm rpm rpm rpm min h rpm hh-min rpm hh-min rem
Predefinido | 240 3000 1500 2400 | 3000 15 1 2800 06-00 | 2400 ofFF 0
Mini 0 (=FF)| 600 600 600 600 0 (oFF) 1. 600 00-00 — 00-00 0/ 600
Maxi 300 3000 3000 3000 | 3000 30 3 3000 24-00 — 24-00 3000

UTILIZE APENAS COMPONENTES DE SUBSTITUIGAO GENUINOS HAYWARD
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4.5 Programagao do modo Timer

A unidade de controlo permite programar diversas sequéncias (ver

»
'

t1

§ 2.3) ou Timers t0 a t5, que ndo tém que seguir necessariamente a
ordem cronolégica.

Os Timer nao utilizados seréo desativados.

O Timer "t0" pode ser fixado em 00:00, 06:00 (por defeito); 12:00 ou
18:00. Nao pode ser desativado.

A velocidade do segmento t0 n&do é ajustavel, esta fixada em 2400 rpm (t2)

t4 to

velocidade
I’a‘?

* Trace o perfil de velocidade que pretende programar.

O grafico seguinte é apresentado a titulo de exemplo. tempo

\

* Verifique se o relogio interno esta acertado corretamente.

* Premir durante 3 seg. DISP/FUNC
Os 3 LED piscam e o ecréa exibe "ConF" FDJch 3
>3s \%1 V2 V3

™
D
2
T

* Premir DISP/FUNC 2 vezes até obter a —
visualizagdo "t0" H— =

o
2

N

* Premir DISP/FUNC, o ecré exibe "06-00": valor de T
t0 por defeito FDJch L’ (] D L’

¥

* Premir os botdes de configuracéo para fixar o t0
desejado (00-00, 06-00, 12-00 ou 18-00)

e Premir DISP/FUNC: o ecra exibe "t1oFF"
FUNC

* Para ativar este Timer (exemplo) premir o botéao
"alto". O ecra exibe "t1 on"

e Premir DISP/FUNC: o ecra exibe "00-00"

(i)
3
'
3
C3

FUNC

1 @6 @ 6
ik

* Premir os botdes de configuracao baixo/alto para
definir o horario desejado (hh-mm)

¥
M
£3
=
3
L
¥
M
C
|
L

e Premir DISP/FUNC: o ecra exibe "0"
FUNC

* Premir os botdes de configuragéo para visualizar a
velocidade desejada (de 600 a 3000 rpm ou zero)

2 15l

5

» Para passar ao Timer seguinte prima DISP/FUN: =
0 ecra exibe "t2off". No exemplo, este Timer fica FDJzPC Eco F F
desativado

¥

11
¥

¥
¥

E dobil etc ...

e repita as etapas de configuracao (ativagao,
horario Timer e velocidade)

* Prima DISP/FUNC para passar ao Timer seguinte
FUNC

* Premir RUN/STOP para sair e guardar
A visualizagao indica a velocidade em curso ou
StoP

(640|/| SkaF

-
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5. VISUALIZAGAO DOS PARAMETROS

Nota: A bomba deve estar sob tensdo, em funcionamento fora da fase de escorvamento ou parada.

Para visualizar os parametros, prima a tecla DISP/FUNC.

Se nao for premida qualquer tecla durante 15 seg., o ecré passa a visualizagédo normal (velocidade em curso ou

Stop).

* Premir DISP/FUNC: o ecra exibe "hr"
Premir novamente: visualizagdo da hora interna

DISP
FUNC

=

-
DISP
FUNC

=)

I
T
LM

* Premir DISP/FUNC: o ecra exibe "t0"
Premir novamente: visualizagdo do horario do t0
(a velocidade do t0 é fixada em 2400 rpm)

DISP
FUNC

=

-
DISP
FUNC

=)

M
|
-
=

* Premir DISP/FUNC: o ecra exibe "t1"
Premir novamente: visualizagdo do horario deste
Timer (hh-mm)

DISP
FUNC

=

DISP
FUNC

B8N

=)

C
L
|
m
C2

* Premir DISP/FUNC:
visualizagédo da velocidade deste Timer (em rpm)

DISP
FUNC

=

Tt )'C

* Premir DISP/FUNC etc.: visualizagdo dos Timers
seguintes, horario e velocidade, até ao Timer "t5"
Nota: Os Timers desativados nao sao exibidos

DISP
FUNC

=

Ec

* Premir DISP/FUNC: visualizagao "P - - - -"
Poténcia consumida (em W, valor de +/- 10%)
Nota: P = 0 W quando a bomba esta parada

DISP
FUNC

=

* Premir DISP/FUNC: visualizagédo "h - - - -"
Contador horario da bomba
Nota: Uma volta do contador representa 9999 h

DISP
FUNC

=

SN
M
o0
LM
e

* Premir DISP/FUNC: visualizagdo "- - - - - "
Consumo total de energia (em kWh)
Nota: Uma volta do contador representa 99999 kWh

DISP
FUNC

=

C3
[y
L
SC
L

* Premir DISP/FUNC: visualizagao "- - - - - "
Consumo parcial de energia (em kWh), desde a
ultima reposigéo a zero

DISP
FUNC

=)

=
2
[
[
o

 Para repor o contador parcial de energia a zero:
Premir um dos botdes alto/baixo durante 3 seg..
A mensagem "CLEAr" indica que o contador esta
reposto a zero

aE:

=

™
=
=
n
3

* Premir DISP/FUNC: Visualizagéo "SF On" ou » = CCrC
"SFOFF" para Skimmer ativado/desativado ,?szc 5F On|/5F0FF

* Premir DISP/FUNC: Visualizagéo "t - -" » =
Temperatura do médulo de poténcia (em °C) Edzpc E fial

* Premir DISP/FUNC para regressar a visualizagao » | (T -
normal (velocidade em curso ou Stop) ,?szc ’5 Hu l =

EcH00

"q‘
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MANUTENGAO

1. Desligue totalmente a bomba da alimentag¢ao da rede antes de abrir a tampa e de limpar o pré-filtro. Limpar regularmente
o cesto do pré-filtro; ndo bater no cesto para o limpar. Verificar a junta da tampa do pré-filtro e substitui-la se necessario.
O eixo do motor esta montado sobre rolamentos auto-lubrificantes que nao requerem qualquer lubrificagéo posterior.
Manter o motor limpo e seco e certificar-se de que os orificios de ventilagao estao livres de qualquer obstrugao.
Ocasionalmente, o obturador mecéanico pode apresentar uma fuga e, portanto, devera ser substituido.

A excepgao da limpeza da piscina, todas as operagdes de reparagdo, conservagdo ou manutencdo devem
obrigatoriamente ser efectuadas por um agente aprovado pela Hayward ou por uma pessoa devidamente habilitada.

aoRroN

INVERNACAO

Esvaziar a bomba ao retirar todos os tampdes de escoamento e guarda-los no cesto do pré-filtro.

2. Desligar a bomba, retirar as ligagdes das tubagens e guardar o grupo completo num local seco e arejado ou, pelo menos,
tomar a seguinte precaugao: desligar a bomba, retirar os 4 parafusos de fixagdo do corpo da bomba no suporte do motor e
guardar o conjunto num local seco e arejado. Em seguida, proteger o corpo da bomba e do pre-filtro ao cobri-los.

OBSERVACAO: antes de voltar a colocar a bomba em funcionamento, limpar todas as partes internas removendo as

poeiras, o tartaro, etc.

—_

o | POSSIVEIS AVARIAS E SOLUCOES
motor nao liga

1. Verificar as ligagbes eléctricas, os interruptores ou relés, bem como os corta-circuitos ou fusiveis.

2. Certificar-se manualmente da livre rotagdo do motor.

3. Certificar-se de que as velocidades de rotagdo V1, V2 e V3 nao estdo programadas para 0 rpm; caso contrario,
proceder a uma reinicializagéo dos parametros de fabrica (ver § 4.4).

4. Se o ecra exibir um dos cédigos de erro que se seguem, contacte o seu instalador:

ErrD 1 Sobtenséo da linha continua Problema de alimentagéo elétrica interna
Sobretens&o da linha continua Falha de arranque

Sobreaquecimento do médulo de poténcia Problema de curto-circuito interno

Sobreaquecimento do motor Problema mudiltiplo
E--07 Sobrecorrente Problema de comunicagdo

B) O motor para, verificar

1. Os cabos, ligagdes, relés, etc.

2. A queda de tensao no motor (frequentemente causada por cabos demasiado fracos).

3. Que ndo aparece qualquer gripagem ou sobrecarga (por leitura da amperagem absorvida).

OBSERVAGAO: O motor da sua bomba estd munido de uma proteccdo térmica que, em caso de sobrecarga, cortara
automaticamente o circuito e evitara que o motor se deteriore. Este accionamento é causado por condigbes anormais
de utilizagdo que é necessario verificar e corrigir. O motor voltara a funcionar sem qualquer intervengcao assim que as
condi¢des normais de funcionamento forem restabelecidas.

C) “OLOAD” aparece no visor (problema de sobrecarga ou sobreaquecimento)
1. Verificar que o veio do motor roda livremente.

2. Verificar que nenhum residuo obstrui a livre rotacédo da turbina.

3. Verificar que o motor é correctamente ventilado.

4. Apos ter resolvido o problema, prima o botao Ligar/Desligar.

D) A bomba nao escorva

1. Certificar-se de que o corpo do pré-filtro estd bem cheio de agua, que a junta da tampa esta limpa e correctamente
posicionada e que nenhuma entrada de ar é possivel. Se necessario, voltar a apertar os parafusos de bloqueio da tampa.

2. Certificar-se de que todas as valvulas de aspiracao e de descarga estdo abertas e ndo obstruidas, e que todas as bocas
de aspiragao da piscina estdo completamente submersas.

UTILIZE APENAS COMPONENTES DE SUBSTITUICAO GENUINOS HAYWARD
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POSSIVEIS AVARIAS E SOLUGOES (CONTINUAGAO)

3. Verificar que a bomba aspira ao libertar a aspiragdo o mais perto possivel da bomba:
a) se a bomba ndo aspirar apesar de um enchimento suficiente em agua de escorvamento:

Voltar a apertar os parafusos e acessorios de tubagem do lado da aspiragao.

Verificar a tenséo para garantir que a bomba roda a velocidade correcta.

Abrir a bomba e verificar que nada a obstrui no interior.

Definir uma velocidade de escorvamento suficiente

Efetuar uma limpeza do filtro e tentar novamente

. Substituir o obturador mecénico.

b) Ensaiar um escorvamento em modo de recirculagdo. Se a bomba aspirar normalmente, verificar a conduta de
aspiragao e o pré-filtro, que podem estar obstruidos ou causar entradas de ar.

ooakwh =

Bomba ruidosa, verificar

Se nenhuma entrada ou presencga de ar na aspiragéo provoca ruidos na bomba.

Se nao se verifica qualquer cavitagdo causada por um didmetro insuficiente ou uma restricdo da conduta de aspiragao.
Igualmente, uma conduta sobredimensionada na descarga pode causar esta cavitacdo. Utilizar tubagens correctas ou
purgar as condutas, se necessario.

Se nédo aparece qualquer vibragao causada por uma montagem incorrecta.

Se nenhum corpo estranho se encontra no corpo da bomba.

Se os rolamentos do motor ndo estao gripados devido a uma folga demasiado grande, presenga de ferrugem ou um
sobreaquecimento prolongado.

N —=m
o2

abrw

REGISTO

PARA REGISTAR O SEU PRODUTO E BENEFICIAR DE UMA GARANTIA SUPLEMENTAR, ACEDA A:
http://www.hayward.fr/en/services/register-your-product

Para sua informacao

Registe as seguintes informagdes para referéncia futura:

1) Data de compra

2) Nome

3) Enderecgo

4) Codigo postal

5) Endereco de correio electrénico

6) Numero de componente Numero de série

7) Distribuidor

8) Enderecgo

9) Cadigo postal Pais

UTILIZE APENAS COMPONENTES DE SUBSTITUICAO GENUINOS HAYWARD
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MIT VARIABLER GESCHWINDIGKEIT
ANWENDER - HANDBUCH

BEWAHREN SIE DIESES HANDBUCH FUR EINE SPATERE EINSICHTNAHME AUF
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WARNUNG: Stromschlaggefahr. Die Nichtbeachtung
der nachstehenden Anweisungen kann zu schweren
Verletzungen oder sogar zum Tod fuhren.

o 4 A
FUR DEN EINSATZ IN SCHWIMMBECKEN

A WARNUNG - Vor Offnen des Deckels Pumpe komplett von der Hauptstromversorgung trennen.

A WARNUNG - Die elektrischen Anschliisse sind von einem zugelassenen qualifizierten Elektriker nach den geltenden
Normen im Land der Installation vorzunehmen:

F INF C 15-100 GB |BS7671:1992
D DIN VDE 0100-702 EW |EVHS-HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H |MSZ 2364-702:1994 / MSZ 10-533 1/1990
E |UNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M  |[MSA HD 384-7-702.S2
IRL |Normas de cableado + IS HD 384-7-702 PL |PN-IEC 60364-7-702:1999
| CEI 64-8/7 CZ |CSN 332000 7-702
LUX |384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL |NEN 1010-7-702 SLO |SIST HD 384-7-702.S2
P RSIUEE TR |TS IEC 60364-7-702

A WARNUNG - stellen Sie sicher, dass das Gerit an eine geerdete 230 V~.-Steckdose angeschlossen ist, die vor
Kurzschliissen gesichert ist. Die Pumpe muss von einem Trenntransformator oder einer Fehlerstromschutzeinrichtung mit einer
begrenzten Betriebsstromstarke bis maximal 30 mA versorgt werden.

A__\NARNUNG - Achten Sie darauf, dass Kinder nicht mit dem Gerét spielen. Die Finger und Fremdkérper diirfen nicht in
die Offnungen und beweglichen Teile geraten.

A WARNUNG - Der Motor ist ordnungsgemaB zu erden. Den Erdungsdraht an die griine Erdungsschraube anschlieBen
und fiir Gerate mit Kabelanschluss eine ordnungsgemaR geerdete Steckdose verwenden.

A WARNUNG - Ein Motoranschlussstiick zum Anschluss des Motors an andere Anschlussteile unter Einsatz der
entsprechenden KabelgroRe entsprechend den elektrischen Vorschriften verwenden.

A WARNUNG - Bei der Herstellung der elektrischen Anschliisse das Diagramm unter dem Deckel des
Motoranschlusskastens beachten. Sich vor dem Einschalten des Stroms vergewissern, dass die elektrischen Anschliisse fest
und versiegelt sind. Vor dem Betrieb alle Abdeckungen wieder aufsetzen.

A WARNUNG - sich vergewissern, dass die Voltzahl der vom Motor benétigten Stromversorgung der Versorgung des
Vertriebsnetzwerks entspricht und dass die Stromversorgungskabel der Leistung und dem Strom der Pumpe entsprechen.

A WARNUNG - Lesen und befolgen Sie alle Anweisungen dieses Handbuchs und auf dem Gerit. Ein Nichtbeachten
kann zu ernsthaften Verletzungen fiihren.

Dieses Dokument ist dem Eigentiimer des Schwimmbeckens zu iibergeben und muB von diesem an einem sicheren Ort
aufbewahrt werden.

A WARNUNG - Dieses Gerit ist fiir die Nutzung von Kindern ab 8 Jahren und ilter sowie von Personen mit
eingeschrankten physischen, sensorischen und geistigen Fahigkeiten geeignet, wenn ihnen die Handhabung erklart wurde/
sie dabei beaufsichtigt werden und ihnen die damit verbundenen Gefahren bewusst sind. Kinder sollten nicht mit dem Gerat
spielen. Die Reinigung und Instandhaltung des Geréts sollte nicht von Kindern durchgefiihrt werden, es sei denn sie sind
alter als 8 Jahre und werden dabei beaufsichtigt. Bewahren Sie das Gerat und das Kabel auBer Reichweite von Kindern unter
8 Jahren auf.

A WARNUNG - Die Pumpe ist fiir den Dauerbetrieb bei maximaler Wassertemperatur 35°C bestimmt.
A WARNUNG - Verwenden Sie nur Original-Ersatzteile von Hayward.

A WARNUNG - Ist das Netzkabel beschidigt, muss es durch den Hersteller, einen zugelassenen Servicepartner oder eine
Person mit dhnlichen Qualifikationen ausgetauscht werden, um Gefahren zu vermeiden.

A WARNUNG - Zum Trennen der Pumpe von der Hauptstromversorgung muss ein externer Umschalter mit einer
Kontakttrennung in allen Polen, die das komplette Abtrennen bei Uberspannung der Kategorie lll erméglicht, vorschriftsmaRig
in die feste Verkabelung integriert werden.

A WARNUNG - Die Swimmingpool-Pumpe nicht in Betrieb nehmen, falls das Versorgungskabel oder das Gehiuse
des Motorschaltkastens beschadigt ist. Dies kann zu Elektroschocks fiihren. Beschadigte Versorgungskabel oder Gehause
des Motorschaltkastens miissen so schnell wie moglich von einem zugelassenen Fachmann oder einer vergleichbaren
qualifizierten Person ersetzt werden, um Gefahren auszuschlieRen.

A WARNUNG - Dieser Poolmotor ist NICHT mit einem Safety Vacuum Release System (SVRS) ausgestattet. Das SVRS
hilft bei der Vermeidung der Gefahr des Ertrinkens durch Auffangen des Korpers an Unterwasser-Ablaufen. Bei manchen
Poolkonstruktionen kénnen Ertrinkende durch Ansaugen aufgefangen werden, wenn sie den Ablauf zudecken. Je nach
Poolkonstruktion kann ein SVRS erforderlich sein, um den Standorterfordernissen zu gentigen.

VERWENDEN SIE NUR ORIGINAL-ERSATZTEILE VON HAYWARD
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ALLGEMEINES

Herzlichen Gliickwunsch, Sie haben ein Hayward® Pumpe mit variabler Geschwindigkeit erworben.

Die Hayward® Pumpen mit variabler Geschwindigkeit besitzen einen Motor mit Dauermagnet und elektronischer
AC-Schaltung der jingsten Generation. Dieser Motor wird von einem Mikroprozessor gesteuert, der an einen Frequenzregler
angeschlossen ist. Er besitzt folgende Merkmale:

Anzeige der Rotationsgeschwindigkeit auf dem Kontrolldisplay

drei werkseitig voreingestellte Rotationsgeschwindigkeiten (Tasten V1, V2, V3), Geschwindigkeiten durch den Benutzer einstellbar
systematische Ansaugung bei jedem Start, Ansauggeschwindigkeit und -dauer einstellbar

Skimmer-Funktion, Abschépfen der Wasseroberflache

einstellbare Timer-Funktion

Anzeige des momentanen Leistungsverbrauchs

Anzeige des Gesamt- und Teilenergieverbrauchs

Anzeige der Betriebszeit der Pumpe

Gerauscharmer Betrieb

Konstruktionsnorm TEFC IP55

Pumpe in richtiger Entfernung zum Becken aufstellen, um die Verbindung zwischen Ansaugéffnung und Pumpe so kurz wie
moglich zu halten und um unnétigen Druckverlust im Hydraulik-Kreislauf zu vermeiden.

Der Sicherheitsabstand gemaf der geltenden Installationsnorm muss unbedingt beachtet werden (mindestens 3,5 Meter).
Installieren und verwenden Sie das Produkt auf einer Héhe von weniger als 2000m

SR W BRET:
S P

BEREICH 2 BEREICH 1

. _150m |

|
BEREICH 0

Pumpe an einem belifteten, trockenen Ort aufstellen. Fir einen ordnungsgemalfen Betrieb des Motors muss die Luft frei
um die Pumpe zirkulieren kdnnen, um ihn auf nattrliche Weise zu bellften. Einen Mindestabstand von 0,5 m rund um die
Pumpe vorsehen. RegelmaRig priifen, ob Gegenstande, Blatter oder andere stérende Objekte die Motorkiihlung verstopfen.
Die Pumpe muss so aufgestellt werden, dass der AuRenschalter zur Abschaltung, der in das Fixgehause integriert ist,
sichtbar und leicht zuganglich ist. Der Schalter muss sich in der Nahe der Pumpe befinden.

Die Pumpe muss konstant mit @ 8 mm Beton-Schwellenschrauben auf einen Betonsockel befestigt werden, die an die
Stellen eingeschraubt werden, an denen zuvor Montagelécher gebohrt worden sind. Es missen Sicherungsscheiben
eingesetzt werden, um jegliches Lockern der Schwellenschrauben mit der Zeit zu vermeiden. Falls die Pumpe auf einen
Holzsockel montiert werden soll, missen @ 8 mm Sechskant-Holzschrauben sowie Sicherungsscheiben verwendet werden,
um jegliches Lockern mit der Zeit zu vermeiden.

Pumpe geschitzt aufstellen, um Wasserspritzer auf dem Steuerungskasten zu vermeiden.

Der Schalldruck der Hayward Pumpen liegt unter 70 dB (A ).

Notwendige Vorkehrungen:

*  Pumpe erden: Pumpe niemals in Betrieb nehmen, solange diese nicht geerdet ist.

*  Pumpe mit einem Kabel vom Typ HO7RN-F 3G1mm? anschlieflen (D max 7,8mm)

» 30mA Summenstromwandler vorsehen, um Menschen vor elektrischen Schocks zu schitzen, die durch einen méglichen
Riss der elektrischen Isolierung des Gerats entstehen kdnnen.

» Schutz gegen Kurzschlisse vorsehen (die Bestimmung des Kalibers richtet sich nach dem auf dem Motorschild angegebenen
Wert).

* Abschaltmdglichkeit vom Stromversorgungsnetz vorsehen, die eine Kontakttrennung auf allen Polen besitzen, um ein
komplettes Abschalten bei Uberspannung der Kategorie Ill zu gewahrleisten.

ACHTUNG: Nach dem kompletten Abtrennen der Pumpe vom Stromnetz 5 Minuten warten, bevor Sie Arbeiten am Motor oder

am Anschlusskasten vornehmen: Gefahr eines elektrischen Schocks, der zum Tod fiihren kann.

Unsere Motorpumpen besitzen einen thermischen Schutz, der bei Uberlast oder Uberhitzung der Motorspule reagiert.

Dieser Schutz stellt sich automatisch wieder zuriick, sobald die Spulentemperatur sinkt.

Falls die Vorschrift dies vorsieht und unabhangig vom verwendeten Motortyp, muss neben den hier aufgezahlten

MaRnahmen zusétzlich ein magnetisch-thermischer Schutz installiert werden, der gemaf den Angaben auf dem Motorschild

kalibriert werden muss.

Die Tabelle auf Seite 169 zeigt die verschiedenen Merkmale unserer Pumpenmotoren an.
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Elektrischer Anschluss: Sicherstellen, dass die fir den Motor erforderliche Versorgungsspannung der des Versorgungsnetzes
entspricht und dass Stromkabelabschnitt und -lange der Leistung und Intensitat der Pumpe entsprechen.

Samtliche elektrischen Anschlisse der Pumpe sowie der eventuelle Austausch des Stromkabels missen von einem qualifizierten
Fachmann durchgefiihrt werden, um jegliche Gefahr auszuschlieRen.

Beachten Sie zur Durchfiihrung der elektrischen Anschliisse die Angaben unter den Anschlussklemmen.

Vor dem Zuschalten der Spannung prufen, ob die elektrischen Anschllisse genligend angezogen und dicht sind.

Kabel durch die dafiir vorgesehene Offnung und Ferrit flhren; die Stopfbuchse gewahrleistet die Dichtheit rund um den Kabel,
der Ferrit ist ein Filter gegen elektromagnetische Stérungen.

Die eventuelle Vorverdahtung auf einigen unserer Pumpenmodelle muss fur den definitiven Anschluss der Pumpe an die
Stromversorgung abgenommen werden. Diese Vorverkabelung dient lediglich werkseitigen Testzwecken wahrend der
Herstellungsphase.

INSTALLATION

Swimmingpool-Pumpe so installieren, dass so viel Druckverlust wie mdglich vermieden wird. Dabei vorgeschriebenen Abstand
Uber mindestens 3,5 m zwischen Pumpe und Becken wie in der Installationsnorm beschrieben einhalten. Die Ansaugleitung
muss mit einer leicht ansteigenden Schrage in Richtung Pumpenachse installiert werden. Sicherstellen, dass die Anschllsse fest
angezogen und dicht sind. Dabei vermeiden, dass diese Schlduche zu fest angezogen werden. Bei den Kunststoffen Dichtheit
ausschlieRlich durch Teflon sicherstellen. Der Ansaugschlauch muss einen groReren oder zumindest gleich grofien Durchmesser
wie der Auslassschlauch besitzen. Unbelliftete oder feuchte Stellplatze vermeiden. Fir den Motor ist eine frei zirkulierende
Kuhlerluft notwendig. Pumpe geschitzt aufstellen, um Wasserspritzer auf dem Steuerungskasten zu vermeiden.

ANWEISUNGEN ZUM STARTEN UND ANFULLEN: Gehause des Vorfilters bis auf Hohe des Ansaugschlauchs mit Wasser
beflillen. Pumpe nie ohne Wasser in Betrieb nehmen. Das Wasser ist zur Kihlung und Befeuchtung des mechanischen
Verschlusses notwendig. Samtliche Ventile der Ansaug- und Ablassleitungen 6ffnen, ebenso die Filterentliftung, falls
vorhanden. (In den Ansaugleitungen darf keine Luft mehr vorhanden sein). Maschine starten und einige Zeit vor dem Anflllen
warten. Funf Minuten sind eine angemessene Wartezeit vor dem Anfillen (das Anfillen hangt von der Ansaughéhe und der
Lange des Ansaugschlauchs ab). Falls die Pumpe nicht startet oder sich nicht anfiillt, Leitfaden zur Fehlersuche lesen.

BEDIENUNG DES STEUERKASTENS
1. BESCHREIBUNG

Die drehzahlgeregelte Hayward®-Pumpe wird durch einen Steuerkasten gesteuert, der die Anzeige der
Betriebseinstellungen sowie die Einstellung und Programmierung des Timer-Modus ermaglicht.

LED-Kontrollleuchte fiir
Unterspannungsetzung

LCD-Display
Wahl der Geschwindigkeit

Wechsel zwischen Manuellem Modus / Timer-
Modus

Einstelltasten oben/unten

-—

-oner () HAYWARD®

Tasten Ein/Aus

Taste zur Anzeige der Einstellungen

0 [Njooga| A WM

LED-Kontrollleuchten fiir gewahite
Geschwindigkeit

Die Pumpe wird mit STANDARDEINSTELLUNGEN (Werkseinstellungen) geliefert:

Ansaugung Geérc]zsvl'ilr?gig?(ei t V1 V2 V3 Skimmer Skimmer Gesiﬁivr\?rr::ieigr;kei t
Dauer (s) (UpM) (UpM) (UpM) (UpM) Dauer (min) | Zyklus (h) (UpM)
240 3000 1500 2400 3000 15 1h 2800

UpM: Umdrehungen pro Minute
VERWENDEN SIE NUR ORIGINAL-ERSATZTEILE VON HAYWARD
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2. BETRIEBSARTEN DER PUMPE
2.1 Manueller Modus

Im Manuellen Modus startet oder stoppt der Benutzer die Pumpe manuell, je
nach Nutzung des Schwimmbeckens.

» Mit dem Start der Pumpe beginnt eine Ansaugphase (a).
Diese Phase ist regulierbar (Geschwindigkeit und Dauer, Kap. 4.2).
Die Ansaugung kann beim Start unterbrochen (Kap. 3.2) oder uber die
Einstellungen deaktiviert werden.

» Die Pumpengeschwindigkeit stabilisiert sich anschlieRend auf einem
konstanten Wert (b) (standardmaRig Stabilisierung bei Geschwindigkeit V2).
Diese Geschwindigkeit kann durch den Benutzer ausgewahlt und eingestellt
werden (Kap. 3.3).

» Nach einem Stillstand/Neustart stabilisiert sich die Pumpe auf der zuletzt
gespeicherten Geschwindigkeit.

2.2 Skimmer

Die Skimmer-Funktion ermdglicht ein Abschopfen der Wasseroberflache,
insbesondere um die Ansammlung und Stockung von Schmutz auf der
Oberflache des Schwimmbeckens zu vermeiden.

» Es handelt sich dabei um eine automatische Funktion: Die Pumpe lauft
wahrend einer einstellbaren Zeit und gemaR eines einstellbaren Zyklus mit
erhohter Geschwindigkeit (c).

» Abgesehen von dieser Geschwindigkeitserh6hung nimmt die Pumpe wieder
ihre normale Geschwindigkeit auf, unabhangig davon, ob sie im Manuellen
Modus oder im Timer-Modus betrieben wird.

 Die Skimmer-Funktion kann deaktiviert werden (siehe Einstellungen Kap.
4.3).

2.3 Timer-Modus

Im Timer-Modus lauft der Pumpenbetrieb rund um die Uhr automatisch.
Die verschiedenen Geschwindigkeitssequenzen (d) sind vom Benutzer
einzustellen. Sie werden je nach Anlage (Heizungsmodus, Energiesparer
etc.) und Nutzungszeiten des Schwimmbeckens gewahlt.

* Ist die Skimmer-Funktion aktiviert, iberlagert sie diese Sequenzen.

* Die Pumpe kann im Timer-Modus ausgeschaltet (angehalten) werden. Beim
Neustart entspricht die Geschwindigkeit der Geschwindigkeit des laufenden
Timers.

» Zur Programmierung des Timer-Modus siehe Kap. 4.5.

2.4 Wechseln zwischen Manuellem Modus und Timer-Modus

»
'

Geschwindigkeit

(a)

(b)

\

Zeit

»
>

Geschwindigkeit

(c)

\

Zeit

»
'

(d)

Geschwindigkeit

\J

Zeit

Die Modusanderung erfolgt durch Betatigen der Taste wie nachfolgend dargestellt:

My
[
(=3
==

Die leuchtende LED

[ ]
zeigt die gewahlte
Geschwindigkeit vi

(standardmaRig V2).

Manueller Modus Timer-Modus

Anzeige der

Anzeige der * » =
Geschwindigkeit ohne :"@Q Geschwindigkeit mit MoD E ':’ i = ',J
Préafix Prafix ,t*

Die LEDs sind aus.

V1
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2.5 Anschluss der externen Digitaleingédnge

ACHTUNG: Vor jedem elektrischen Eingriff an der Pumpe diese vom Stromnetz trennen und 5 min warten.

Die Filterpumpe verfligt Uber ein 5-Leiter-Kabel mit 3 m Lange fir den Anschluss der 4 Digitaleingange bzw.
potenzialfreier Kontakte (Offen/Geschlossen).

Beispiele zur Verwendung der Digitaleingange
» Geschwindigkeit und Durchfluss fur die ordnungsgemale Funktionsweise der Periphergerate, wie Warmepumpe,
Rollabdeckungen oder Saugmaschine usw., zuweisen.

* Rucksteuerung fir die Benutzeroberflache installieren. Diese Digitaleingdnge ermdglichen eine Fernsteuerung der Run/
Stop-Funktion und der 3 Geschwindigkeiten (V1-V2-V3) Uber eine Distanz von 3 m.

Belegung der Kabel DI
D1 Braun Geschwindigkeit V1

DI2 Grln Geschwindigkeit V2

DI3 Weil} Geschwindigkeit V3

Di4 Rot Run/Stop

(5 Schwarz Alle

Hinweis:

* Bei teilweiser Belegung der Digitaleingange die nicht verwendeten Leiter elektrisch isolieren.

+ Bei Nichtverwendung der Digitaleingange den Stecker (A) anstelle des 5-Leiter-Kabels einsetzen (siehe Abbildung
unten).

[T
00 ©
l'l“l
[}
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Funktionsweise mit Digitaleingédngen

Die Digitaleingdnge kénnen im Modus Manuell oder
im Modus Timer verwendet werden.

Sie besitzen eine hohere Prioritatsstufe: Sie sind
MASTER Uber alle bei der Nutzung laufenden
Funktionen.

Nur die Knépfe Run/Stop sowie DISP/FUNC bleiben
aktiviert.

¥

ik

DISP,
FUNC

Bei Verwendung eines Digitaleingangs ist ein
schnelles Blinken der zur Geschwindigkeit
zugehorigen LED zu sehen

(DI1 = V1, DI2 = V2 oder DI3 = V3).

Vi V2

V3

Fur die Funktionseingabe Uber die Digitaleingénge
muss der Eingang DI4 geschlossen sein.

DI4 Run/StopGeschlossen

Werden mehrere Digitaleingange gleichzeitig
geschaltet, wird nur einer entsprechend der
Rangfolge in der unten stehenden Tabelle ausgefihrt.

DI1 = V1 DI2 = V2 DI3 =V3
DI1 =V1 V1 V2 V3
DI2 = V2 V2 V2 V3
DI3 =V3 V3 V2 V3

Hinweis: Wurde die Zuweisung von Vorgang und Digitaleingang abgeschlossen (Kontakt offen),

nimmt die Filterpumpe wieder den entsprechenden Vorgang des laufenden Funktionsmodus auf.

VERWENDEN SIE NUR ORIGINAL-ERSATZTEILE VON HAYWARD
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3. BEDIENUNG
3.1 Unterspannungsetzen

Die Kontrollleuchte ,Power” leuchtet auf; das Display ) » T » C
fiihrt einen LCD-Test durch und zeigt anschlieRend 8HEEE rtbeb
die Softwareversion an.

3.2 Ansaugphase
Nach Unterspannungsetzen der Pumpe (sowie nach deren Neustart) beginnt automatisch die Ansaugphase.

Automatischer Beginn der Ansaugphase: * ETaTals
* Die Geschwindigkeit erhoht sich bis auf 3.000 UpM Fr Jody

und wird 240 s lang gehalten (Standardwerte).

Ende der Ansaugphase: »
+ StandardmaBig stabilisiert sich die Geschwindigkeit auf

V2 oder der zuletzt gespeicherten Geschwindigkeit. vi vz V3
* Die entsprechende LED leuchtet auf (Manueller Modus).

™
B
C2
C

M
L0

Um die verbleibende Ansaugzeit anzuzeigen: »
« Taste DISP/FUNC betétigen. —‘-.
* Die verbleibende Zeit wird in Sekunden angezeigt.

L
£z
3
[

Um vor Ende der Ansaugphase abzubrechen: @Q »
» Taste RUN/STOP betatigen.
« StandardmaRig stabilisiert sich die Geschwindigkeit auf

V2 oder der zuletzt gespeicherten Geschwindigkeit.

3.3 Im Manuellen Modus: Auswabhl, Einstellung und Speicherung einer Geschwindigkeit

Um eine Geschwindigkeit zu wahlen: » =
* Eine der Geschwindigkeitstasten betatigen. ’—' L’ L’
* Der Standardwert wird angezeigt (in UpM).

* Die entsprechende LED leuchtet auf.

vi V2 V3

Um einen neuen Geschwindigkeitswert einzustellen: » 7 =
* Die Einstelltasten unten/oben betatigen. @E}Q IEI L’ LI
* Die LED blinkt: Einstellung erfolgt.

* Den gewlnschten Wert einstellen (von 600 bis

\% 1 V2 V3

3.000 UpM).

Um einen neuen Geschwindigkeitswert zu speichern: * ( I

» Die Geschwindigkeitstaste 3 s lang betatigen. 3 'E b LI O,

* Die LED leuchtet dauerhaft, sobald die >3s \% 1
Geschwindigkeit gespeichert ist.

Anmerkung: Der durch die Pumpengeschwindigkeit erzeugte Wasserdurchfluss muss an die Kapazitat der Anlage (Filter,
Kanalisation) angepasst werden. Im Zweifelsfall an eine Fachkraft wenden.

3.4 Ausschalten/Neustart der Pumpe

Um die Pumpe auszuschalten: @Q »
» Taste RUN/STOP betatigen.
» Die Pumpe schaltet sich aus, die Geschwindigkeits-

LED leuchtet weiterhin. o

* Im Manuellen Modus zeigt das Display dauerhaft ,StoP*
an. Im Timer-Modus zeigt das Display blinkend ,StoP* an.

(|
(
L |10
D

o
d

\% 1 V2 V3

L .l_r: b
e
n."q«

O,

\% 1 V2 V3

=
==
C3

Um die Pumpe neu zu starten: »
» Taste RUN/STOP betatigen. @Q
* Die Pumpe startet in der Ansaugphase (Kap. 3.2).
» Die Geschwindigkeit stabilisiert sich:
im Manuellen Modus auf dem zuletzt gespeicherten Wert, =
im Timer-Modus auf der Geschwindigkeit des laufenden » t C’ L’ D B
Timers. Vi V2 v3
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4. EINSTELLUNGEN

Anmerkung: Um Zugriff auf die Pumpeneinstellungen zu erhalten, muss die Pumpe unter Spannung stehen und

sich im Manuellen Modus (Kap. 2.4) befinden. Sie kann ausgeschaltet oder in Betrieb aufl3erhalb der

Ansaugphase sein.

Wird 2 Minuten lang keine Taste betatigt, erscheint wieder die normale Anzeige (Geschwindigkeit oder

StoP). Die Einstellungen werden nicht gespeichert.

4.1 Einstellen der Uhrzeit

« Taste DISP/FUNC 3 s lang betatigen.
Die 3 LEDs blinken.
» Das Display zeigt erst ,ConF*, dann ,hr* an.

DISP
FUNC

g

>3s

Vi V2

V3

» Taste DISP/FUNC betatigen. Das Display zeigt die
interne Uhrzeit (hh-min) an.

DISP 3
FUNC

Y¥d

* Die Einstelltasten unten/oben betatigen, um die
Stunden und Minuten einzustellen.

-} ’5_

L.

38

[L%EJ-P

LI

E_

|

» Taste RUN/STOP zum Verlassen und Speichern
betatigen.
Die Anzeige zeigt die aktuelle Geschwindigkeit
oder StoP an.

@Q-P

Anmerkung: Die Einstellung der internen Uhrzeit ist wichtig, falls die Pumpe im Timer-Modus betrieben wird.

Sie bleibt gespeichert, solange die Pumpe unter Spannung steht.

4.2 Einstellen der Ansaugung

(640

/

SEaoli

* Taste DISP/FUNC 3 s lang betatigen.
Die 3 LEDs blinken und das Display zeigt ,ConF*
an.

=)

DISP

FUNC
>3s

T

=
]
2

Vi V2

V3

» Taste DISP/FUNC n-mal betéatigen, bis auf der
Anzeige ,Pr 240 erscheint: Standarddauer der
Ansaugung (s).

DISP

FUNC

L
1

M
e
=)

* Die Einstelltasten unten/oben betatigen, um die
gewunschte Dauer anzuzeigen (von 0 bis 300 s).

L
-

oo
[

Xn

e~
 Taste DISP/FUNC betatigen: Das Display — »
zeigt ,03000“ an: Standardgeschwindigkeit der AE

Ansaugung (UpM).

(]

L
2
C2
[

* Die Einstelltasten unten/oben betatigen, um den
gewunschten Wert anzuzeigen (max. 3.000 UpM).

e~ >

(]

(|
(]
(]
|

» Taste RUN/STOP zum Verlassen und Speichern
betatigen.
Die Anzeige zeigt die aktuelle Geschwindigkeit
oder StoP an.

@Q-P

g =

Anmerkung: Falls die Ansaugdauer bei Null liegt,
zeigt die Anzeige ,ProFF* an: Die
Ansaugung ist deaktiviert.

Pr
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4.3 Einstellen der Skimmer-Funktion
Siehe Kap. 2.2 fur Beschreibung dieser Funktion.

» Taste DISP/FUNC 3 s lang betatigen.
Die 3 LEDs blinken und das Display zeigt ,ConF*
an.

DISP
FUNC

LonF

\% 1

V2 V3

» Taste DISP/FUNC n-mal betéatigen, bis auf der
Anzeige ,SFO.15* erscheint: Standarddauer der
Skimmer-Aktivierung (in Minuten).

DISP
FUNC

x
5

SF IS

* Die Einstelltasten unten/oben betatigen, um die
gewtinschte Dauer anzuzeigen (0 bis 30 Min.).

SFO=H

 Taste DISP/FUNC betétigen: Das Display zeigt
»ot 1h* an: Standarddauer des Skimmer-Zyklus.

DISP
FUNC

S5t th

* Die Einstelltasten betatigen, um den Skimmer-
Zyklus auf 1 h, 2 h oder 3 h einzustellen.

Skch

 Taste DISP/FUNC betétigen. Das Display zeigt
,22800“ an: Standardgeschwindigkeit des
Skimmers (UpM).

DISP
FUNC

5cB00

* Die Einstelltasten unten/oben betatigen, um die
gewinschte Geschwindigkeit anzuzeigen (600 bis
3.000 UpM).

50680

» Taste RUN/STOP zum Verlassen und Speichern
betatigen. Die Anzeige zeigt die aktuelle
Geschwindigkeit oder StoP an.

*% o8 on

IR 40 4R 4 IR 2IR 4

Anmerkung: Um den Skimmer zu deaktivieren, die Dauer

{
-

¥

auf Null setzen — Die Anzeige zeigt ,SFoFF* an.

LM
T

3

2
|

4.4 Zuriicksetzung der Einstellungen

3

1=l

LI
T

SEofs

Um die Standardeinstellungen wieder herzustellen und die Einstellungen des Timer-Modus zu I6schen, folgendermalen vorgehen:

* Taste DISP/FUNC 3 s lang betatigen.

Die 3 LEDs blinken und das Display zeigt ,ConF* |[PISP = [ [0
an. c >3s Vi V2 \'&]
* Taste DISP/FUNC n-mal betatigen, bis auf der » )
Anzeige ,Init* erscheint. e ~ Wal -
* Die Einstelltaste oben 3 s lang betatigen. Auf der * o _C *
Anzeige erscheint ,donE", wenn die Zurlicksetzung E Cf L l': 5 t [ P
>3s

erfolgt ist.

Zur Erinnerung: Standardeinstellungen und Einstellbereiche

Ansaugung Geschwindigkeitstasten Skimmer-Funktion Timer-Funktion

Pr o lo-__| W V2 v3 5F 56 | 5.-_ D El _ ES
Einheit s rem rpom rem rpm min h rem hh-min rpm hh-min rpm
StandardmaBig | 240 |3000 1500 2400 | 3000 15 1 2800 06-00 | 2400 oFF 0
Mini 0 (oFF)| 600 600 600 600 0 (oFF) 1. 600 00-00 — 00-00 0/ 600
Maxi 300 [3000 3000 3000 | 3000 30 .3 3000 24-00 — 24-00 3000
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4.5 Programmieren des Timer-Modus

Mithilfe des Steuerkastens lassen sich mehrere Sequenzen (siehe A t1
Kap. 2.3) oder Timer t0 bis t5 programmieren, die nicht unbedingt der =
chronologischen Reihenfolge entsprechen mussen. o t4 to0
Nicht verwendete Timer werden deaktiviert. 5 |t5_
Der Timer ,t0“ kann auf 00:00, 06:00 (standardmaRig), 12:00 oder 18:00 § |
eingestellt werden. Er kann nicht deaktiviert werden. 5 t3
Die Geschwindigkeit des Segments t0 lasst sich nicht einstellen. Sie ist |3 (t2)
festgelegt auf 2.400 UpM. o
» Zeichnen Sie das Geschwindigkeitsprofil, das Sie programmieren mdchten. Zeit

\/

Die nebenstehende Abbildung dient als Beispiel.
* Prufen Sie, ob die interne Uhrzeit korrekt eingestellt wurde.

 Taste DISP/FUNC 3 s lang betatigen.
Die 3 LEDs blinken und das Display zeigt ,ConF* | PSP
an. FUNC >3S

* Taste DISP/FUNC zweimal betatigen, bis die e L
Anzeige ,t0“ erscheint. I C L

+ Taste DISP/FUNC betatigen. Das Display zeigt e ,—,F’ e
,06-00 an: Standardwert t0. — Lo L

Einstelltasten betatigen, um gewlnschte t0
festzulegen (00-00, 06-00, 12-00 oder 18-00).

Taste DISP/FUNC betatigen. Das Display zeigt
LL10FF* an.

Um diesen Timer zu aktivieren (Beispiel), die Taste
,oben“ betatigen. Das Display zeigt ,t1 on® an.

IR IR 4 B

Taste DISP/FUNC betatigen. Das Display zeigt
,00-00" an.

15151

Die Einstelltasten unten/oben betatigen, um die
gewuinschte Uhrzeit (hh-mm) einzustellen.

¥
M
5
C3
C2
T
¥
M
%
9

Taste DISP/FUNC betatigen. Das Display zeigt ,,0
an.

C

I! | ﬁ!

Die Einstelltasten unten/oben betatigen, um die
gewinschte Geschwindigkeit (600 bis 3.000 UpM
oder null) anzuzeigen.

®
%
AR 4R 4

M
D

T
X

Um zum nachsten Timer zu gelangen, Taste DISP/ @5ap t
FUNC betatigen. Das Display zeigt ,t20ff“ an. Im FUNC
Beispiel bleibt dieser Timer deaktiviert.

r:

¥
¥

!'ZBDFF etc ...

zu gelangen und die Einstellschritte wiederholen
(Aktivierung, Uhrzeit Timer und Geschwindigkeit).

Taste DISP/FUNC betatigen, um zum nachsten Timer
FUNC

» Taste RUN/STOP zum Verlassen und Speichern
betatigen. Die Anzeige zeigt die aktuelle
Geschwindigkeit oder StoP an.

=p | IE40]/[ S5EoF

:
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5. ANZEIGE DER EINSTELLUNGEN

Anmerkung: Die Pumpe muss unter Spannung stehen, in Betrieb auRerhalb der Ansaugphase oder ausgeschaltet sein.
Um die Einstellungen zu durchlaufen, die Taste DISP/FUNC betatigen.
Falls 15 s lang keine Taste betatigt wird, kehrt das Display zur normalen Anzeige zurlick (aktuelle

Geschwindigkeit oder Stop).

 Taste DISP/FUNC betatigen. Das Display zeigt ,hr*
an. Taste erneut betatigen: Anzeige der internen
Uhrzeit.

DISP
FUNC

=

i

Ve
DISP

FUNC

=)

* Taste DISP/FUNC betatigen. Das Display zeigt ,t0"
an. Taste erneut betatigen: Anzeige der Uhrzeit
von t0 (Geschwindigkeit von t0 ist auf 2.400 UpM
festgelegt).

DISP
FUNC

=

=
3

Ve
DISP

FUNC

=

 Taste DISP/FUNC betatigen. Das Display zeigt ,t1*
an. Taste erneut betatigen: Anzeige der Uhrzeit
dieses Timers (hh-mm).

DISP
FUNC

=

-
DISP
FUNC

=

* Taste DISP/FUNC betatigen.
Anzeige der Geschwindigkeit dieses Timers (in
UpM).

DISP
FUNC

=

==
==
C3

» Taste DISP/FUNC betatigen etc.: Anzeige der
folgenden Timer, Uhrzeit und Geschwindigkeit, bis
Timer ,t5%

Anmerkung: Deaktivierte Timer werden nicht angezeigt.

DISP
FUNC

=

etc ...

» Taste DISP/FUNC betatigen. Anzeige ,P - - - -
Verbrauchsleistung (in W, Wert bis +/- 10 %)
Anmerkung: P = 0 W, wenn die Pumpe ausgeschaltet ist.

DISP
FUNC

=

3

 Taste DISP/FUNC betatigen. Anzeige ,h - - - -“.
Stundenzahler der Pumpe
Anmerkung: Ein Zahlerdurchlauf entspricht 9.999 h.

DISP
FUNC

=

hoB5 1

* Taste DISP/FUNC betatigen. Anzeige ,- - - - -
Gesamtenergieverbrauch (in kWh)
Anmerkung: Ein Zahlerdurchlauf entspricht 99.999 kWh.

DISP
FUNC

=

db54c

» Taste DISP/FUNC betatigen. Anzeige ,- - - - -
Teilenergieverbrauch (in kWh), ab letzter
Zurucksetzung

DISP
FUNC

-

I

dgoog

[
[

* Um den Teilenergiezahler zuriickzusetzen:
3 s lang eine der Einstelltasten oben/unten
betatigen.
Die Nachricht ,CLEAr“ zeigt an, dass der Zahler
zurlckgesetzt wurde.

e

=
=»

-
NN

O

3

oder Stop).

» Taste DISP/FUNC betéatigen. Anzeige ,SF On* oder » - CCrC
,SFOFF* fir aktivierten/deaktivierten Skimmer. :szc 5 - ln I 3 F ur F

 Taste DISP/FUNC betatigen. Anzeige ,t - -* » =
Temperatur des Leistungsmoduls (in °C) Edzpc E fial

» Taste DISP/FUNC betéatigen, um zur normalen » | — — 7
Anzeige zuriickzukehren (aktuelle Geschwindigkeit :szc ’E H L I ko &

EcHO0

—
oAl
-
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INSTANDHALTUNG

. Ziehen Sie die Pumpe komplett von der Netzstromversorgung ab, bevor Sie den Deckel 6ffnen und den Vorfilter reinigen.

Vorfilterkorb regelmafig reinigen, nicht auf den Korb schlagen, um ihn zu reinigen. Dichtung des Vorfilterdeckels prifen
und gegebenenfalls ersetzen.

Die Motorachse ist auf selbst schmierenden Lagern montiert, die keiner weiteren Schmierung bedirfen.

Motor sauber und trocken halten und sicherstellen, dass die Luftungsoffnungen nicht verstopft sind.

Der mechanische Verschluss kann gelegentlich undicht werden und muss in diesem Fall ersetzt werden.

Abgesehen von der Reinigung des Schwimmbeckens missen sdmtliche Reparatur-, Instandhaltungs- oder Wartungsarbeiten
unbedingt durch einen zugelassenen Hayward Reparateur oder eine andere qualifizierte Person durchgefuhrt werden.

UBERWINTERUNG

. Pumpe leeren durch Abnehmen samtlicher Ablassstopfen, diese im Vorfilterkorb aufbewahren.

Pumpe abtrennen, Schlauchanschlisse abnehmen und komplettes Set an einem trockenen, gut bellfteten Ort
aufbewahren bzw. mindestens folgende VorsichtsmafRnahme durchfihren: Pumpe abtrennen, die 4 Befestigungsbolzen
des Pumpengehduses am Motortrager abnehmen und alle Bestandteile an einem trockenen, gut bellfteten Ort
aufbewahren. Daraufhin Pumpenkdrper und Vorfilter durch Abdecken schitzen.

HINWEIS: Vor der erneuten Inbetriebnahme der Pumpe samtliche innere Teile durch Entfernen von Staub, Kalkablagerungen,
etc. reinigen.

MOGLICHE PANNEN UND IHRE LOSUNGEN

A) Der Motor springt nicht an

1.

Elektrische Anschlisse, Schalter oder Relais, ebenso Stromunterbrecher oder Sicherungen prifen.

2. Manuell sicherstellen, dass der Motor frei dreht.

3. Sicherstellen, dass die Drehzahlwerte V1, V2 und V3 nicht auf 0 U/min eingestellt sind, falls doch, auf Werkparameter
zurlickstellen (siehe Abschnitt 4.4).

4. Installateur kontaktieren, falls das Display einen der folgenden Fehlercodes anzeigt:

Unterspannung an Gleichstromleitung Internes Stromversorgungsproblem

Uberspannung an Gleichstromleitung Startfehler

Uberhitzung des Leistungsmoduls Interner Kurzschluss

Uberhitzung des Motors Mehrfachproblem

Uberstrom Kommunikationsproblem

B) Motor hélt an, Prifen Sie
1. Kabel, Verbindungen, Relais, etc.

2.
3.

Spannungsabfall am Motor (haufig durch zu schwache Kabel verursacht).
ob Verschleill oder Uberlast auftreten (durch Ablesen der aufgenommenen Ampere-Leistung).

HINWEIS: Der Motor Ihrer Pumpe ist mit einem thermischen Schutz ausgeristet, der bei Uberlast den Stromkreislauf
automatisch abschaltet und damit Motorschdden vermeidet. Dieses Auslésen des Schutzes wird durch anormale
Nutzungsbedingungen verursacht, welche geprift und korrigiert werden mussen. Der Motor startet automatisch neu und
ohne Eingreifen von aul3en, sobald die normalen Betriebsbedingungen wieder hergestellt sind.

C) ‘OLOAD’ erscheint auf dem Display (Uberlastproblem oder Uberhitzung)

1.

2.
3.
4.

Sicherstellen, dass die Motorwelle frei dreht

Sicherstellen, dass kein Schmutz das freie Drehen der Turbine behindert
Sicherstellen, dass der Motor ordnungsgeman beluftet ist

Nach Behebung des Problems auf den Start/Stopp-Knopf driicken

D) Die Pumpe fiillt sich nicht an

1.
2.

Sicherstellen, dass der Vorfilterkdrper voll mit Wasser gefillt ist, die Deckeldichtung sauber und richtig angebracht ist
und kein Eindringen von Luft mdglich ist. Falls nétig, Feststellschrauben des Deckels nachziehen.

Sicherstellen, dass samtliche Ansaug- und Ablassventile gedffnet und nicht verstopft sind und dass alle Ansaugéffnungen
des Schwimmbeckens komplett unter Wasser stehen.

VERWENDEN SIE NUR ORIGINAL-ERSATZTEILE VON HAYWARD
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MOGLICHE PANNEN UND IHRE LOSUNGEN (FORTSETZUNG)

3. Durch Freihalten der Ansaugung so nahe wie mdglich an der Pumpe prifen, ob die Pumpe ansaugt:
a) falls die Pumpe trotz ausreichender Auffullung mit Wasser nicht ansaugt

Bolzen und Rohrbestandteile an der Ansaugseite nachziehen.

Spannung prifen, um sicherzustellen, dass die Pumpe mit der richtigen Geschwindigkeit lauft.

Pumpe 6ffnen und sicherstellen, dass im Inneren nichts verstopft ist,

Ausreichende Ansauggeschwindigkeit einstellen.

Filter reinigen und neuen Versuch starten.

. Mechanischen Verschluss ersetzen.

b) Ansaugung im Rezirkulations-Modus versuchen. Falls die Pumpe normal ansaugt, Ansaugleitung und Vorfilter priifen,
die verstopft sein kdnnten oder Luft einlassen kdnnten.

PUurwN

E) Die Pumpe ist sehr laut, sicherstellen,

1. dass kein Lufteinlass oder vorhandene Luft beim Ansaugen dumpfes Knistern in der Pumpe verursacht.

2. dass kein Hohlsog durch einen zu engen Durchmesser oder eine verengte Ansaugleitung auftritt. Eine zu grof3e Leitung
am Auslass kann ebenfalls zu Hohlsog fuhren. Richtige Rohrgréf3en verwenden oder Rohre falls nétig entliften.

3. dass keine Vibrationen durch falsche Montage entstehen.

4. dass sich kein Fremdkorper im Pumpenkérper befindet.

5. dass die Motorlager nicht durch zu weites Spiel, durch Rost oder durch langere Uberhitzung verschlissen sind.

REGISTRIERUNG

UM IHR PRODUKT ZU REGISTRIEREN UND VON EINER ZUSATZLICHEN GARANTIE ZU PROFITIEREN, BEGEBEN
SIE SICH BITTE AUF:

http://www.hayward.fr/de/serviceleistungen/melden-sie-ihre-garantie-an

Zu lhrer Information

Aufnahme der folgenden Informationen zur spateren Einsichtnahme:

1) Kaufdatum

2) Name

3) Adresse

4) Postleitzahl

5) E-Mail-Adresse

6) Teilenummer Seriennummer
7) Handler

8) Adresse

9) Postleitzahl Land

VERWENDEN SIE NUR ORIGINAL-ERSATZTEILE VON HAYWARD
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MET VARIABELE SNELHEID
GEBRUIKERSHANDBOEK

DIT HANDBOEK BEWAREN VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK
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WAARSCHUWING: elektrisch gevaar. Indien u

II Q de instructies niet respecteert, kan dit leiden tot
-"" ernstige verwondingen of overlijden.
VOOR GEBRUIK MET ZWEMBADEN

A WAARSCHUWING - Voordat u het deksel opendoet voor het schoonmaken van de filter, schakel de pomp volledig
af van de stroomtoevoer.

A WAARSCHUWING - Alle elektrische aansluitingen dienen door een erkende bevoegde professionele elektricien en
volgens de in het land van installatie geldende normen te worden uitgevoerd:

F |NF C 15-100 GB |BS7671:1992
D |DIN VDE 0100-702 EW |EVHS-HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H |MSZ 2364-702:1994 / MSZ 10-533 1/1990
E |UNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M  |MSA HD 384-7-702.S2
IRL |Normas de cableado + IS HD 384-7-702 PL |PN-IEC 60364-7-702:1999
| CEl 64-8/7 CZ |CSN 332000 7-702
LUX |384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL |NEN 1010-7-702 SLO |SIST HD 384-7-702.S2
P |RSIUEE TR |TS IEC 60364-7-702

A WAARSCHUWING - Zorg ervoor dat u de machine alleen aansluit op een stopcontact van 230 V~, dat beschermd is
tegen kortsluitingen. De pomp moet worden voorzien van stroom via een scheidingstransformator of via een aardlekschakelaar
met een resterende werkstroom die niet hoger is dan 30 mA.

A WAARSCHUWING - Houd toezicht op kinderen om te voorkomen dat ze met het apparaat gaan spelen. Houd vingers
en voorwerpen uit de buurt van openingen en bewegende delen.

A WAARSCHUWING - De motor moet correct geaard zijn. Verbind de aarding met de groene aardingsschroef en
gebruik een correct geaard stopcontact bij toestellen met netsnoer.

A WAARSCHUWING - Gebruik een motoraansluitpunt met andere aansluitonderdelen met een geleider van een
aangepaste maat, zoals vereist volgens de elektrische voorschriften.

A WAARSCHUWING - Wanneer u deze elektrische verbindingen maakt, verwijst u naar het diagram onder de motorkap
van de terminaldoos. Zorg ervoor dat u controleert of de elektrische verbindingen goed vast zitten en waterdicht zijn voordat
u ze aansluit op het lichtnet. Plaats alle deksels terug voor de inschakeling.

A WAARSCHUWING - Zorg ervoor dat de stroomtoevoer in een geschikt voltage wordt aangesloten en overeenkomt
tussen de motor en het lichtnet en dat de kabels voor stroomtoevoer overeenkomen met het vermogen en de stroom van de

pomp.

A WAARSCHUWING - Lees en volg alle instructies in deze gebruikershandleiding en op de apparatuur. Als u de
instructies niet volgt, kan dat leiden tot verwondingen.

Dit document dient aan de eigenaar van het zwembad te worden overhandigd en moet door de eigenaar op een veilige plaats
worden bewaard.

A WAARSCHUWING - Dit apparaat mag alleen gebruikt worden door kinderen van 8 jaar en ouder en personen met
mindere fysieke, zintuiglijke of mentale vaardigheden of met een gebrek aan ervaring en kennis, indien zij onder toezicht
staan/instructies hebben ontvangen en de gevaren begrijpen die van toepassing zijn. Kinderen mogen niet met het apparaat
spelen. Schoonmaak en onderhoud mag niet door kinderen uitgevoerd worden tenzij ze ouder dan 8 jaar zijn en onder
toezicht staan. Houd het apparaat en het snoer buiten het bereik van kinderen onder de 8 jaar.

A WAARSCHUWING - De pomp is bedoeld voor continu gebruik bij maximale watertemperatuur 35°C.
A WAARSCHUWING - Gebruik uitsluitend originele Hayward wisselstukken.

A WAARSCHUWING - Als het stroomsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, diens
onderhoudsagent of ander bevoegd personeel om gevaar te vermijden.

A WAARSCHUWING - Om de pomp af te sluiten van de algemene stroomtoevoer moet er een externe schakelaar
voorzien worden in de vaste bekabeling die voldoet aan de bekabelingsnormen. De schakelaar moet beschikken over een
contactscheiding in alle polen en kunnen zorgen voor een volledige afsluiting wanneer er zich een overspanning van categorie
lll voordoet.

A WAARSCHUWING - Bedien de pomp van het zwembad niet als het stroomsnoer of de behuizing van doos voor de
motoraansluiting beschadigd is. Dit kan immers zorgen voor een elektrische schok. Een beschadigd stroomsnoer of een
beschadigde behuizing van de doos voor de motoraansluiting moet onmiddellijk worden vervangen door een onderhoudsagent
of een gelijkaardig bevoegde persoon om een gevaarlijke situatie te voorkomen.

A WAARSCHUWING - De motor van dit zwembad is NIET uitgerust met een afzuigbeveiligingssysteem. Het
afzuigbeveiligingssysteem helpt verdrinken door het klemgeraken van het lichaam op onderwaterleidingen te voorkomen.
Bij bepaalde zwembadconfiguraties, als het lichaam van een persoon de leiding bedekt, kan de persoon vastzitten door de
zuigkracht. Afhankelijk van de configuratie van uw zwembad, is het mogelijk dat er een afzuigbeveiligingssysteem nodig is
om te voldoen aan de lokale vereisten.

ENKEL ORIGINELE RESERVEONDERDELEN VAN HAYWARD GEBRUIKEN.
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ALGEMEEN:

Gefeliciteerd, u hebt zojuist een Hayward®-pomp met variabele snelheid gekocht.

De Hayward®-pompen met variabele snelheid beschikken over een motor met permanente magneet en elektronische
AC-schakeling van de laatste generatie. Deze motor wordt aangestuurd met een microprocessor gekoppeld aan een
frequentieregelaar met de volgende kenmerken:

» Weergave van de rotatiesnelheid op het controlescherm

3 rotatiesnelheden die in de fabriek ingesteld zijn (knoppen V1, V2, V3), snelheden instelbaar door de gebruiker
Systematische activering bij iedere start, snelheid en instelbare activeringsduur

Skimmer-functie, afschuimen van het wateroppervlak

Programmeerbare Timer-functie

Weergave van het huidig verbruikte vermogen

Weergave van het totale en gedeeltelijke energieverbruik

Weergave van de werkingstijd van de pomp

laag geluidsniveau

TEFC IP55-constructienorm

De pomp op een correcte afstand van het zwembad installeren om de verbinding tussen de aanzuiging en de pomp zoveel
mogelijk te beperken om onnuttige en overmatige ladingverliezen op het hydraulische circuit te beperken.

Het is in elk geval verplicht om de veiligheidsafstand van de toepasselijke installatienorm (minimum 3,5 meter) na te leven.
Installeer en gebruik het product op een hoogte van minder dan 2000m.

35m

ZONE 0

De pomp in een verluchte en droge ruimte installeren, de lucht moet vrijelijk rond de motor kunnen circuleren zodat hij op
natuurlijke wijze verlucht kan worden. Voorzie een ruimte van minimum 0,5 m rond de pomp. Regelmatig controleren of de
motorkoeling niet verhinderd wordt door voorwerpen, bladeren of andere obstakels.

De pomp moet zodanig geinstalleerd worden dat de externe ontkoppelingsschakelaar in de vaste kast zichtbaar en
gemakkelijk toegankelijk is. De schakelaar moet zich in de buurt van de pomp bevinden.

De pomp moet permanent op een betonnen voetstuk geinstalleerd worden met behulp van slotschroeven met @ 8 mm
voor beton, die vastgeschroefd worden op de plaats van de installatiegaten. Er moeten sluitringen gebruikt worden om het
loskomen van de slotschroeven doorheen de tijd te voorkomen. Indien de pomp op een houten vioer gemonteerd moet
worden, moeten houtschroeven met zeskantkop met @ 8 mm gebruikt worden — alsook sluitringen om het loskomen van de
slotschroeven doorheen de tijd te voorkomen.

De pomp beschut installeren zodat de bedieningskast niet aan opspattend water blootgesteld wordt.

De geluidsdruk van de Hayward-pompen is minder dan 70 dB (A).

Benodigde voorzieningen:

» De pomp op de aarding aansluiten: de pomp nooit gebruiken zonder dat hij op de aarding aangesloten is.

» De pomp met een kabel van type HO7RN-F 3G1mm? aansluiten (D max 7,8mm).

» Een differentiéle beschermingsvoorziening van 30 mA voorzien om personen te beschermen tegen elektrische schokken
veroorzaakt door een eventuele onderbreking in de elektrische isolatie van de uitrusting.

» Een beschermingsvoorziening tegen kortsluitingen voorzien (het model is gebaseerd op de waarde op het motorplaatje).

» Een uitrusting voorzien om los te koppelen van de netvoeding met een openingsafstand van de contacten van alle polen die
garant staat voor een volledige onderbreking volgens de voorwaarden van overspanningscategorie lll.

OPGELET: 5 minuten wachten na de pomp volledig van het elektriciteitsnetwerk ontkoppeld te hebben alvorens een interventie

aan de motor of de aansluitkast uit te voeren: risico op elektrische schok die tot overlijden kan leiden.

De elektrische motors waar onze pompen mee uitgerust zijn, zijn voorzien van een thermische bescherming. Deze

bescherming reageert bij een overbelasting of abnormale verhitting van de motorwikkeling. Deze bescherming wordt

automatisch gereset wanneer de temperatuur van de wikkeling daalt.

Indien de regelgeving dit oplegt en ongeacht het type gebruikte motor, moet u naast de hierboven vermelde voorzieningen

een magnetothermische bescherming installeren die volgens de informatie op het motorplaatje gekalibreerd moet worden.

In de tabel op pagina 169 staan de verschillende kenmerken van de motor waarmee onze pompen uitgerust zijn.

ENKEL ORIGINELE RESERVEONDERDELEN VAN HAYWARD GEBRUIKEN.
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Elektrische aansluiting: Controleren of de voedingsaansluiting vereist voor de motor overeenstemt met die van het
distributienetwerk en of de doorsnede en de lengte van het voedingssnoer aangepast zijn aan het vermogen en de intensiteit
van de pomp.

Alle elektrische aansluitingen van de pomp alsook de eventuele vervanging van het voedingssnoer moeten uitgevoerd worden
door een bevoegde professional om elk gevaar te vermijden.

Om deze elektrische aansluitingen uit te voeren, moet u de informatie onder de aansluitklemmen naleven.

De vastheid en dichtheid van de elektrische aansluitingen controleren alvorens de motor te voeden.

De kabel door de hiertoe voorziene opening en metalen structuur plaatsen; de pakkingbus staat in voor de dichtheid rond de
kabel, de metalen structuur vormt een filter die elektromagnetische storingen tegenhoudt.

De eventuele voorbekabeling waarmee bepaalde van onze pompen uitgerust zijn, moet tijdens het definitief aansluiten van
de pomp op de elektrische voeding verwijderd worden. Deze vooruitrusting wordt immers uitsluitend gebruikt voor de tests in
de fabriek tijdens de productiefases.

INSTALLATIE

De zwembadpomp installeren door de ladingverliezen zoveel mogelijk te beperken en de afstanden na te leven, namelijk
minimum 3,5 m tussen de pomp en het zwembad zoals verduidelijkt in de installatienorm. De aanzuigleiding moet met een
kleine stijgende helling in de richting van de pompas geinstalleerd worden. Controleren of de aansluitingen goed vastzitten
en waterdicht zijn. Zorgen dat deze leidingen niet overmatig geblokkeerd worden. Voor plastic materialen de dichtheid alleen
met Teflon bewerkstelligen. De aanzuigleiding zal een diameter hebben die ongeveer gelijk is aan die van de persleiding.
Niet-verluchte of vochtige locaties vermijden. Voor de motor moet de koellucht vrijelijk kunnen circuleren. De pomp beschut
installeren zodat de bedieningskast niet aan opspattend water blootgesteld wordt.

START- EN AANZUIGINSTRUCTIES: Het lichaam van de voorfilter met water vullen tot de aanzuigleiding. De pomp nooit
zonder water gebruiken, dit water is nodig voor het koelen en smeren van de mechanische afsluiter. Alle kleppen van de aanzuig-
en persleidingen openen alsook de ontluchtingsvoorziening van de filter indien aanwezig (alle lucht moet uit de aanzuigleidingen
verwijderd worden). De groep starten en voldoende lang wachten totdat het aanzuigen begint. Vijf minuten wachten tot het
aanzuigen begint, is niet overdreven lang (de wachttijd voor het aanzuigen is afhankelijk van de aanzuighoogte en de lengte van
de aanzuigleiding). Indien de pomp niet start of niet aanzuigt, de gids voor het opsporen van storingen raadplegen.

GEBRUIK VAN DE BEDIENINGSDOOS

1. PRESENTATIE
De Hayward pomp met variabele snelheid® wordt bediend via een bedieningsdoos waarmee de werkingsinstellingen
weergegeven en ingesteld kunnen worden en de Timer-modus geprogrammeerd kunnen worden.

roner () HAYWARD®

LED-lampje voor inschakeling

LCD weergavescherm

Snelheidskeuze

Schakelen tussen Manuele modus / Timer-
modus

Instelknoppen omhoog / omlaag
Start / Stop knop
Weergaveknop voor de instellingen

N A [ WOIN|=

LED-lampjes voor gekozen snelheid

De pomp wordt geleverd met STANDAARD INSTELLINGEN (fabrieksinstellingen):

Activering | Actvering V1 V2 V3 Skimmer | Skimmer | SKImmer
duur (sec) (tpm) (tpm) (tpm) (tpm) duur (min) cyclus (u) (tpm)
240 3000 1500 2400 3000 15 1u 2800

tpm: toeren per minuut
ENKEL ORIGINELE RESERVEONDERDELEN VAN HAYWARD GEBRUIKEN.
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2. WERKINGSMODI VAN DE POMP
2.1 Manuele modus

In de Manuele modus start of stopt de gebruiker de pomp manueel, in
functie van het gebruik van het zwembad.

* Het starten van de pomp start een activatiemodus (a).
Deze fase is instelbaar (snelheid en duur, § 4.2). De activatie kan
onderbroken worden bij het starten (§ 3.2) of uitgeschakeld worden
door de instellingen.

* De pompsnelheid stabiliseert vervolgens op een constante waarde
(b) (standaard stabilisatie op snelheid V2). Deze snelheid kan
gekozen en ingesteld worden door de gebruiker (§ 3.3).

* Na een stop/herstart stabiliseert de pomp zich op de laatste
opgeslagen snelheid.

2.2 Skimmer

Met de Skimmer-functie kan het wateroppervlak afgeschuimd worden
om het ophopen en stremmen van vuil aan de oppervlakte van het
zwembad te vermijden.

* Dit is een automatische functie: de pomp werkt aan een hogere
snelheid (c) tijdens een instelbare duur en cyclus.

* Buiten deze snelheidsverhoging, werkt de pomp aan de normale
snelheid, of dit nu in Manuele of in Timer-modus is.

» De Skimmer-functie kan uitgeschakeld worden (zie instellingen
§ 4.3).

2.3 Timer-modus

In de Timer-modus werkt de pomp automatisch 24/24. De
verschillende snelheidsreeksen (d) zijn in te stellen door de gebruiker.
Ze worden gekozen in functie van de installatie (verwarmingsmodus,
energiebesparing, enz...) en de gebruiksuren van het zwembad.

» De Skimmer-functie is geactiveerd, ze plaatst zich boven deze
reeksen.

* De pomp kan uitgeschakeld worden (gepauzeerd) in Timer-modus.
Bij een herstart is de snelheid dezelfde als die van de huidige Timer.

* Om de Timer-modus te programmeren, raadpleegt u § 4.5.

2.4 Schakelen tussen de Manuele modus / Timer-modus

»
'

(a)

(b)

snelheid

\

tijd

»
'

o

tijd

snelheid

Y

»
'

(d)

snelheid

\

tijd

Het wijzigen van de modus gebeurt door te drukken op knop zoals hieronder getoond:

Manuele modus Timer-modus
Weergave snelheid met » =L
voorvoegsel "t" @3 t C’ L’ ’J B

Het opgelichte LED toont De LED's zijn
de gekozen snelheid uitgeschakeld

M
=
3
[

Weergave snelheid »
zonder voorvoegsel

(standaard V2) vi ff v2 § v3

Vi \'/ V3

ENKEL ORIGINELE RESERVEONDERDELEN VAN HAYWARD GEBRUIKEN.
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2.5 Aansluiting van externe digitale ingangen

OPGELET: Voordat aan de elektriciteit van de pomp wordt gewerkt, moet u de pomp loskoppelen van het elektriciteitsnet
en 5 minuten wachten.

De filterpomp is uitgerust met een 3 m lange kabel met 5 draden waarmee 4 digitale ingangen of potentiaalvrije droge
contacten (open/gesloten) worden aangesloten.

Voorbeelden van gebruik van digitale ingangen

* Wijs de snelheid en het debiet toe die nodig zijn voor een goede werking van de perifere organen, zoals een
warmtepomp, een rolluik of een robotstofzuiger enz.

* Installeer een besturingskabel van de gebruikersinterface. Via deze digitale ingangen kunnen de functie Run/Stop en de
3 snelheden (V1-V2-V3) op een afstand van 3 meter worden gestuurd.

Toewijzing van de draden DI
DI1 Bruin Snelheid V1

DI2 Groen Snelheid V2

DI3 Wit Snelheid V3

Di4 Rood Run/Stop

Cc Zwart Gemeenschappelijk

Opmerking:

* in geval van gedeeltelijk gebruik van de digitale ingangen, de niet gebruikte draden elektrisch isoleren.

* In geval de digitale ingangen niet worden gebruikt, plaatst u de connector (A) in plaats van de kabel met 5 draden
(zie onderstaande afbeelding).

i
©l® @)
l'l“l
[l

ENKEL ORIGINELE RESERVEONDERDELEN VAN HAYWARD GEBRUIKEN.
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Werking met de digitale ingangen

De digitale ingangen kunnen worden gebruikt in de
handmatige of timermodus.

Ze bevinden zich op het hoogste prioriteitsniveau: ze
zijn MASTER van alle functies die worden gebruikt.
Alleen de knoppen Run/Stop en DISP/FUNC blijven
actief.

¥

ik

DISP,
FUNC

Wanneer een digitale ingang wordt gebruikt, gaat de
LED die aan de betreffende LED is gekoppeld, snel
knipperen

(DI1 = V1, DI2 = V2 of DI3 = V3).

\

o @ o

[ ] [ ]

n

Om een actie tussen de digitale ingangen te
verkrijgen, moet de ingang DI4 worden gesloten.

DI4 Run/StopGesloten

Als er meerdere digitale ingangen simultaan zijn
omgeschakeld, wordt één ingang uitgevoerd in
volgorde van de prioriteit die in de tabel hiernaast is
gedefinieerd.

DI1 = V1 DI2 = V2 DI3 =V3
DI1 =V1 V1 V2 V3
DI2 = V2 V2 V2 V3
DI3 =V3 V3 V2 V3

Opmerking: Zodra de actie die aan de digitale ingang is gekoppeld, is voltooid (open contact),

hervat de filterpomp de actie van de actuele werkingsmodus.

ENKEL ORIGINELE RESERVEONDERDELEN VAN HAYWARD GEBRUIKEN.
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3. GEBRUIK
3.1 Inschakelen

Het lampje "Power" licht op; het scherm
voert een LCD-test uit en toont vervolgens de
softwareversie

POWER

¥

\

3.2 Activeringsfase

Na het inschakelen van de pomp, start de activeringsfase

automatisch (idem na een herstart van de pomp).

Automatisch starten van de activeringsfase:
* De snelheid verhoogt tot 3000 tpm en blijft
gedurende 240 sec behouden (standaard waarden)

Pr

Einde van de activeringsfase:
» Standaard stabiliseert de snelheid zich op V2
of op de laatste opgeslagen snelheid

» Het overeenkomstige LED licht op (Manuele modus)

Vi V2 V3

Om de resterende activeringstijd weer te geven:
* druk op DISP/FUNC
* de resterende tijd wordt weergegeven in sec

DISP,
FUNC

My
5=

Om te stoppen voor het einde van de activeringstijd:
 druk op RUN/STOP
 Standaard stabiliseert de snelheid zich op V2,

of op de laatste opgeslagen snelheid

ok

¥ ¥ ¥ 3

M
Sy
o
C3

Vi v2 V3

3.3 In de Manuele modus: selecteren, instellen en opslaan van een snelheid

Om een snelheid te selecteren:

 druk op een van de snelheidsknoppen

* De standaardwaarde wordt getoond (in tpm)
* De overeenkomstige LED brandt

3
1

L

|
|

C

\% 1 V2 V3

Om een nieuwe snelheidswaarde in te stellen:

« druk op de instelknoppen omhoog / omlaag

» Het LED knippert: wordt ingesteld

* De gewenste waarde instellen (van 600 tot 3000 tpm)

§

640

\% 1 V2 V3

Om de nieuwe snelheidswaarde op te slaan:

« druk gedurende 3 sec op de snelheidsknop

* Het LED brandt constant wanneer de snelheid
opgeslagen wordt

Vi

>3s

vy ¥ ¥

(640

Vi V2 V3

Opmerking: Het waterdebiet dat door de pompsnelheid gegenereerd wordt moet aangepast zijn aan de capaciteit van
de installatie (filter, leidingen...). Bij twijfel doet u beroep op een professional.

3.4 Uitschakelen / Herstarten van de pomp

Om de pomp uit te schakelen:

 druk op RUN/STOP

* De pomp stopt, het snelheids-LED blijft branden

 In Manuele modus toont het scherm continu "StoP"
In Timer modus toont het scherm knipperend "StoP"

=

o
d

LM
=
o L)
O

oAl

z‘q«

Vi v2 V3

Om de pomp opnieuw te starten:

» druk op RUN/STOP

» De pomp herstart in activatiefase (§ 3.2)

* De snelheid stabiliseert zich:
in Manuele modus op de laatst opgeslagen waarde,
in Timer-modus op de snelheid volgens de huidige
Timer

%

=

o
¥d
£

= |

M
E
o
=

Vi v2 V3

Vi v2 V3

ENKEL ORIGINELE RESERVEONDERDELEN VAN HAYWARD GEBRUIKEN.
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4. INSTELLINGEN

Opmerking: Om toegang te krijgen tot de instellingen moet de pomp geactiveerd zijn in Manuele modus (§ 2.4), bij het
stoppen of starten buiten activatiemodus.
Als gedurende 2 min. geen enkele knop ingedrukt wordt, wordt de weergave normaal (snelheid of StoP) en
de instellingen worden niet opgeslaan.

4.1 Instelling van het horloge

* Druk gedurende 3sec op DISP/FUNC
De 3 LED's knipperen DISP
* Het scherm toont "ConF" en vervolgens "hr" FUNC

™
(]
=)
T

Ay
W
(%]

Vi V2 V3

Vi

C

S )
|

Ly

oo

* Druk op DISP/FUNC, het scherm toont het interne  (@5;ep
uur van het uurwerk (hh-min) NG

* Druk op de instelknoppen omlaag /omhoog om de
uren / de minuten in te stellen

LI
|
E:

Cahd!

* Druk op RUN/STOP om uit het menu te gaan en
op te slaan
De weergave toont de huidige snelheid of StoP

¥

(65l /| StaiR

LT
Ny

Opmerking: De instelling van het interne uurwerk is belangrijk als de pomp werkt in Timer modus.
Het blijft opgeslagen wanneer de pomp uitgeschakeld wordt.

4.2 Instelling van de activatie

* Druk gedurende 3 sec op DISP/FUNC =
De 3 LED's knipperen en heet scherm toont DISP LoanF
uC " FUNC
onF V1 V2 V3

* Druk op DISP/FUNC totdat het scherm "Pr 240" ISP
verschijnt: standaard activatieduur (sec) NG

* Druk op de instelknoppen omhoog / omlaag om
de gewenste duur (van 0 sec tot 300 sec) weer te
geven

©

* Druk op DISP/FUNC: het scherm toont "03000"
standaard activatiesnelheid (tpm) ANE

* Druk op de instelknoppen omhoog/omlaag om de
gewenste waarde weer te geven (max 3000 tpm)

ocbbl

®
%

* Druk op RUN/STOP om uit het menu te gaan en
op te slaan
De weergave toont de huidige snelheid of StoP

640/

LM
-
D

)

-

L_g
GGG!#G#

Opmerking: Als de activatieduur nul is, wordt de
weergave "ProFF" : de activatie is
uitgeschakeld

o
M
C3

Pr ol

ENKEL ORIGINELE RESERVEONDERDELEN VAN HAYWARD GEBRUIKEN.
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4.3 Instelling van de Skimmer-functie
Zie § 2.2 voor het weergeven van deze optie

 Druk gedurende 3 sec op DISP/FUNC
De 3 LED's knipperen en heet scherm toont
"ConF"

(=}
=
[0}
o

FUNC
>3s

LonF

vi v2

V3

* Druk op DISP/FUNC totdat het scherm "SFO.15"
verschijnt: standaard actievatieduur van de
Skimmer (in minuten)

DISP
FUNC

SF IS

Lij?
%

* Druk op de instelknoppen omhoog / omlaag om de 5 F ,-,E, Mo
gewenste duur te tonen (van 0 tot 30 min) oo
* Druk op DISP/FUNC: het scherm toont 'St 1u": . 5 -
standaardduur cyclus Skimmer e Lt
* Druk op de instelknoppen om de Skimmer cyclus =
v 5tch

in te stellen op 1u, 2u of 3u

* Druk op DISP/FUNC: het scherm toont "S2800":
standaardsnelheid van de Skimmer (tpm)

FUNC

5cB00

* Druk op de instelknoppen omhoog / omlaag om
de gewenste snelheid weer te geven (van 600 tot
3000 tpm)

50680

* Druk op RUN/STOP om uit het menu te gaan en
op te slaan
De weergave toont de huidige snelheid of StoP

Opmerking: Om de Skimmer uit te schakelen, zet u de
duur op nul - De weergave wordt "SFoFF"

4.4 Herstarten van de instellingen

Om de standaard instellingen te herstellen en de instellingen van de Timer-modus te wissen, doet u het volgende:

.

¥ ¥ ¥ ¥ ¥I¥ v

T
X

(M|

C2

[

640

/

SEais

F

CFafF

* Druk gedurende 3 sec op DISP/FUNC

De 3 LED's knipperen en heet scherm toont "ConF" ;’J:P » LonFr
€ >3s \%1 V2 v3
* Druk op DISP/FUNC totdat het bericht "Init" op het »
scherm verschijnt Ejipc o~ LK l’_'
* Druk op de instelknop "omhoog" gedurende 3 sec. * o * C O
De weergave wordt "donE" wanneer de herstart A d i E - I': )
wordt uitgevoerd. >3s

Herinnering: standaard instellingen en instelbereiken

Activatie Snelheidsknoppen Skimmer-functie Timer-functie
Pr | o--_ V1 V2 V3 5F 56 | 5.-_ D El - ES
Eenheid s tpm tpm tpm tpm min h tpm hh-min tpm hh-min tpm
Standaard 240 3000 1500 2400 | 3000 15 1 2800 06-00 | 2400 oFF 0
Mini 0 (oFF) 600 600 600 600 0 (oFF) 1.. 600 00-00 — 00-00 0/ 600
Maxi 300 3000 3000 3000 | 3000 30 3 3000 24-00 — 24-00 3000

ENKEL ORIGINELE RESERVEONDERDELEN VAN HAYWARD GEBRUIKEN.
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4.5 Programmering van de Timer-modus

Met de bedieningsdoos kunt u meerdere reeksen programmeren (zie §

A
2.3) of Timers t0 tot t5, die niet noodzakelijk chronologisch moeten zijn. t
De niet gebruikte Timers worden uitgeschakeld. - t4 to
De Timer "t0" kan vastgelegd worden tot 00:00 06:00 (standaard); 12:00 'g II5
of 18:00. Het kan niet uitgeschakeld worden. 3 ‘
De snelheid van het segment t0 kan niet ingesteld worden, hij ligt vast |§ t3
* Traceer het snelheidsprofiel dat u wilt programmeren. _ >
De grafiek hiernaast wordt louter als voorbeeld getoond. tijd
» Controleer of het interne uurwerk correct ingesteld is.
 Druk gedurende 3 sec op DISP/FUNC =
De 3 LED's knipperen en heet scherm toont "ConF" 3 E o =
>3s Vi V2 v3

* Druk op DISP/FUNC 2 keer na elkaar totdat "t0"
verschijnt

DISP
FUNC

N

* Druk op DISP/FUNC, het scherm toont "06-00":
standaard waarde t0

DISP
FUNC

vy ¥ 3

* Druk op de instelknoppen om de gewenste t0 vast
te leggen (00-00, 06-00, 12-00 of 18-00)

|
v

* Druk op DISP/FUNC : het scherm toont "t1oFF"

DISP
FUNC

¥

* Om deze Timer (voorbeeld) te activeren, drukt u op
de knop "omhoog". Het scherm toont "t1 on"

|
v
-

(]
)

* Druk op DISP/FUNC: het scherm toont "00-00"

FUNC

L

[
[

C

C3

* Druk op de instelknoppen omlaag / omhoog om het
gewenste uur in te stellen (hh-mm)

m
[

|
)
[

:

LI

* Druk op DISP/FUNC: het scherm toont "0"

FUNC

1

¥

O

* Druk op de instelknoppen om de gewenste snelheid
in te stellen (van 600 tot 3000 tpm of nul)

&)
5

|
v

2 15l

* Om naar de volgende Timer over te schakelen,
drukt u op DISP/FUNC: het scherm toont "t20off". In
het voorbeeld blijft de Timer uitgeschakeld

DISP
FUNC

r:

ECafil

* Druk op DISP/FUNC om over te schakelen naar
de volgende Timer en herhaal de instelstappen
(activatie, uurwerk Timer en snelheid)

&

DISP
FUNC

20

Edaofl

enz ...

* Druk op RUN/STOP om uit het menu te gaan en
op te slaan
De weergave toont de huidige snelheid of StoP

-

|
v

640

x|

Ut

ENKEL ORIGINELE RESERVEONDERDELEN VAN HAYWARD GEBRUIKEN.
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5. WEERGAVE VAN DE PARAMETERS

Opmerking: De pomp blijft ingeschakeld, werkt buiten de activatiefase, of bij het stoppen.
Om de parameters te doorlopen, drukt u op de toets DISP/FUNC.
Als geen enkele knop gedurende 15 sec ingedrukt wordt, schakelt het scherm over naar normale weergave

(huidige snelheid of Stop).

* Druk op DISP/FUNC: het scherm toont "hr" L 6 - .1
Druk opnieuw: weergave van het interne uur ,?Jﬁpc » M &:PCBQ } | 8

* Druk op DISP/FUNC: het scherm toont "t0" * L 6 - 13 _ U6
Druk opnieuw: uurweergave van de t0 IF)JﬁPc Ly I?J:(P: } 1c — Uy
(de snelheid van de t0 ligt vast op 2400 tpm)

* Druk op DISP/FUNC: het scherm toont "t1" * 0 @ = [F o]
Druk opnieuw: weergave van het uur van deze ,?szc ": { &zg@ » ] f_:'u
Timer (hh-mm)

* Druk op DISP/FUNC: * =T
weergave van de snelheid van deze Timer (in tpm) :jzpc c H L

* Druk op DISP/FUNC enz.: weergave van de »
volgende Timers, uur en snelheid, tot Timer "t5" :jzpc '.: E‘ enz

Opmerking: De uitgeschakelde Timers worden niet

getoond

* Druk op DISP/FUNC : weergave "P - - - -" * O = = ,_,

Verbruikt vermogen (in W, waarde tot +/- 10%) ,?szc I 5 j L’ I r

Opmerking: P = 0 W wanneer de pomp

uitgeschakeld is

* Druk op DISP/FUNC : weergave "h - - - -" * T
Urenteller van de pomp EJ:(P: Rl 5 i

Opmerking: Een toerenteller toont 9999 h

* Druk op DISP/FUNC : weergave "- - - - - " * -

Totaal energieverbruik (in kWh) EJ:(P: "J o 5 il Lj

Opmerking: Een toerenteller toont 99999 kWh

* Druk op DISP/FUNC : weergave "- - - - - " * ixln]
Gedeeltelijk energieverbruik (in kWh), sinds de :jzpc LI E E'
laatste reset

* Om de gedeeltelijke energieteller op nul te zetten: » =
Druk 3 sec op een van de knoppen omhoog / v s L L EAS

>3s

omlaag.
Het bericht "CLEAR" betekent dat de teller gereset
is

* Druk op DISP/FUNC: Weergave "SF On" of * a] =
"SFOFF" voor Skimmer in-/ uitgeschakeld ,?Jﬁpc SF il / SFO5S
* Druk op DISP/FUNC: Weergave "t - -" * L =
Temperatuur van de vermogenmodule (in °C) ,?Jzz L {
* Druk op DISP/FUNC om terug te keren naar de » ( o]
normale weergave (huidige snelheid of Stop) ,?Jﬁpc IE "l’ L / l': ] F’

EcHdd

~
cLI‘I:Ll'I

=
A

ENKEL ORIGINELE RESERVEONDERDELEN VAN HAYWARD GEBRUIKEN.
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ONDERHOUD

1. De pomp volledig van de netvoeding ontkoppelen alvorens het deksel te openen en de voorfilter te reinigen. De korf van
de voorfilter regelmatig reinigen, niet op de korf kioppen om hem te reinigen. De pakking van het deksel van de voorfilter
controleren en indien nodig vervangen.

De motoras is gemonteerd op zelfsmerende lagers die in de toekomst niet meer gesmeerd moeten worden.

De motor schoon en droog houden en zorgen dat de ventilatiegaten niet verstopt raken.

Af en toe kan de mechanische afsluiter lekken en moet hij vervangen worden.

Met uitzondering van het reinigen van het zwembad, moeten alle reparatie- en onderhoudsinterventies verplicht
uitgevoerd worden door een bevoegde vertegenwoordiger van Hayward of een andere gekwalificeerde persoon.

OVERWINTEREN

. De pomp leegmaken door de aftappluggen te verwijderen en ze in de korf van de voorfilter te bewaren.

2. De pomp ontkoppelen, de leidingaansluitingen verwijderen en de volledige groep op een droge en verluchte plaats
bewaren of ten minste de volgende voorzorgsmaatregel treffen: de pomp ontkoppelen, de 4 bevestigingsbouten
verwijderen waarmee het pomplichaam aan de motorsteun bevestigd is en het geheel op een droge en verluchte plaats
bewaren. Het pomplichaam en de voorfilter beschermen door ze te bedekken.

OPMERKING: Alvorens de pomp opnieuw in gebruik te nemen, alle interne onderdelen reinigen door stof en afzettingen,

enz. te verwijderen.

abrwd

—_

MOGELIJKE STORINGEN EN OPLOSSINGEN

A) De motor start niet

1. De elektrische aansluitingen, schakelaars of relais controleren, de circuitonderbrekers of zekeringen controleren.

2. Controleren of de motor vrijelijk kan roteren.

3. Controleren of de rotatiesnelheden 'V1', 'V2' en 'V3' niet op 0 omw/min ingesteld zijn, indien dit het geval is de
fabrieksparameters herstellen (zie § 4.4).

4. Als het scherm een van de foutcodes hieronder toont, neem dan contact op met uw installateur:

Onderspanning van de continue lijn Probleem interne elektrische voeding
Overspanning van de continue lijn Startproblemen

Oververhitting van de vermogensmodule Probleem interne kortsluiting
Oververhitting motor Veelvoudig probleem

Overbelasting Communicatieprobleem

B) De motor stopt, het volgende controleren.

1. De kabels, aansluitingen, relais, enz.

2. De spanningsval naar de motor (wordt vaak veroorzaakt door te zwakke kabels).

3. Of er geen vastloping of overbelasting is (door de geabsorbeerde stroomsterkte af te lezen).

OPMERKING: De motor van uw pomp is voorzien van een thermische beveiliging die, bij overbelasting, het circuit
automatisch zal uitschakelen en zal vermijden dat de motor beschadigd wordt. Deze inschakeling wordt gegenereerd
door abnormale werkingsomstandigheden die gecontroleerd en gecorrigeerd moeten worden. De motor zal zonder enige
interventie opnieuw starten zodra de normale werkingsomstandigheden hersteld zijn.

C) 'OLOAD' verschijnt op de display (overbelasting of oververhitting).

1. Controleren of de motoras vrijelijk draait.

2. Controleren het vrijelijk roteren van de turbine niet door verontreinigingen verhinderd wordt.
3. Controleren of de motor correct verlucht wordt.

4. Na het oplossen van het probleem op de aan/uit-knop drukken.

D) De pomp zuigt niet aan

1. Controleren of het lichaam van de voorfilter met water gevuld is, of de pakking van het deksel schoon en goed geplaatst
is en of geen enkele luchtopname mogelijk is. Indien nodig de borgschroeven van het deksel opnieuw vastdraaien.

2. Controleren of alle aanzuig- en perskleppen geopend en niet-verstopt zijn en of alle aanzuigopeningen van het zwembad
volledig ondergedompeld zijn.

ENKEL ORIGINELE RESERVEONDERDELEN VAN HAYWARD GEBRUIKEN.
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MOGELIJKE STORINGEN EN OPLOSSINGEN (VERVOLG)

. Controleren of de pomp aanzuigt door het aangezogen materiaal zo dicht mogelijk in de buurt van de pomp vrij te geven.

a) indien de pomp niet aanzuigt ondanks een voldoende voorraad aanzuigwater.

De bouten en leidingaccessoires aan aanzuigzijde opnieuw vastdraaien.

De spanning verifiéren om te controleren of de pomp tegen de juiste snelheid draait.

De pomp openmaken en controleren of niets binnen in aanwezig is dat verstopping veroorzaakt.

Een voldoende hoge activatiesnelheid instellen

Reinig de filter en probleem opnieuw

De mechanische afsluiter vervangen.

b) Probeer opnieuw te activeren in recirculatiemodus. Indien de pomp normaal aanzuigt, de aanzuigleiding en de
voorfilter controleren. Ze zouden verstopt kunnen zitten of luchtopname kunnen veroorzaken.

ookwn =

Pomp maakt lawaai, het volgende controleren.

Of geen enkele luchtopname of -aanwezigheid tot geklapper in de pomp leidt.

Of er geen cavitatie veroorzaakt wordt door een onvoldoende diameter of een beperking van de aanzuigleiding. Een te
grote persleiding kan eveneens tot cavitatie leiden. Of correcte leidingen gebruikt worden of de leidingen indien nodig
ontluchten.

Of geen trillingen ontstaan door een verkeerde montage.

Of zich geen vreemde voorwerpen in het pomplichaam bevinden.

Of de motorlagers niet vastlopen door een te grote speling, roest of aanhoudende oververhitting.

REGISTRATIE

OM UW PRODUCT TE REGISTREREN EN TE PROFITEREN VAN EEN EXTRA GARANTIE, RAADPLEEG:
http://www.hayward.fr/en/services/register-your-product

Voor uw informatie

Registreer de volgende informatie zodat u die altijd voorhanden heeft:

1) Aankoopdatum

2) \Volledige naam

3) Adres

4) Postcode

5) E-mail

6) Onderdeelnummer Serienummer
7) \Verdeler

8) Adres

9) Postcode Land

ENKEL ORIGINELE RESERVEONDERDELEN VAN HAYWARD GEBRUIKEN.
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POMPA CENTRIFUGA
A VELOCITA VARIABILE
MANUALE PER L'USO

CONSERVARE QUESTO MANUALE PER L'USO PER LA FUTURA CONSULTAZIONE

HAYWARD POOL EUROPE - 1070 Allée des Chénes - CS 20054 Saint Vulbas - 01154 Lagnieu Cedex - France



O HAYWARD
AVVERTENZA: Rischio elettrico. La mancata

II Q osservanza delle istruzioni puo essere causa di
-l gravi lesioni o morte.
UTILIZZO IN PISCINE

A AVVERTENZA - Prima di aprire il coperchio per effettuare la pulizia del filtro, scollegare completamente la pompa
dalla rete di alimentazione principale.

A AVVERTENZA - | collegamenti elettrici devono essere effettuati esclusivamente da un professionista autorizzato e
qualificato, nel pieno rispetto della normativa in vigore nel paese di installazione:

F INF C 15-100 GB |BS7671:1992
D |DIN VDE 0100-702 EW |EVHS-HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H |MSZ 2364-702:1994 / MSZ 10-533 1/1990
E |UNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M  |[MSA HD 384-7-702.S2
IRL |Normas de cableado + IS HD 384-7-702 PL |PN-IEC 60364-7-702:1999
| CEI 64-8/7 CZ |CSN 332000 7-702
LUX |[384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL |NEN 1010-7-702 SLO |SIST HD 384-7-702.S2
P |RSIUEE TR |TS IEC 60364-7-702

A AVVERTENZA - Accertarsi che l'unita sia collegata esclusivamente a prese di corrente da 230 V~, dotate di protezione
da cortocircuito. La pompa deve essere alimentata da un trasformatore isolato o da interruttore differenziale (RCD) con corrente
residua di funzionamento stimata non superiore a 30 mA.

A AVVERTENZA - Adottate le dovute precauzioni per evitare che i bambini giochino con I'apparecchio. Evitare di
avvicinare le dita e gli oggetti estranei alle aperture e alle parti in movimento.

A AVVERTENZA - Il motore deve essere adeguatamente messo a terra. Collegare il filo di messa a terra alla vite di terra
verde. In caso di unita collegate con cavo di alimentazione, utilizzare prese opportunamente messe a terra.

A AVVERTENZA - Utilizzare I’'apposita aletta per connettere il motore alle altre parti collegate, tramite un conduttore di
dimensioni appropriate ed in conformita ai codici elettrici.

A AVVERTENZA - Effettuare i collegamenti elettrici in base allo schema posto sotto il coperchio della morsettiera
del motore. Prima di accendere I’apparecchio, verificare che i collegamenti elettrici siano ben serrati ed ermetici. Prima del
funzionamento, rimontare tutti i coperchi.

A AVVERTENZA - Accertarsi che la tensione di alimentazione richiesta dal motore corrisponda a quella della rete di
distribuzione e che il cavo di alimentazione sia adatto alla potenza e alla corrente della pompa.

A AVVERTENZA - Leggere e rispettare tutte le indicazioni contenute nel presente manuale o riportate
sull’apparecchio. La mancata osservanza delle suddette istruzioni pu6 causare gravi danni o lesioni.
Il presente documento deve essere consegnato al proprietario della piscina e conservato in un luogo sicuro.

/\ AVVERTENZA - L’apparecchio puo essere utilizzato solo da bambini di eta uguale o superiore agli otto anni o

da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o mentali che abbiano ricevuto istruzioni appropriate e che abbiano
compreso i possibili rischi. | bambini non devono giocare con I’apparecchio. L’'uso, la pulizia o la manutenzione
dell’apparecchio puo essere effettuata solo da bambini di eta superiore agli otto anni e sotto la supervisione di un adulto.
Tenere I’apparecchio e il cavo fuori dalla portata dei bambini di eta inferiore agli otto anni.

A AVVERTENZA - La pompa é previsto per il funzionamento continuativo alla massima temperatura dell’acqua di 35°C.
A AVVERTENZA - Utilizzare esclusivamente parti di ricambio originali Hayward.

A AVVERTENZA - se il cavo di alimentazione & danneggiato, procedere alla sua sostituzione contattando il produttore,
il rappresentante locale o personale qualificato al fine di evitare ogni rischio per la sicurezza.

A AVVERTENZA - Per la disconnessione dalla rete di alimentazione, & necessario integrare nei collegamenti elettrici
fissi, in conformita con le leggi vigenti, un interruttore esterno con separazione dei contatti su tutti i poli, che garantisca una
separazione totale dalla rete in condizioni di sovratensione categoria lll.

A\ AVVERTENZA - Non azionare la pompa per piscina in caso di cavo di alimentazione o alloggiamento della scatola di
connessione motore danneggiati, che possono dare origine a shock elettrici. Al fine di evitare situazioni di pericolo, il cavo di
alimentazione o I'alloggiamento della scatola di connessione motore danneggiati devono essere immediatamente sostituiti
dal tecnico dell’assistenza o altro personale qualificato.

A\ AVVERTENZA - Il motore della pompa per piscina NON & dotato di Sistema di Scarico di Sicurezza sotto Vuoto
(SVRS). Il sistema SVRS aiuta a evitare il rischio di annegamento rappresentato dagli scarichi sottacqua ai quali si puo restare
intrappolati. In talune piscine, se una persona blocca lo scarico con il corpo, puo restarvi intrappolata dalla forza di aspirazione.
A seconda della configurazione della piscina, il montaggio di un sistema SVRS puo essere richiesto dalle normative locali.

UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE PARTI DI RICAMBIO ORIGINALI HAYWARD
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INFORMAZIONI GENERALI

Complimenti per aver acquistato una pompa a velocita variabile Hayward®.

Le pompe a velocita variabile Hayward® possiedono un motore a magnete permanente e commutazione elettronica AC di
ultima generazione. Questo motore & comandato da un microprocessore unito a un variatore di frequenza che consente
di ottenere le seguenti prestazioni:

* Visualizzazione della velocita di rotazione sul display di controllo

3 velocita di rotazione predefinite come impostazioni di fabbrica (pulsanti V1, V2, V3), velocita regolabile dall'utente
Adescamento sistematico a ogni avvio, velocita e durata dell'adescamento regolabili

Funzione Skimmer: schiumatura dello specchio d'acqua

Funzione Timer programmabile

Visualizzazione della potenza istantanea consumata

Visualizzazione del consumo energetico totale e parziale

Visualizzazione del tempo di funzionamento della pompa

Funzionamento silenzioso

Standard di fabbricazione TEFC IP55

e o o o o o o o o

Installare la pompa a una discreta distanza dalla vasca per ridurre il piu possibile il collegamento tra I'aspirazione e la
pompa, al fine di limitare inutili ed eccessive perdite di carico nel circuito idraulico.

E, tuttavia, obbligatorio rispettare la distanza di sicurezza richiesta dalle disposizioni di installazione in vigore (ad almeno
3,5 metri dalla vasca). Installare e utilizzare il prodotto ad una altitudine inferiore a 2000 m.

== 35m

U »
| < >

‘ ZONAO

Installare la pompa in un locale ventilato e asciutto, poiché il motore richiede che I'aria circoli liberamente attorno ad essa,
per consentirne la ventilazione naturale. Lasciare uno spazio vuoto di almeno 0,5 m tutto intorno alla pompa. Verificare
regolarmente che il dispositivo di raffreddamento del motore non sia ostruito da oggetti, foglie o altri ingombri.

La pompa deve essere installata in modo che l'interruttore esterno di scollegamento integrato nella scatola fissa sia visibile
e facilmente accessibile. L'interruttore deve essere collocato vicino alla pompa.

La pompa deve essere installata permanentemente su una base in cemento tramite tirafondi di @ 8 mm adatti al cemento,
avvitati agli alloggiamenti dove sono stati praticati fori di installazione. Devono essere previste rondelle di arresto per
impedire, nel tempo, l'allentamento dei tirafondi di montaggio. Se la pompa deve essere montata su un piano in legno,
devono essere utilizzati viti per legno a testa esagonale di @ 8 mm adatte al legno e rosette di sicurezza che ne impediscano,
nel tempo, I'allentamento.

Installare la pompa in un luogo riparato, al fine di non esporre la scatola di controllo a forti getti d'acqua.

La pressione acustica delle pompe Hayward ¢ inferiore a 70 dB (A).

Istruzioni:

* Collegare la pompa alla messa a terra: Non azionare mai la pompa senza che questa sia messa a terra.

» Collegare la pompa con un cavo di tipo HO7RN-F 3G1mm? (D max 7,8mm)

* Prevedere un dispositivo di protezione differenziale da 30mA per proteggere gli operatori contro il rischio di shock elettrico
causato da una possibile rottura del materiale elettrico isolante.

* Prevedere una protezione dai cortocircuiti (la definizione del calibro & in funzione del valore rilevato sulla targa del motore).

* Prevedere un mezzo di scollegamento dalla rete di alimentazione con una distanza di apertura dei contatti di tutti i poli che
assicuri un'interruzione completa alle condizioni di categoria di sovratensione |lI.

ATTENZIONE: Attendere 5 minuti dopo aver scollegato completamente la pompa dalla rete di alimentazione elettrica prima di

intervenire sul motore o sulla scatola di collegamento: Rischio di shock elettrico letale.

I motori elettrici delle nostre pompe sono dotati di una protezione termica che reagisce in caso di sovraccarico o

riscaldamento anormale dell'avvolgimento del motore. Questa protezione si ricarica automaticamente quando la temperatura

dell'avvolgimento si abbassa.

Se richiesto dalla normativa e per qualsiasi tipo di motore utilizzato, & necessario, oltre ai dispositivi sopra elencati, installare

una protezione magnetotermica calibrata in base alle indicazioni della targa del motore.

La tabella a pagina 169 riporta le diverse caratteristiche del motore di cui sono dotate le nostre pompe.

UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE PARTI DI RICAMBIO ORIGINALI HAYWARD
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Collegamento elettrico: Assicurarsi che la tensione di alimentazione richiesta dal motore corrisponda a quella della rete
di distribuzione e che sezione e lunghezza del cavo di alimentazione siano adatte alla potenza e all'intensita della pompa.
| collegamenti elettrici della pompa e l'eventuale sostituzione del cavo di alimentazione devono essere effettuati
esclusivamente da un professionista qualificato al fine di evitare rischi e pericoli.

Per effettuare tali collegamenti elettrici rispettare la localizzazione riportata sotto le colonnine di collegamento.

Verificare attentamente il serraggio e la tenuta dei collegamenti elettrici prima di attivarli.

Rispettare il passaggio del cavo attraverso l'orifizio in ferrite previsto; il premistoppa assicura la tenuta intorno al cavo, la
ferrite costituisce un filtro per le perturbazioni elettromagnetiche.

L'eventuale precablaggio di cui sono dotate alcune delle nostre pompe deve essere rimosso al momento del collegamento
definitivo della pompa alla rete di alimentazione elettrica. Il precablaggio, infatti, & utilizzato solo per i test in fabbrica durante
le fasi di produzione.

INSTALLAZIONE

Installare la pompa da piscina limitando al massimo le perdite di carico e rispettando la distanza di sicurezza di almeno
3,5 m tra la pompa e la piscina come precisato nella normativa di installazione. La condotta di aspirazione deve essere
installata con una lieve pendenza ascendente verso I'asse della pompa. Assicurarsi che i collegamenti siano ben serrati
e stagni. Tuttavia, evitare di bloccare queste tubature in modo esagerato. Per le materie plastiche, assicurare la tenuta
esclusivamente con Teflon. Il tubo di aspirazione avra un diametro uguale o superiore a quello di scarico. Evitare
l'installazione in luoghi non ventilati o umidi. Il motore richiede che l'aria di raffreddamento possa circolare liberamente.
Installare la pompa in un luogo riparato, al fine di non esporre la scatola di controllo a forti getti d'acqua.

ISTRUZIONI DI AVVIO E DI ADESCAMENTO: Riempire di acqua il corpo del prefiltro fino al livello del tubo di aspirazione.
Non azionare mai la pompa senz'acqua, poiché l'acqua € necessaria al raffreddamento e alla lubrificazione dell'otturatore
meccanico. Aprire tutte le valvole delle condotte di aspirazione e di scarico, nonché lo scarico d'aria del filtro, se presente.
(Tutta l'aria presente nelle condotte di aspirazione dovra essere eliminata). Avviare il gruppo e attendere un lasso di tempo
ragionevole per l'adescamento. Cinque minuti non sono un lasso di tempo esagerato per adescare (tale adescamento
dipende dall'altezza di aspirazione e dalla lunghezza del tubo di aspirazione). Se la pompa non si avvia o non adesca,
consultare la Guida alla risoluzione dei problemi.

USO DEL COMANDO REMOTO

1. PRESENTAZIONE
La pompa a velocita variabile Hayward® & azionata tramite un comando remoto che permette di visualizzarne e
modificarne i parametri di funzionamento e di programmare la modalita Timer.

~oner (5 HAYWARD®

Spia LED di messa in tensione
Display LCD
Selezione della velocita

Passaggio dalla modalita Manuale alla
modalita Timer e viceversa

Pulsanti di regolazione su/giu
Pulsante ON/OFF
Pulsante visualizzazione impostazioni

N b [ WOIN =~

Spie LED velocita selezionata

La pompa viene consegnata programmata con IMPOSTAZIONI PREDEFINITE (impostazioni di fabbrica):

Adescamento | Adescamento V1 V2 V3 Skimmer Skimmer Skimmer
durata (s) | velocita (rpm) (rpm) (rpm) (rpm) durata (min.) ciclo (h) velocita (rpm)
240 3000 1500 2400 3000 15 1h 2800

rpm: Giri al minuto

UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE PARTI DI RICAMBIO ORIGINALI HAYWARD
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2. MODALITA DI FUNZIONAMENTO DELLA POMPA
2.1 Modalita Manuale

Con la modalita Manuale l'utente avvia o spegne la pompa
manualmente a seconda dell'uso che viene fatto della piscina.

* L'avvio della pompa da automaticamente inizio a una fase di
adescamento (a).
Le impostazioni relative a tale fase sono regolabili (velocita e
durata, § 4.2). L'adescamento durante la fase di avvio puo essere
interrotto manualmente (§ 3.2) o disattivato tramite le relative
impostazioni.

* In seguito la velocita della pompa si stabilizza su un valore costante
(b) (impostazione predefinita: stabilizzazione alla velocita V2). Tale
valore pud essere selezionato e modificato direttamente dall'utente

(§ 3.3).

* In caso di arresto e successivo riavvio, la velocita a cui si
stabilizzera la pompa sara l'ultima velocita memorizzata.

2.2 Skimmer

La funzione Skimmer permette di schiumare lo specchio d'acqua in
modo da prevenire I'accumulo e il ristagno di impurita sulla superficie
della piscina.

* La funzione Skimmer € automatica: la pompa funziona a una
velocita maggiore (c) per un intervallo di tempo e un ciclo regolabili.

« Al termine del ciclo predefinito la pompa riprende a funzionare a
velocita normale a prescindere dal fatto che sia attiva la modalita
Manuale oppure quella Timer.

* La funzione Skimmer pu0 essere disattivata (v. impostazioni § 4.3).

2.3 Modalita Timer

Con la modalita Timer il funzionamento della pompa € completamente
automatizzato 24 ore su 24. Il modo in cui devono susseguirsi le varie
velocita (d) deve essere impostato dall'utente. Tale impostazione sara
definita tenendo conto del tipo di impianto (modalita di riscaldamento,
economizzatore di energia, ecc.) e degli orari in cui la piscina &
utilizzata.

 Se la funzione Skimmer ¢ attivata, essa va a sovrapporsi alle
sequenze di velocita impostate.

* In Modalita Timer & possibile arrestare (mettere in stand-by) la
pompa. Quando sara riavviata la velocita adottata sara quella del
Timer in esecuzione.

* Per impostare la modalita Timer fare riferimento al § 4.5.

»

velocita

b [](2)

(b)

\

tempo

»

velocita

1

\

tempo

»

velocita

(d)

Y

tempo

2.4 Passare dalla modalita Manuale alla modalita Timer e viceversa

Per passare da una modalita all'altra & sufficiente premere il pulsante [MOPE| come indicato nella figura seguente:

Modalita Manuale Modalita Timer

M
=
[
2

Visualizzazione della 3 »
velocita senza prefisso -
Il LED acceso indica la )

velocita selezionata
(velocita predefinita = V2)f V1 § V2 § V3

Visualizzazione della * =
velocita con prefisso "t" @3 ‘Z C’ L’ l_: B

| LED sono spenti

UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE PARTI DI RICAMBIO ORIGINALI HAYWARD
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2.5 Collegamento degli ingressi digitali esterni

ATTENZIONE: Prima di eseguire eventuali interventi di natura elettrica scollegare la pompa dalla rete di alimentazione e

attendere 5 min.

La pompa di filtraggio & dotata di un cavo a 5 fili di 3 m di lunghezza che consente di collegare 4 ingressi digitali o contatti
puliti liberi da potenziale (Aperto/Chiuso).

Esempi di utilizzo degli ingressi digitali
» Assegnare la velocita e la portata necessarie per garantire il corretto funzionamento di organi periferici come pompa di
calore, tapparelle, robot ad aspirazione, ecc.

* Installare un richiamo di comando dell'interfaccia utente. Gli ingressi digitali consentiranno di comandare la funzione
Run/Stop e le 3 velocita (V1-V2-V3) fino a una distanza di 3 m.

Assegnazione dei fili

DI1

DI Marrone Velocita V1
DI2 Verde Velocita V2
DI3 Bianco Velocita V3
DI4 Rosso Run/Stop
C Nero Comune
N.B.:

* Nel caso in cui non vengano impiegati tutti gli ingressi digitali isolare elettricamente i fili inutilizzati.

* Nel caso in cui gli ingressi digitali non vengano utilizzati, al posto del cavo a 5 fili inserire il connettore (A) (v. figura

seguente).

UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE PARTI DI RICAMBIO ORIGINALI HAYWARD
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Funzionamento con gli ingressi digitali

Gli ingressi digitali possono essere utilizzati sia in
Modalita Manuale che in Modalita Timer.

Gli ingressi digitali hanno priorita massima: sono
MASTER rispetto a tutte le funzioni in fase di utilizzo.
Solo i pulsanti Run/Stop e DISP/FUNC rimangono
attivi.

DISP,
FUNC

ik

Quando un ingresso digitale € in uso il LED collegato
alla velocita interessata lampeggia rapidamente
(D1 = V1, DI2 =V2 0 DI3 = V3).

AR 2

Vi V2

V3

Per fare in modo di ottenere un'azione attraverso gli
ingressi digitali I'ingresso DI4 deve essere chiuso.

\

DI4 Run/StopChiuso

Se si commutano contemporaneamente piu ingressi
digitali sara commutato un solo ingresso alla volta
in base all'ordine di priorita definito nella tabella
seguente.

DI1 =V1 DI2 = V2 DI3 =V3
DI1 =V1 V1 V2 V3
DI2 = V2 V2 V2 V3
DI3 =V3 V3 V2 V3

N.B.: Quando l'azione associata all'ingresso digitale & eseguita (contatto aperto),

la pompa di filtraggio torna a funzionare secondo la modalita attiva.

UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE PARTI DI RICAMBIO ORIGINALI HAYWARD

Pagina 7 di 14 Pompa




O HAYWARD

3. UsO
3.1 Messa in tensione

(|

¥

|HEHE

ribcb

0

LCD, quindi viene visualizzata la versione del software

La spia "Power" si accende; il display esegue un test ® »
POWER

3.2 Fase di adescamento
La fase di adescamento si avvia automaticamente in seguito alla messa in tensione della pompa (o in seguito a un riavvio
della stessa).

I

Avvio automatico della fase di adescamento: = » ¥

* La velocita aumenta fino a 3000 rpm e viene
mantenuta costante per 240 s (valori predefiniti)

Ly
3
3

Termine della fase di adescamento:

* La velocita si stabilizza su V2 (impostazione
predefinita) o sull'ultima velocita memorizzata

* Il LED corrispondente si accende (modalita Manuale)

g4l

Vi V2 V3

Visualizzare la durata residua dell'adescamento: —
* Premere DISP/FUNC FUNC
* La durata residua viene visualizzata (espressa in s)

vy ¥ ¥

Interrompere I'adescamento prima del termine

dell'intervallo di tempo predefinito:

* Premere RUN/STOP

+ La velocita si stabilizza su V2 (impostazione predefinita)
o sull'ultima velocita memorizzata

M
£z
C
C3

%

\% 1 V2 V3

3.3 Selezione, impostazione e memorizzazione di una velocita in modalita Manuale

Selezionare una velocita:

* Premere uno dei pulsanti velocita

* Viene visualizzato il valore predefinito (in rpm)
* Il LED corrispondente si accende

I

=3

L™

(5040

Vi V2 V3

| S

Modificare il valore relativo alla velocita:

* Premere i pulsanti di regolazione su/giu

« [I LED lampeggia: impostazione in corso

* Impostare il valore desiderato (da 600 a 3000 rpm)

640

1.

&

vi V2 V3

| S

vy ¥ ¥

Salvare il nuovo valore relativo alla velocita:

* Premere e tenere premuto per 3 s il pulsante
velocita

* Quando la velocita € memorizzata il LED diventa
acceso fisso

(640

Vi v2 V3

a
iy
W

n

A

N.B.: La portata d'acqua generata dalla velocita della pompa deve essere adeguata alla capacita dell'impianto (filtro,
canalizzazioni, ecc.). In caso di dubbi si consiglia di rivolgersi a un professionista.

3.4 Arresto/riavvio della pompa

aF

o

Arrestare la pompa: »
* Premere RUN/STOP @Q 5
» La pompa si arresta, il LED velocita rimane acceso o

d

* In modalita Manuale sul display viene visualizzata la .: 'l:, o F{.

scritta "StoP" fissa (lampeggiante In modalita Timer) St
Riavviare la pompa: =

» ( I

* Premere RUN/STOP @Q l b Ll' Ll
» La pompa si avvia con la fase di adescamento (§ 3.2)
« La velocita si stabilizza: sull'ultimo valore memorizzato,

se in modalita Manuale, o sulla velocita definita in base al =

’ » I
Timer in esecuzione, se in modalita Timer t C’ L’ LI D

Vi V2 V3

UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE PARTI DI RICAMBIO ORIGINALI HAYWARD
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4. IMPOSTAZIONI

N.B.: Per poter accedere alle impostazioni la pompa deve essere in tensione, in modalita Manuale (§ 2.4) e non essere
in fase di adescamento; € invece indifferente che sia ferma o in funzione.
Se per 2 min. non viene premuto nessun pulsante la visualizzazione torna a essere quella normale (velocita o
StoP) e le eventuali impostazioni modificate non vengono salvate.

4.1 Impostazione dell'orologio

&

| 3 LED lampeggiano
 Sul display compare la scritta "ConF" e quindi la
scritta "hr"

* Premere e tenere premuto per 3 s DISP/FUNC
FUNC

>3s Vi V2 V3

Vi

* Premere DISP/FUNC, sul display viene . 07-38
visualizzata I'ora dell'orologio interno (hh-min) FUNC Lri

=» [/5-3F [55-» !

=» [ (E40|/| 5EaP

» Per impostare le ore e i minuti premere i pulsanti di
regolazione su/giu

A
|
-

* Premere RUN/STOP per uscire e salvare
Sul display viene visualizzata la velocita attuale
oppure la scritta StoP

Rk

N.B.: Se la pompa funziona in modalita Timer la corretta impostazione dell'orologio interno é di fondamentale
importanza.
L'ora resta memorizzata anche quando la pompa & messa fuori tensione.

4.2 Configurazione dell'adescamento

* Premere e tenere premuto per 3 s DISP/FUNC =

| 3 LED lampeggiano e sul display viene PISP ’ LanF

visualizzata la scritta "ConF" FING) >3s Vi V2 V3
* Premere piu volte DISP/FUNC finché sul display » =

non compare la scritta "Pr 240", che corrisponde FDJEPC Fr cHi

alla durata dell'adescamento predefinita (s) xn

* Premere i pulsanti di regolazione su/giu per » o 1
visualizzare l'intervallo di tempo desiderato (da0s | W Fr B L
a 300 s)

» Premere DISP/FUNC: sul display compare la * e inln]
scritta "03000", che equivale alla velocita di FDJz(P: o 3 LrLrt
adescamento predefinita (rpm)

* Premere i pulsanti di regolazione su/giu per » I
visualizzare il valore desiderato (max. 3000 rpm) v och E E

* Premere RUN/STOP per uscire e salvare » =
Sul display viene visualizzata la velocita attuale @Q l'El L’ "J I

oppure la scritta StoP

LM
-
D

)

N.B.: Se la durata di adescamento € impostata su O I » C
sul display viene visualizzata la scritta "ProFF": Fr o P oifslis
in tal caso I'adescamento & disattivato

UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE PARTI DI RICAMBIO ORIGINALI HAYWARD
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4.3 Configurazione della funzione Skimmer

Per la descrizione della funzione fare riferimento al § 2

2

* Premere e tenere premuto per 3 s DISP/FUNC =
| 3 LED lampeggiano e sul display viene DISP * LonmF
visualizzata la scritta "ConF" FING) >3s V1 V2 V3

* Premere piu volte DISP/FUNC finché sul display » = |
non compare la scritta "SFO.15" : durata di Edzz 5' B '5
attivazione della funzione Skimer predefinita (in minuti) xn

* Premere i pulsanti di regolazione su/giu per » = i
visualizzare l'intervallo di tempo desiderato (daOa | W 5 r '—'-C'L‘

30 min.)

* Premere DISP/FUNC: sul display compare la » = |
scritta "St 1h", che equivale alla durata predefinita Edﬁpc ot ih
del ciclo Skimmer

* Premere i pulsanti di regolazione per impostare il » =
ciclo Skimmersu1h,2ho3h v SEE

* Premere DISP/FUNC: sul display compare » C oo
la scritta "S2800", che equivale alla velocita Ejﬁpc ocouu
predefinita dello Skimmer (rpm)

* Premere i pulsanti di regolazione su/giu per » C o
visualizzare la velocita desiderata (da 600 a 3000 rpm) v = C’ b 5 D

* Premere RUN/STOP per uscire e salvare » | )

Sul display viene visualizzata la velocita attuale @Q ’E L" L l 5 t o P
oppure la scritta StoP

N.B.: Per disattivare la funzione Skimmer, impostare la = * [ —

durata su 0: sul display compare la scritta "SFoFF" [ F L’ 'J ﬂ J F ol F
4.4 Reset impostazioni
Per ripristinare le impostazioni predefinite e cancellare le modifiche in modalita Timer, procedere come segue:

* Premere e tenere premuto per 3 s DISP/FUNC =
| 3 LED lampeggiano e sul display viene B =p LonmF
visualizzata la scritta "ConF" FNE) >3s vill vyl w

* Premere piu volte DISP/FUNC finché sul display » )
non compare la scritta "Init" ,?Jipc - Wal -

* Premere e tenere premuto il pulsante di regolazione * — * [ o
"su" per 3 s. Una volta eseguito il reset, sul display | A din E kol
compare la scritta "donE" >3s

Promemoria: impostazioni predefinite e range di regolazione
Adescamento Pulsanti velocita Funzione Skimmer Funzione Timer
Pr | o--_ V1 V2 V3 5F 56 | 5___ D Et _ ES
Unita s rpm rpm rpm rpm min h rom hh-min rpm hh-min rpm
Predefinito| 240 3000 1500 2400 3000 15 1 2800 06-00 | 2400 ofF 0
Mini 0 (oFF) 600 600 600 600 0 (oFF) 1.. 600 00-00 — 00-00 0/ 600
Maxi 300 3000 3000 3000 3000 30 .3 3000 24-00 — 24-00 3000
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4.5 Programmazione della modalita Timer

Il comando remoto consente di programmare varie sequenze (v. § 2.3)

‘ t1
o Timer, da t0 a t5, che non devono necessariamente essere disposte in
ordine cronologico. t4 to
| Timer non utilizzati saranno disattivati. % II5
Il Timer "t0" pud essere impostato su 00:00, 06:00 (impostazione ke] ‘
predefinita), 12:00 o 18:00. Il Timer "t0" non puo essere disattivato. o t3
La velocita del segmento t0 non € modificabile ed & fissata a 2400 rpm (t2)
 Tracciare la sequenza di velocita che si desidera programmare. >
Il grafico a lato & fornito a titolo esemplificativo. tempo
» Controllare che l'orologio interno sia impostato correttamente.
* Premere e tenere premuto per 3 s DISP/FUNC —
| 3 LED lampeggiano e sul display viene DISP » LanF
visualizzata la scritta "ConF" FUNG) >3s viflwve]jw
* Premere 2 volte DISP/FUNC finché sul display non » 1
compare la scritta "t0" FDJﬁPC > Eu
X
* Premere DISP/FUNC: sul display compare la » C_ il
scritta "06-00", che equivale al valore predefinito di t0 FDJﬁPC U= i
* Premere i pulsanti di regolazione per impostare il -} (O_
t0 desiderato (00-00, 06-00, 12-00 o 18-00) v | L
* Premere DISP/FUNC: sul display compare la » (
scritta "t1oFF" FDJﬁ(P: E io E5
* Per attivare il Timer (il Timer dell'esempio) premere - L
il pulsante "su". Sul display compare la scritta "t1 v } c | O
Or.]Il
* Premere DISP/FUNC: sul display compare la » M _
scritta "00-00" e CLAE
» Premere i pulsanti di regolazione su/giu per » _ » 1
impostare l'orario desiderato (hh-mm) A\ 4 ‘—:'U L A ‘—:'U S
* Premere DISP/FUNC: sul display compare la » )
scritta "0" FDJ:Z =
* Premere i pulsanti di regolazione per visualizzare la - =11
velocita desiderata (da 600 a 3000 rpm oppure 0) v [BQ » c {1518
* Premere DISP/FUNC per passare al Timer =
successivo: sul display compare la scritta "t2off". f}g ’: E' o - F

Nell'esempio fornito questo Timer rimane disattivato

FUNC

* Premere DISP/FUNC per passare al Timer

successivo e ripetere le operazioni di cui sopra per

le varie fasi di impostazione (attivazione, orario
Timer e velocita)

&

DISP
FUNC

\ 208

T

ecc.

* Premere RUN/STOP per uscire e salvare
Sul display viene visualizzata la velocita attuale
oppure la scritta StoP

p:

=)

(640

E

L

]

=

UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE PARTI DI RICAMBIO ORIGINALI HAYWARD

Pagina 11 di 14

Pompa




O HAYWARD

5. VISUALIZZAZIONE DELLE IMPOSTAZIONI

N.B.: La pompa deve essere in tensione e non essere in fase di adescamento; € invece indifferente che sia ferma o in
funzione. Per scorrere tra le varie impostazioni premere DISP/FUNC.
Se per 15 s non viene premuto nessun tasto il display torna alla visualizzazione normale (velocita attuale o Stop).

* Premere DISP/FUNC: sul display compare la

=

i

-45

m
scritta "hr". Premere nuovamente DISP/FUNC: sul 3 @22}5 }
display viene visualizzata I'ora interna
» Premere DISP/FUNC: sul display compare la * o - f in]
scritta "t0". Premere nuovamente DISP/FUNC: sul 3 L- LI ,?szc } ”—j [y

display viene visualizzato l'orario di t0
(la velocita del t0 ¢ fissa ed & di 2400 rpm)

* Premere DISP/FUNC: sul display compare la
scritta "t1". Premere nuovamente DISP/FUNC: sul
display viene visualizzato I'orario del Timer (hh-mm)

DISP
FUNC

=

=

DISP
FUNC

=
L

m
o

* Premere DISP/FUNC:
visualizzazione della velocita del Timer (in rpm)

DISP
FUNC

=

==
==
C3

* Premere DISP/FUNC ecc.: visualizzazione dei

Timer successivi, compresi orario e velocita, fino al

Timer "t5"
N.B.: | Timer disattivati non vengono visualizzati

DISP
FUNC

=

ecc.

* Premere DISP/FUNC: sul display viene
visualizzata la scritta "P - - - -"
Potenza consumata (in W, valore a +/- 10%)
N.B.: P = 0 W quando la pompa & ferma

DISP 3
FUNC

=

* Premere DISP/FUNC: sul display viene
visualizzata la scritta "h - - - -"
Contatore orario della pompa

N.B.: Un giro del contatore equivale a 9999 h

DISP 3
FUNC

=

* Premere DISP/FUNC: sul dlsplay viene
visualizzata la scritta "
Consumo di energia totale (in kWh)

N.B.: Un giro del contatore equivale a 99999 kWh

DISP 3
FUNC

=

* Premere DISP/FUNC: sul dlsplay viene
visualizzata la scritta "
Consumo di energia parziale (in kWh) dall'ultimo
azzeramento

DISP 3
FUNC

=

C3
3
3
o
[y

» Azzerare il contatore di energia parziale:
Premere e tenere premuto per 3 s il pulsante "su
o il pulsante "giu". Sul display compare la scritta
"CLEATr": il contatore parziale & stato azzerato

@&

C L EfS

¢ Premere DISP/FUNC: Visualizzazione "SF On" o

' il =
"SFOFF" per Skimmer attivato o disattivato ,?szc '—-' - n / 5 F BF r
* Premere DISP/FUNC: Visualizzazione "t - -" » =
Temperatura del modulo di potenza (in °C) ,?J:PC E lia
* Premere DISP/FUNC per tornare alla » - =
visualizzazione normale (velocita attuale o Stop) ,?Jzz 64 B I 5 E ol

E 2

—
b
('
'.-9'

UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE PARTI DI RICAMBIO ORIGINALI HAYWARD

Pagina 12 di 14

Pompa




O HAYWARD

MANUTENZIONE

1. Scollegare completamente la pompa dalla rete di alimentazione prima di aprire il coperchio e pulire il prefiltro. Pulire
regolarmente il cesto del prefiltro, facendo attenzione a non urtare il cesto. Controllare la guarnizione del coperchio del
prefiltro e sostituirla se necessario.

L'asse del motore € montato su cuscinetti autolubrificanti che non necessitano di ulteriore lubrificazione.

Tenere il motore pulito e asciutto e assicurarsi che gli orifizi di ventilazione non siano ostruiti.

Occasionalmente si pu0 verificare una fuga nell'otturatore meccanico, che dovra essere sostituito.

Ad eccezione della pulizia della piscina, tutte le operazioni di riparazione, cura o manutenzione devono essere effettuate
esclusivamente da un agente autorizzato Hayward o da personale qualificato.

STOCCAGGIO

1. Svuotare la pompa rimuovendo tutti i tappi di svuotamento e conservandoli nel cesto del prefiltro.

2. Scollegare la pompa, rimuovere i raccordi delle tubature e conservare il gruppo completo in un luogo asciutto e aerato
0 adottare la seguente precauzione: scollegare la pompa, rimuovere i 4 bulloni di fissaggio del corpo della pompa al
supporto del motore e conservare il tutto in un luogo asciutto e aerato. Proteggere il corpo della pompa e del prefiltro

NOTA: Prima di rimettere in uso la pompa, pulire tutte le parti interne rimuovendo polvere, incrostazioni, ecc.

aoroD

GUIDA ALLA RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

A) Il motore non si avvia

1. Verificare i collegamenti elettrici, gli interruttori o rele e gli interruttori di corrente o fusibili.

2. Assicurarsi manualmente della libera rotazione del motore.

3. Verificare che le velocita di rotazione V1 V2 e V3 non siano programmate a 0 g/min. Se il caso lo richiede, procedere
a una reinizializzazione dei parametri di fabbrica (v. § 4.4).

4. Se sul display compare uno dei seguenti codici di errore contattare l'installatore:

Sottotensione linea corrente continua Problema alimentazione elettrica interna
Sovratensione linea corrente continua Awvio non riuscito

Surriscaldamento modulo di potenza Problema cortocircuito interno
Surriscaldamento motore Problemi multipli
Sovraintensita Problema di comunicazione

B) Il motore si arresta, verificare

1. Cavi, collegamenti, relé, ecc.

2. La caduta di tensione del motore (spesso causata da cavi troppo deboli).

3. Che non si sia verificato alcun inceppamento o sovraccarico (attraverso la lettura dell'amperaggio assorbito).

NOTA: Il motore della pompa € dotato di una protezione termica che, in caso di sovraccarico, interrompera automaticamente
il circuito, evitando che il motore si deteriori. Tale disinnesto & causato da condizioni anormali di utilizzo che & necessario
verificare e correggere. Il motore si riavviera senza alcun intervento dal momento in cui le normali condizioni di funzionamento
saranno ripristinate.

C) «<OLOAD» si visualizza sul display (problema di sovraccarico o surriscaldamento)
1. Verificare che l'albero motore giri liberamente

2. Verificare che nessun detrito ingombri la libera rotazione della turbina

3. Verificare che il motore sia correttamente ventilato

4. Dopo aver risolto il problema premere il pulsante ON/OFF

D) La pompa non adesca

1. Assicurarsi che il corpo del prefiltro sia ben riempito d'acqua, che la guarnizione del coperchio sia pulita e ben posizionata
e che non sia possibile alcun ingresso di aria. Se necessario, stringere di nuovo le viti di bloccaggio del coperchio.

2. Assicurarsi che tutte le valvole di aspirazione e di scarico siano aperte e non ostruite, e che tutte le bocche di aspirazione
della piscina siano completamente immerse.

UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE PARTI DI RICAMBIO ORIGINALI HAYWARD
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GUIDA ALLA RISOLUZIONE DEI PROBLEMI (SEGUE)

3. Verificare se la pompa aspira innescando I'aspirazione il piu vicino possibile alla pompa stessa:
a) se la pompa non aspira nonostante un riempimento sufficiente in termini di acqua di adescamento

. Stringere di nuovo la bulloneria della tubatura del lato di aspirazione.

2. Verificare la tensione per assicurarsi che la pompa giri alla velocita adeguata.

3. Aprire la pompa e verificare che non ci sia nulla che ne ostruisca l'interno.

4. Impostare una velocita di adescamento sufficiente

5. Pulire il filtro, quindi riprovare
6. Sostituire I'otturatore meccanico.

b) Tentare di effettuare un adescamento in modalita ricircolo. Se la pompa aspira normalmente, verificare la condotta di
aspirazione e il prefiltro che potrebbero essere ostruiti o causare l'ingresso di aria.

—_

Pompa rumorosa, verificare

Se l'ingresso o la presenza di aria in aspirazione provoca scoppiettii sordi nella pompa.

Se non € evidente alcuna cavitazione causata da un diametro insufficiente o da un restringimento della condotta di
aspirazione. Allo stesso modo, una condotta sovradimensionata in fase di scarico pud causare tale cavitazione. Utilizzare
tubature adeguate o drenare le condotte, se necessario.

3. Se si percepiscono vibrazioni causate da un montaggio scorretto.

4. Se un corpo estraneo si trova nel corpo della pompa.

5. Se i cuscinetti del motore sono inceppati a causa di un gioco troppo elevato, della ruggine o di un surriscaldamento
prolungato.

N-=-m
L

REGISTRAZIONE

PER REGISTRARE IL PRODOTTO E USUFRUIRE DELLA GARANZIA COMPLEMENTARE, COLLEGARSI AL SITO INTERNET:
http://www.hayward.fr/en/services/register-your-product

Dati da conservare

Inserire le seguenti informazioni per praticita:

1) Data acquisto

2) Nome

3) Indirizzo

4) Codice postale

5) Indirizzo e-mail

6) Numero articolo Numero di serie

7) Rivenditore

8) Indirizzo

9) Codice postale Paese
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LIEHTPOBEXHbIN HACOC
C PEFYIMPYEMOW CKOPOCTbIO
PYKOBOCTBO MO SKCINYATALNA

COXPAHAWUTE OAHHOE PYKOBOACTBO ONA AANIbHENWEIO UCMONb30BAHUA
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@ HAYWARD
NMPEOYNPEXAOEHUE: OnacHocTb nopaxeHus

II Q 3anekTpoTokoMm. HecobniogeHne MHCTPYKLUIA MOXeT
|| || NpPeAcTaBnsATb CEPbEe3HYH ONACHOCTb ANA XU3HM.
Ons ucnonb3oBaHUA B NnaBaTenbHbIX 6accenHax

A NMPEOYNPEXOEHUE - Nepen otkpbiBaHMeM KpbIWKKU MNLTPa AN OYUCTKM MOMHOCTLIO OTCOeAMHUTE HAacoc OT
CeTeBOro NCTOYHMKA NUTaHMS.

A NMPEAOYNPEXOEHUE - Bce anektpuyeckne noacoeauHeHusi BbINOMHATCA KBanUUUMPOBaHHLIM 3NEKTPUKOM B
COOTBETCTBMM C MECTHLIMU CTaHAAPTaMU MO 3NEKTPUUYECTBY:

F |NF C 15-100 GB |BS7671:1992
D |DIN VDE 0100-702 EW |EVHS-HD 384-7-702
A |OVE 8001-4-702 H |MSZ 2364-702:1994 / MSZ 10-533 1/1990
E |UNE 20460-7-702 1993, REBT ITC-BT-31 2002 M  |MSA HD 384-7-702.S2
IRL |Normas de cableado + IS HD 384-7-702 PL |PN-IEC 60364-7-702:1999
| CEl 64-8/7 CZ |CSN 332000 7-702
LUX |384-7.702 S2 SK |STN 33 2000-7-702
NL |NEN 1010-7-702 SLO |SIST HD 384-7-702.S2
P |RSIUEE TR |TS IEC 60364-7-702

A NPEAYNPEXAOEHWUE - Cneaure 3a Tem, 4To6k1 060pyaoBaHue NOAKMIOYANOCh TONLKO K po3eTke 230V, ¢ 3alumToii oT
KOPOTKOTrO 3aMblkaHus. MUTaHMe K HacoCy NoAaeTCs pasAenuTeNbHLIM TPaHCHOPMaTOPOM MU Yepes YCTPONCTBO OCTaTOYHOIO
TOKa C HOMUHANLHLIM OCTaTOYHLIM PaGouMM TOKOM He Gonee 30 MA.

A NMPEAYNPEXOEHMUE - Oetv nomxHbI HaxoanTcs nos NPUCMOTPOM, YTOGLI OHW HE MOTTIU UrpaTh C 06OpPyAoBaHNEM.
He noaHocHTe K OTBEPCTMAM M ABVXKYLUMMCS YacTAM Nanblibl U NOCTOPOHHME NpeaMeTbl.

A MPEAYNPEXOEHMUE - Osuratens TpebyeTca kak cneayet 3a3zeMnuThb. Moakniounte nposoa 3a3eMneHns K 3eNieHoMy
6onTy, a c NpuGopamm, NOAKIIOYEHHLIMM MPOBOAOM, MCHOMbL3YWTe COOTBETCTBYIOLIYIO BUSIKY C 3a3eMrieH1eM.

A NMPEQYNPEXOEHWUE - Npu nopkniouennn asuratens kK Apyrum aeTansm ¢ 3aseMreHUeM MCMoNb3yiTe YyCTPOWCTBO
3a3eMIeHns ABUraTens U NPoBof CeYeHUsl, COOTBETCTBYIOLEro NpaBunam norb3oBaHUs 3neKTponpuGopamm.

A NMPEOYNPEXOEHUE - MNpu anektponoaknioueHMMn cM. gvarpammy Ha WWNbAUKe NOA KNEMMHOMN KOpPoGKo
asuratens. lNepea nogayeil NUTaHNA y6eaUTECH, YTO BCE COEAUHEHUS BbINOMHEHBLI NNIOTHO M M30NMpoBaHkl. Mepea nogayent
MUTaHUA BEPHUTE HA MECTO BCE KPbILIKM.

A NMPEAYNPEXOEHMUE - Y6eautech, uto HanpsixeHue ABUraTens COOTBETCTBYET HaNPsHKEHMIO Ballel 3MeKTpoceTy, a
3NneKTpokabenu cooTBETCTBYIOT BONLTaXy M TOKY Hacoca.

A NMPEAYNPEXOEHMUE - NpouuTaiite Bce MHCTPYKUMM B AaHHOM pyKOBOACTBE NONbL30BaTeNs U Ha 060pyAOBaHUM.
HecoGniogeHne MHCTPYKLMI MOXET NPUBECTU K TPAaBMaM MU NOBPeXAEHNAM.

HacToswwit OKyMeHT NepefaeTcs BnagensLy 6acceiiHa, U Briagenel 0653aH COXPaHATL AaHHbLIN JOKYMEHT B 6e30nacHoOM
mecTe.

A NMPEAYNPEXOEHMUE - Ucnonb3osanue, unctka, o6cnyxuBaHue yCTPOWCTBa AeTLMU CTapLue BOCbMM NeT Unu
nUuamMm, He 06GNaAalOLMMN AOCTATOUHLIMM 3HAHWUSIMU M ONBITOM, NTMLAMM C OFPaHUYEHHLIMMU (HU3NYECKUMM, CEHCOPHLIMU
UAN YMCTBEHHBLIMW CMIOCOGHOCTAMM BO3MOXHO TONLKO MOCIe COOTBETCTBYIOLIEro MHCTPYKTaXa M NoA Haanexawwmm
NPMCMOTPOM B3POCHIOr0 OTBETCTBEHHOTO YernoBeka, YTo6bl 06ecneunTs 6e3onacHyio IKCMyaTaLMIo YyCTPONCTBA, a TakkKe
NOHMMaHWe 1 N3GexaHne ONacHOCTe, CBA3AHHbIX C €ro KCNIyaTaumen.

A NMPEOYNPEXOEHMUE - Hacoc npegHasHayeH ans HenpepbIBHOI paboThl NPy MakcUManbHOI TeMnepaType BoAbl
Ha 35°C.

A MPEAYNPEXOEHUE - Ucnonbayiite Tonbko opurnHanbHble 3anyactu komnanum «Hayward».

A NMPEOYNPEXOEHUE - Ecnu wHyp nutanus nospexaeH, To BO u3BexaHue MOPaXeHWsl 3MEKTPUYECKUM TOKOM
3aMeHATL ero MOXeT NULLL NMPOU3BOANTENb, CEPBUCHBINA areHT UMK cneLuanbHO 0GYYEHHbIN TeXHUK.

A NMPEAYNPEXOEHUE - [ins otcoennHenus oT ceTeBOro UCTOYHWKA NUTAHUS B CTALMOHAPHYIO 3MEKTPONPOBOAKY
BCTPaMBaeTCA BHELWHUA BbIKMIOYaTeNb C 3a30POM MeXAY Pa3OMKHYTLIMW KOHTaKTaMM Ha BCeX MOMcax, KOTopbli
obecneunBaeT NoONHOe OTCOeANHEHME NPV nepeHanpsbkeHum Il KaTeropu B COOTBETCTBUM C NPaBUNaMU MO NPOBOAKE.

A NPEOYNPEXOEHWUE - 3anpewaetcs akcnnyaTMpoBaTh Hacoc ANs NnaBaTenibHOro 6acceiiH, eCru noBpeXAeHbI
cunoBoi kabenb WAM KOPNyC COeAMHUTENLHOM KOpPOGKM 3nekTpoaBuratens. OTO MOXeT MPUBECTU K MOPaXeHWUHo
3NeKTPUYECKUM ToKoM. MoBpexaeHHble WHYP NUTaHUA WM coeaMHMTeNbHas kopobka aneKTpoaBuraTens OOMKHbLI ObiTh
3aMeHeHbl CEPBUCHLIM areHTOM UITM aHaNoOrMYHbLIM KBanuuLMPOoBaHHLIM CNIeLUanucTom cpasy Xe Bo n3bexaHue CBA3aHHbIX

yrpos.

A NPEOYNPEXOEHUE - onextpoasuratens ans 6acceiiHa He ocHaleH NpefoXpaHMTeNbHOM BaKyyMHOW CUCTEMOM
(SVRS). Cuctema SVRS nomoraeT npeaoTBpaliaTh 3aTonfeHue U3-3a HaxoXAeHUs Tena Ha o6rnacTv noaBoAHbIX crMBOB. B
HeKoTOpbIX GacceliHax Npu nonagaHuu Tena YernoBeKa Ha CNWB, YerlOBeK MOXET NonacTb B NOBYLUKY U3-3a BcacbiBaHusA. B
3aBUCUMOCTM OT KOH(purypaumm 6acceiiHa MOXeT NoTpe6oBaTbCs YCTaHOBKa 3alUTHOW BaKyyMHOW CUCTEMbI B COOTBETCTBUM
C MeCTHbIMU Tpe6GoBaHMAMU.

NUCNONb3YUTE TONbKO OPUTMHATNBbHbLIE 3ANYACTU KOMNAHUM «<HAYWARD»
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O HAYWARD
OBLUME CBEOEHUA

Mo3gpasnsiem! Bbl TONbKo Y4TO NPUOBPENM HAacoC C perynmpyemMon CKopocTbio koMmnaHui Hayward®.

Hacocbl ¢ perynupyemon ckopocTbio koMnaHum Hayward® ocHalleHbl ABUrateneM ¢ NOCTOSIHHbIM MarHUTOM U 3NIEKTPOHHON

KOMMyTaumen nepem. Toka NocnegHero NoKoneHus. YnpaeneHne AaHHbIM ABUratenem ocyLLecTBNsSeT MUKPOnpoLeccop,

MOAKIMKOYEHHbIN K PErYNATOPY YacTOThl, NOAAEPXKMBAIOLLEMY CIELYHOLLNE XapaKTEPUCTUKA:

*  OTtobpaxeHne CKOPOCTM BpaLLEHMST HA KOHTPOSIbHOM 3KpaHe

+ [lpoussoguTtenem npeaycMoTpeHbl 3 CKOPOCTU BpalleHus (kHonku V1, V2, V3), KoTopble MOryT HacTpanBaTbCs
nonb3oBaTenem

+ CuctemaTtuyeckasi 3anveka npu Kaxxgom 3arnycke, CKOpPOCTb M MPOAOSKUTENBHOCTb 3aNMBKM SIBNAOTCS
HacTpanBaeMbIiMu1

*  ®yHKkums CkMMMepa, CHATME BEPXHETO Crosi BOAbI

* [lporpammupyemas dyHKUnA Tanmepa

*  OTtobpaxeHne MrHOBEHHOW NOTPe6NSEMON MOLLHOCTM

* OTobpaxeHne obLWEero n goneBoro aHepronoTpebneHus

+ OtobpaxeHne BpemeHn paboTbl Hacoca

*  Hwuskuin 3ByKOBOW YpOBEHb

*  KoHcTpykumoHHbin ctaHgapt TEFC IP55

YCTaHOBUTBL HACOC Ha [OCTATOMHOM PACCTOSIHWUM OT BaccerHa ANS MUHUMMU3ALMKN CBA3WN MeXy CUCTEMOW acrnvpaumm n
HacoCOM C LieNnbio OrpaHN4eHusi NoTepb Ha NapasuTHYIO Harpy3Ky 1 Ype3MepHbIX NOTepb B rMAPaBANYECcKOM KOHTYpeE.

Mpwn aToM HeobxoamMmo CTporo cobnofaTb PaccTosiHWe, NPEAYCMOTPEHHOe AENCTBYOLLMMY HOPMaMK YCTAHOBKY NOA06HOro
obopynoBaHus (MuHUMYM 3,5 M). YCTaHOBKa 1 UCMOMb30BaHUe npogykTa Ha BbicoTe meHee 2000 M.
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YcTaHoBWTb HAacoC B NPOBETPYBAEMOM CyXOM MeCTe; ANsi eCTECTBEHHON BeHTUNALUMM ABuratens Heobxogmmo obecneumntb
€BOGOAHYIO LMPKYNsALMIO Bo3gyxa BOKpyr Hero. OBbecneyste cBOGOAHOE NPOCTPAHCTBO Ha paccTtosHum 0,5 M BOKpyr Hacoca.
Heobxoammo nepuoamyeckn NpoBepsiThb, YTO OXMNaXAEHWIO ABUraTeNs He NPensTCTBYIOT Kakne-nmbo 06beKTbl, NUCTbA 1 Npoune
npeamMeTsbl.

MoHTax Hacoca AOImKeH OCYLLUECTBAATLCA TakuMm 06pa3oMm, 4TOObl BHELLHWI aBTOMaT, BCTPOEHHbIN B CTaLMOHApHbLIA 6rok, 6bin
XOPOLLIO BUAEH W Nerko JoCTyneH. ABTOMaT AOMKEH HaxoaMTbCs psSgoM C HACOCOM.

Hacoc pomxeH ycTaHaBnMBaTbCs Ha CTauuoHapHoe OETOHHOe OCHOBaHMe Mpy MOMOLUM HaTsKHbIX GonToB Ans GetoHa @ 8
MM, 3aBWHYMBaEMbIX B NPEOYCMOTPEHHbIE MOHTaXHble OTBepcTUs. Bo usbexxanue ocnabrneHns 3aTskky HaTshkHbIX GonTOB C
TEYEHMEM BPEMEHM HEOOXOAMMO MPeayCMOTPETb CTONOPHbIE LWaKbbl. Mpn HE0BXOAMMOCTU MOHTaXa Hacoca Ha AepPeBAHHOM Mony
MCMOMnb30BaTh BUHTbLI ANs AepeBa C LWeCTUrpaHHow ronoBkon & 8 MM, a Takke CTONopHble Wwainba, npensTcTBytoLme ocnabneHuio
3aTSHKKU C TEYEHMEM BPEMEHM.

YcTaHOBWTb HACOC B 3aLUMLLEHHOM MecTe BO n3bexaHve nonagaHus Ha 6rnok ynpasrneHus CTpyn Bodbl.

YpoBeHb 3BYKOBOrO aBreHns HacocoB KoMnaHum Hayward coctasnset meHee 70 b (A).

YkazaHus, nognexalime BbINOMHEHMIO:

* BbInonHuTL 3a3emMneHne Hacoca: 3anpeLLeHo BKYaTb He3a3eMIIeHHbIN Hacoc.

* [ogkntountb Hacoc npu nomoLum kabensa tuna HO7RN-F 3G1mm?

» [lpegycmoTpeTb 3auTHOE YCTPOMCTBO No AndddpepeHumansHoMy Toky 30 MA, npedHasHayeHHoe AN 3awuTbl Niogen oT
nopaXkeHUs1 SMEeKTPUYECKMM TOKOM MO MPUYMHE HapYLUEHUS SNEKTPUYECKON n3onsaumum obopynoBaHus.

» [penycmoTpeTb 3alMTy OT KOPOTKMX 3aMblKaHWU (HOMMHaN onpedensieTcsl B 3aBUCMMOCTM OT 3HAYEHWI, NPUBEAEHHbIX Ha
UpPMEHHON Tabnnuke aBuraTens).

» [lpegycmMoTpeTb YCTPOWCTBO OTKMOYEHUSI OT CETU MUTaHUA C MEXKOHTAKTHbIM paccTosiHMeM (ON9 BCeX MOMoCoB),
obecneynBaroLLM MOSIHOE pa3MblKaHWe B YCIOBUAX 3-1 KAaTEropun nepeHanpshkeHust.

BHUMAHMUE: Nocne nonHoro oTKMioYeHUs Hacoca OT 3NeKTpoCceTH NoaoXKaaTb He MeHee 5 MUHYT nepes NpoBeieHMeM onepaLmn Ha
ABuratene wnu pacnpegenvTensHoi Kopobke: OnacHOCTbL NOpaXKeHUs NeKTPOTOKOM C BO3MOXHbIM CMepPTeNbHbIM UCXOA0M.
[na anekTpoaguratenen, KOTOPbIMM OCHALLEHbl HAaLlM HacocCbl, NPedycMOTpeHa TepMmmyeckas 3alimTa, cpabarbiBarolias npu
neperpyskax unu neperpese obMoTkM aBuratens. [JaHHas 3awmuta Npov3BOAUT BO3BPAT CUCTEMbI B MCXOQHOE COCTOsIHWE Mnocre
CHWDKEHUS TemMMepaTypbl 0OMOTKM.

B cootBeTCcTBMU C TPpEOOBaHMAMM 3aKOHOAATENBCTBA HE3ABUCKMO OT UCMOSMb3YEMOTO TUMNa ABUraTens NOMUMO BbiLLENEePEeYNCIIEHHBIX
YCTPOMCTB HEOOXOAUMO NPENYCMOTPETb TEPMOMArHUTHYH 3alUMTy, OTKanMbpOBaHHYlD B COOTBETCTBMM CO 3HAYEHWUSIMU Ha
hvpMeHHoN Tabnuyke aBuraTens.

B Tabnuvue Ha cTp. 169 npuBeaeHbl pasnnyHble XapakTepuUCTUKK OBUraTensi, KOTOpPbIM OCHALLLAKTCS HalLW HACOCh.

MCNONb3YUTE TONbKO OPUrTMHATNBHbLIE 3ANMYACTU KOMMAHUU «<HAYWARD>»
Ctp3us3i4 Hacoc




O HAYWARD

MopkntoyeHure K ceTu aneKkTponuTaHus: YbeauTbes, 4To HanpsbkeHue nuTaHwst, Tpebyemoe ansa paboTel ABUraTensi, COOTBETCTBYET
HanpsbKeHWIO CETU, U YTO CEYEeHWE U AnMHA LUHYpa NMUTaHWS COOTBETCTBYIOT MOLLHOCTM U CUMne Toka Hacoca.

Bo u3bexaHue onmacHbIX cUTyaluin BCE SMEKTPOMNOAKMIOUYEHUS] HACOCa, a Takke BHECEHWE U3MEHEHWA B LUHYP MUTaHWS [OIDKEH
BbINOIHATL KBaNMULMPOBaHHBIA CrELManicr.

[nsi BEINOMHEHUS ANEKTPONOAKIIOYEHMIA HEOBX0AMMO COBNoaaTL MapKUPOBKY, YKa3aHHYH NoL COEAMHUTENBHBIMU KIeMMaMu.
TiwatensbHO NPOBEPUTL KAYECTBO 3aTSHKKM U FEPMETUMHOCTb SMEKTPUYECKUX COEAVHEHWIA NEpen Nofaveil HanpshKeHNs MUTaHus.
Crtporo cobntoaaTh NnocrenoBaTensHOCTL NPOKaaKky kabens Yepes oTBEPCTUE U crielnanbHO NPesyCMOTPEHHDI
MarHUTOLMAMNEKTPYK; MPY 3TOM carbHVK 06eCneUMBaET repMETUYHOCTb BOKPYT Kaberns, a8 MarHUTOAUSMEKTPYK, NpeacTaBnsieT coboi
unbTP ANs ANeKTPOMarHUTHLIX MOMEX.

BpemeHHyto npenBapuTenbHylo kaGernbHyto MpPOBOAKY, KOTOPOW OCHALLEHbI HEKOTOpPblE HAlUM Hacockl, HEOOXOAMMO YAanuTb npu
OKOHYaTENbHOM MOAKITHYEHNM HAacoca K UICTOYHMKY NUTaHus. Ha camom Aene AaHHoe npeaBapuTenbHoe 060pyaoBaHIE UCTONb3YeTes
UCKITIOYUTENBHO AMNst NPOBEAEHUS 3aBOACKUX UCTbITAHWIA Ha 3Tane U3roTOBMNEHMS.

YCTAHOBKA

YcTaHoBUTbL Hacoc Anst 6accenHa, MakcMmanbHO OrpaHUYMB MOTEPW Harpy3ku ¢ COBrnogeHnemM MUHMMAanbHOro paccTosHUA B 3,5 M
OTHeCeHMUs Hacoca OT 6acceliHa B COOTBETCTBUM CO CTAHAAPTOM MO MOHTaXY. ACNMPaLMOHHbIV TPy6oNpoBOA AOIHKEH YCTaHaBIMBATLCA
C HebOorbLLMM BOCXOASALLMM HAKNMOHOM OTHOCUTENBHO OCK Hacoca. YBeauTbes, UTo BCe NaTpyOkm TLLATENbHO 3aTsHYThbl U FepMETUYHDI.
B ntobom cnyyae, He JonyckaTb Ype3MepHON 3aTsHKKM AaHHbIX TPYOONpoBoAoB. [pn MCnonb3oBaHWK MNacTVKOBbLIX MaTepuanos Ans
obecneyeHns repMeTUYHOCTN MOXHO MCTMONb30BaTh UCKIYMTENBHO TedroH. AcnupauyorHas Tpyba JomKkHa MMeTb BonbLUnii unu
MO KpanHen Mepe Takom e AnamMeTp, Kak n 0TBoAHas. 136eraTb BNaxHbIX MECT C NIOXON BeHTUNAUMEN. [Ana oxnaxaeHns asuratens
Heobxoavma ceobogHas LMPKyNaumMs Boxayxa BOKPYr HEro. YCTaHOBUTb HACOC B 3aLLMLLEHHOM MecTe BO 13bexaHne nonagaHus Ha
6rok ynpaeneHus CTpyi BoApbl.

BAXHO: lNpoBeputb HanpaeneHne BpaLLEHUs NEPEL, OKOHYATENbHbIM MOAKMHYEHNEM ABUraTens.

YKA3AHUA MO 3AMYCKY U BXOAY B PABOYUIN LIMKI: 3anonHuTs kopnyc npedunsTpa BOAOH A0 YPOBHS acnypaLyioHHOM
TpyObl. 3anpeLleHo 3anyckaTb Hacoc 6e3 Bofbl, OHa HeOOXOoAMMA ANS OXMaXAEHWUs U CMasku MexaHuyeckoro 3atBopa. OTKpbITb
BCE KnanaHbl acnmpaLMOHHbIX M OTBOAHbLIX TPYyGOMpPOBOAOB, a Takke KranaH CTpaBNMBaHWS BO3Ayxa M3 unbsTpa, ecnv TakoBon
npenycmoTpeH. (HeobxoamMmo NOnHOCTBIO yAanuTb BO3OyX M3 acmmpauMoHHbIX TpybonpoBodoBs.) 3anycTutb arperat v NogoXaaTb
HeKoTopoe BpemMsi [0 BxoAa B paboumnii umkn. MaTe MUHYT HE CYMTAETCst CIULLKOM OonbLUMM MHTEPBaNoOM BpPeMEHM Anst BXoda B
pabounii Lykn (Npouecc Bxoda B paboumin LMK 3aBUCUT OT BbICOTbI aCNMPaLIMOHHOM CUCTEMbI U ANWHBI aCnMpPaLMOHHOM TpyObl). Ecrin
HacoC He 3anyckaeTcs UM He BXOAUT B pabounin LIMKI1, CM. PYKOBOZCTBO MO MOWCKY W YCTPaAHEHWIO HEUCTIPaBHOCTEN.

NCIMOJIb3OBAHUE MNYJIbTA YINPABINEHUA

1. OMUCAHUE
Hacoc ¢ perynupyemoit ckopocTtbio Hayward® ynpasnsietcs nyrnsToM, KOTOPbI NO3BONSeT oTobpaxaTb U HacTpanBaTb
SKCNNyaTaLMOHHbIEe NapaMeTpbl, a Takke NporpamMMmnpoBaTth pexum Tanmepa.

CseToavofHas curHarbHas namna o
MOAKIMIOYEHNS NOA HaNpshXeHne POWER @ HAYWARD

LCD-akpaH

-—

Bbibop ckopocTn

Pbluar nepekntoyeHnsa mexay PyyHbim
pexumom/pexxumom Tarimep

KHOMKM HacTpoliku BBEPX/BHU3

KHonku 3anycka/OctaHoBa

KHonka oTobpakeHus1 napameTpoB

0 [Njojga| A WM

CBeToanoaHble CUrHanNbHble Nnamnbl Ans
BbIOPaHHOWM CKOPOCTU

Hacoc noctaensetca ¢ YCTAHOBIEHHbIMU MO YMOJTYAHUIO MAPAMETPAMM (3aBoackvMe HaCTPOMKN):

3anuBka 3anueka Ckummep Cknummep
MPOAOIMKUTENBHOCTL | CKOPOCTb (06\//I\:VIH) (06\//l\fl/lH) (06\//“‘:’%) NPOAOIHKUTENBHOCTb C';'T(“Jf:'\?ﬁ)p CKOPOCTb
(c) (06/MuH) (MyH) H (06/MuH)

240 3000 1500 2400 3000 15 14 2800

06/MuH: O60pPOTOB B MUHYTY

MCNONb3YUTE TONbKO OPUrTMHATNBHbLIE 3ANMYACTU KOMMAHUU «<HAYWARD>»
Ctp4usi4 Hacoc




O HAYWARD

2. PEXWMbIl PABOTbl HACOCA
2.1 Py4HOW pexum

B Py‘-IHOM pexnmve, B 3aBUMCMMOCTU OT UCMNOJNb30BaHNA bacceliHa,
nonb3oBaTtesib BPy4HYHO 3anyCckaeT Ui octaHaBIliMBaeT HaAcocC.

+ 3anyck Hacoca NepeBoaMT ero B COCTOSIHME 3anunBku (a).
[laHHOe cocTosiHVE ABMSIETCA HacTpamBaeMblM (CKOPOCTb U
NPOOOMKNTENBHOCTD, § 4.2). 3an1MBKy MOXHO OCTaHOBWUTbL NpU
3anycke (§ 3.2) unu oTkNYNTL B HACTPOMKaX.

» 3aTem CKOpPOCTb CTAbUNIM3MPYETCHa 40 NMOCTOAHHOIO 3HAYEHUS
(b) (mo ymonuanuto oo ckopoctn V2). [laHHas CKOpOCTb MOXET
BbIOMpAThCS M ycTaHaBnuBaTbes nonb3oBartenem (§ 3.3).

* [Nocne ocTaHOBa/MOBTOPHOIO 3arnycka Hacoc CTabunmanpyertcs a0
nocrnegHen 3anoMHEHHON CKOPOCTH.

2.2 Cknmmep

dyHkums CkMMMepa No3BOMSIET CHMMAaTb BEPXHUI CION BOAbI U
n3bexatb HaKOMMeHUs, a Takke 3acTosl 3arpsi3HeHUn Ha NOBEPXHOCTU
OaccelHa.

 [laHHast pyHKUMA ABMSIETCA aBTOMATUYECKON: Hacoc paboTaeTt Ha
MOBbILLEHHOW CKOPOCTU (C), B COOTBETCTBMU C YCTAHOBIEHHbLIMU
BPEMEHEM U LIUKIIOM.

* BHe paboTbl Ha NOBbILLIEHHOW CKOPOCTU, HACOC BbIXOAMT Ha
HOMUMHAaIbHY CKOPOCTb, Kak Mpu ynpasneHun B PydHom pexunmve,
Tak n B pexume Tarimepa.

» OyHKUMs CkummMepa MOXeT ObITb OTKMYEHA (CM. HacTponku § 4.3).

2.3 Pexum Tanmepa

B pexxume Tanmepa paboTa Hacoca KpyriocyTouHO (24/24)
aBTOMaTtuM3npoBaHa. [onb3oBaTernb MOXET NporpamMmmMmnpoBaThb
pasnunyHble NnocrnegoBaTenbHOCTM BKItoYeHus ckopocTten (d). OHu
BbIOMpalOTCA B 3aBMCMMOCTUN OT YCTAHOBKM 000OpYyA0BaHUS (PEXNM
HarpeBa, aHeprocbeperaroLiee YCTPOUCTBO 1 T.4.) U rpadmka
ncnornb3oBaHusa bacceriHa.

* Ecnu cyHkuma Ckummepa BkMtodeHa, oHa JobaBnserca B AaHHbIe
NocnegoBaTenbHOCTM BbINOMHEHNS YNPaBSOLWENn NporpaMmmei.

* Hacoc MOXeT ObITb OCTAaHOBIMEH (MOCTaBMEH Ha Naysy) B
pexvme Tanmepa. Npy NOBTOPHOM 3anycke CKOpocTb Oyaet
COOTBETCTBOBATb TeKyLUen B pexunme Tanmepa.

» [1na nporpammupoBaHus pexuma Tarimepa cmoTtpute § 4.5.

2.4 Pbivar nepekntoyeHus mexay PyyHbIM pexumom/pexxumom Tanmepa

(a)

(b)
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CwmeHa pexunma BbINOJTHAETCA NMpn HaXXaThn Ha KHOMKY , KaK NMnokKa3aHO HWXe:

Py4Houn pexum Pexxum Tanmepa

m
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C
C3

OTobpaxeHne ckopocTu 3 _}
6e3 npucTaBku E

lopsawmn ceetogmon
yKa3blBaeT Ha

BblGpaHHY0 CKOPOCTb
(V2 no ymonuaHuio)

OTobpaxeHne ckopocTu
C npucTaBkon «t»

CeToaunobl He ropsaT
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2.5 MopakniovyeHne BHEWHUX LM POBbIX BXOAOB

BHUMAHME! Jlio6ble anekTpuyeckme paboTbl Ha HACOCE BLIMOSMHANTE TOMBKO CMYCTA 5 MUH MOCHE €ro OTKIII0YEHMS OT
3MNEKTPOCETN.

PunbTPaLMOHHBIN HaCOC OCHaLeH 5-NpoBOAHBIM 3-METPOBbLIM Kabenem Ans coequHeHns YeTblipex LndpoBbIX BXOAOB
UIKn Cyxmx KOHTakToB 6e3 noteHumana (Pa3oMkHyToe/3aMKkHyTOe).

Mpumepbl Ucnonb3oBaHUA LMGPOBLIX BXOA0B

* YcTaHOBMTE CKOPOCTb U pacxod, KoTopbli TpebyeTcs Ans Hagnexaller paboTbl NnepudepuitHbIX YCTPOMCTB, TaknX Kak
TENNOBOI HACcOC, OTKATbIBAIOLLMIACA POMNET UMW HarHeTaTenbHbIA aBTomar U T. [.

* YcTaHoBMTE BbI30B KOMaHA, Ans Nonb30BaTenbckoro nHTepderica. [JaHHble LmdpoBbie BXOAbl NO3BOMAIOT yNpaBnsTb Ha
paccTosiHum Tpex MeTpoB dyHkumern Run/Stop, a Takke Tpems ckopoctamm (V1-V2-V3).

HasHauyeHue npoBoaoB DI
D1 KopunyHeBbIn CkopocTb V1

DI2 3erneHbin CkopocTb V2

DI3 Benbin CkopocTb V3

Di4 KpacHblii Run/Stop

Cc YepHbliii Obuwmn

MpumeyaHue:

* [Mpy YaCcTMYHOM MCMONb30BaHNN LNPOBLIX BXOAOB HENCMNOMb3yeMble NMPOBOAA AOMKHbI ObiTb 3NIEKTPOM30TIMPOBAHbI.
* Ecnn undpoBbie Bxogbl HE NCMOMNb3YHOTCS, YCTAHOBUTE Ha MeCcTo coeaunHuTens (A), a Takke 5-npoBogHon kabernb
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Pa6ota ¢ uncpoBbIMM Bxogamu

Lindposble Bxogbl MOryT UCMONb30BaThCs B Py4yHOM
pexume 1 B pexume Tanmepa.

OHM MMEIOT CaMblil BbICOKMI YPOBEHb MpuopuTeTa

n aenstotca MABHbBIMW anga Bcex TekyLwmx
Ncnonb3yeMblX PYHKLMNA.

Tonbko kHonkn Run/Stop n DISP/FUNC ocTatotcs
aKTUBHbIMM.

Mpn ncnone3oBaHnn LMGPPOBOro Bxoaa
COOTBETCTBYIOLLUI CKOPOCTWN CBETOANO HAYMHAET
ObICTPO MUraTb

(DI1 = V1, DI2 = V2 nnn DI3 = V3).

[nsa BbINONHEHNS OENCTBUSI NOCPELACTBOM LINMKPOBbLIX

BxoaoB Bxog DI4 pomkeH 6bITb 3aMKHYT.

\

DI4 Run/Stop3amkHyTbIV

Ecnun Heckonbko Ll,I/I(*)pOBbIX BXOO0B Nnepekso4aroTcA

OHOBPEMEHHO, paGOTaTb 6y,£|,eT TONbKO OAUH U3 HUX

B Nnopsiake o4epenHOCTW, YCTaHOBINEHHON B Tabnuue
crpasa.

DI1 = V1 DI2 = V2 DI3 =V3
DI1 =V1 V1 V2 V3
DI2 = V2 V2 V2 V3
DI3 =V3 V3 V2 V3

Mpumeuanume: Mocre Toro, kak AeCTBUE, CBA3AHHOE C LIGPOBLIM BXOOOM, 3aKOHYEHO (KOHTaKT pa3oMKHYT),

UNLTPaLMOHHBI HacOC BO30GHOBNSIET AECTBUE TEKYLLETO pexrma paboTbl.

NUCNONb3YUTE TONbKO OPUTMHATNBbHbLIE 3ANYACTU KOMNAHUM «<HAYWARD»
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3. SOKCMNNyATAUUA
3.1 BknroyeHue nop HanpsikeHue

3aropaetcs curHasnbHas namnouka «Powery; Ha akpaHe
BbINoOnHsieTcs TecTupoBaHue LCD, 3aTem oToGpaxaeTcs
BEPCUs MPOrpaMMHOro oGecneveHnst

¥

POWER

HEEHE

=» [-1E52E

3.2 CocTosiHMe 3anuBKuU

Mocne BkNOYEHUsT Hacoca nog Hanps>XeHne BbINOJNTHAETCA aBTOMATUYECKUI nepexoa B COCToAHUE 3arinBKU (TO Xe camoe npu

NMOBTOPHOM 3anycke Hacoca).

ABTOMATMYECKMI NEPexos B COCTOSTHUE 3anvBKU: F, mialaln

» CkopocTb yBenu4ymaetcsa Ao 3000 06/MyH 1 nogaepxuBaeTcs - RNy
B TeyeHune 240 c (3Ha4YeHnsi No yMOmn4aHuio)

3aBepLueHVe 3anmBKu: l:' Tiala]

* Mo ymonuaHuto ckopocTb cTabunuavpyertcsa o V2 unm C

nocrnegHen 3anoOMHEHHOI CKOPOCTH
» 3aropaeTcd COOTBETCTBYOLWMIA cBeToanoa (Py4Hom pexum)

Ons 0T06pa)KeHVIFI OCTaBLLUEerocsd BpemMeHu 3alimBKu:

¥4 ¥ ¥

DISP, =1

* Haxxmute Ha «DISP/FUNC» 3 E' 19

 OcTaBLUeecst BpeMsl 0ToGpaxaeTcs B C

[ns BbIXxoda nepef 3aBepLUEHVEM 3aMUBKY: =

e Haxmute Ha «RUN/STOP» [ L; L

* MNo ymonyaHuto ckopocTb cTabunuavpyetcs 4o V2 unm Vi V2 v3

nocregHeln 3anoMHEHHOW CKOpPOCTU
3.3 B Py4HOM pexume: BbIGOp, HacTpoKka U 3anoM1MHaHMe CKOpPOCTHU
[ns BeiGopa ckopocTu: ) » ,5 T
* HaxmuTe Ha ogHy 13 KHOMOK CKOpPOCTEN % L

» OtobpasnTca 3HaYeHne no ymonvanuto (8 06/MuH)
 3aropuTcs COOTBETCTBYHOLLMIA CBETOANOL

[Ina ycTaHOBKM HOBOTO 3HAYEHWS1 CKOPOCTM:

* HaxmnTe Ha KHOMKM HaCTPOMKN BBEPX/BHN3

» CBeTOAMOA HAYHET MUraTh: HACTPOKMKa 3anyLieHa

* YctaHoBuTe Tpebyemoe 3HadeHne (o1 600 1o 3000 06/MuH)

=)

§

o
Td
)

[ins coxpaHeHns1 HOBOTO 3HAYEHUsI CKOPOCTHU:

* YoepxuBanTe B Te4eHne 3 ¢ KHOMKY CKOpOCTH

» Korga 3HaveHve CKopoCTW 3anOMHUTCS, CBETOAMOL,
nepectaHeT muratb 1 OyaeT ropeTb NOCTOSHHO

@ -

anIMe‘-IaHVIe: Pacxog Boabl, CBA3aHHbLIN CO CKOPOCTbH Hacoca, AO0ImKeH ObITb aganTnpoBaH Nno OTHOLWEHUKO K MOLLIHOCTH

(640

YCTaHOBKU (chunbTp, KOMMYHMKaLuM 1 ap.). Mo Bcem Bonpocam obpalyaiTech K cneuyanvictam.

3.4 OcTtaHOB/NOBTOPHLIN 3anNyCcK Hacoca

[na octaHoBa Hacoca:

* Haxmute Ha «RUN/STOP»

* Hacoc octaHoBWTCS, CBETOAMOL CKOPOCTU OCTAHETCS TOPETh

* B Py4yHoMm pexume akpaH Bynet otobpaxkaTb NOCTOAHHO
ropsiLLyto Haanucb «StoP»
B pexxume Tanmepa akpaH byaet otobpaxaTb MuratoLLyto
Hagnucb «StoP»

@Q-}

LM
[
(]

X

o
d
d
4

oAl
-

AE)

[Ins noBTOpHOroO 3amnycka Hacoca:

* Haxxmute Ha «RUN/STOP»

* Hacoc 3anyctut coctosiHue 3anueku (§ 3.2)

» CkopocCTb cTabunmsaumu:
B Py4yHOM pexume — nocneaHss 3anoMHEHHas CKOPOCTb, B
pexvme Tarimepa - TekyLlasi CKOpoCTb pexuma Tanmepa

@Q-P

=

(640

-
™
o
C3
=)

V3
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4. HACTPOWKMU

MpumeyaHwue: [Ins goctyna K HACTPOMKAM Hacoc JOMMKEH HAaXoAUTbCA Nog HanpskeHnem n B Py4yHom pexume (§ 2.4),
Mpu OCTaHOBE UK paboTe BHE COCTOSIHUS 3aNMBKM.
Ecnun Hukakas kHomka He OyaeT HakaTa B Te4eHMe 2 MUH, BEPHETCHA OTOBpaXKeHNe UCXOLHOro
NMHOPMALIMOHHOIO OKHa (CKOpOCTb Unn «StoP») 1 HACTPOWKN HE COXPaHATCS.

4.1 YctaHoBKa BpeMeHu

* YoepxuanTte B TedeHme 3 ¢ «DISP/FUNC» =
HauHyT murate 3 cBetoamnoaa 3 * 1'_- onr &
* Ha akpaHe otobpasutca «ConF», 3atem «hr» >3s Vi V2 V3
A
* Haxxmute Ha «DISP/FUNC» gns otobpaxeHus . » o 3 B
BPEMEHN CUCTEMHbIX YacoB (44-MWH) Ha 3KpaHe NG L

LI
|
E:

* Haxxmnte Ha «RUN/STOP» gnsa Bbixoga u
COXpaHeHus
Ha akpaHe oTobpasnTcst TekyLas CKOpoCTb UM
«StoP»

MpumeyaHue: HacTporika cCUCTEMHbBIX YacoB Heobxoamma npu pabote B pexume Tanmepa.
OHa 3anoMHUTCS, ecnn Hacoc ByaeT HaxoaAUTLCS NOA, HAMPSPKEHNEM.

(]
=
[
—
(M|
(e
(]

X

* Haxxmmnte Ha KHOMKN HAaCTPOWMKMN BBEPX/BHU3 A1 =
YCTaHOBKMN YaCOB/MUHYT @ -> l“_'l 3 E @ -> ’

4.2 Hactponka 3anmBKu

* Yoepxupante B TeveHne 3 ¢ «DISP/FUNC» =

HaunyT MuraTh 3 cBetoamona, U Ha aKpaHe DIS(": * CanmF

otobpasntcs «ConF» FNC) >3g villwvlwv
* Haxxmute Ha «DISP/FUNC» n pas oo - * O _ S

nosiBreHnsa Ha akpaHe «Pr 240» 3Ha4yeHuns FDJN(P: - Fr C“_’ LI

NPOAOIMKUTENBHOCTI 3aNMBKU MO YMOMNYaHuio (c)

* HaxxmuTe Ha KHOMKN HaCTPOWMKM BBEPX/BHU3 » F, E’ =
ans otobpaxeHnst TpebyeMoro 3HavyeHust v r L

npogomkmtensHocth 3anmeku (ot 0 ¢ go 300 ¢)

* Haxxmnte Ha «DISP/FUNC»: Ha akpaHe » =S
oTo6pasutcst «03000» CKOpPOCTb 3anvBKK Mo oIsP od D U

yMon4aHuio (06/MuH)

3000 06/MuH)

* Haxkxmnute Ha «RUN/STOP» gnsa Bbixoga u
COXpaHeHus
Ha akpaHe oTobpasnTcst TekyLLas CKOpOCTb Unn
«StoP»

MpumeyaHue: Ecnv NpoaomKUTENbHOCTL 3annBKK P D » P C F
paBHa HyIo, Ha aKpaHe oTobpasutes [ ol
«ProFF»: 3anvBka oTkno4YeHa

=» [ (E40|/| 5EaP

* HaxxmuTe Ha KHOMKWM HacTpPOWKN BBEPX/BHU3 ANSA » SC C i
oTobpaxeHus Tpebyemoro 3HavyeHus (MakCMMyM v o C’ oo '—;

NUCNONb3YUTE TONbKO OPUTMHATNBbHbLIE 3ANYACTU KOMNAHUM «<HAYWARD»
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4.3 Hactpoika cyHkunn Ckummepa

Cwm. § 2.2 ¢ onucaHnem gaHHON yHKLUN

* Ypepxupante B TeueHne 3 ¢ «DISP/FUNC»
HauHyT muratb 3 cBeToamoaa, 1 Ha aKkpaHe

LanF

YMO4YaHuto (B MUHYyTaXx)

oTo6pasutcs «ConF» FUNC) 35 vill vzl w
* Haxxmute Ha «DISP/FUNC» n pa3 go nosiBneHus Ha = » 5 =
. I~ lS
akpaHe «SFO.15»: Bpems BknodeHnss Ckummepa no FUNC :
Xn

* Ha)kmMuTe Ha KHOMKWM HacTPOWMKN BBEPX/BHWU3 AN
oToOpaxkeHus TpedyeMon NpogoImKNTENBHOCTH (OT
0 no 30 MuH)

* Haxxmute Ha «DISP/FUNC»: Ha akpaHe oTobpasmTcs
«St 1h»: npogomknTenbHOCcTb UMkna CkummMmepa no
YMOJ4YaHUIo

Wy
]
(|
o M
=]

LI
e

* Haxkmute Ha KHOMKW HACTPOWKM AN perynmpoBKu
umkna Ckmmmepa 14, 24 mnun 3 4

L
.
M
r

MWH)

* Haxxmute Ha «DISP/FUNC»: Ha akpaHe oTobpasunTcs
«S2800»: ckopocTb CknMmMepa no ymonyanumto (06/

L™
(N
oo
3
C3

* HaxxmuTe Ha KHOMKWM HacTpPOWKN BBEPX/BHU3 ANdA
oTobpaxeHus Tpedyemon ckopoctu (ot 600 o
3000 06/MuH)

Wy
my
(]
N
3

Mpumeyanwme: [ns otknoveHnss Ckummepa, yCcTaHoBUTE

* Haxxmmute Ha «RUN/STOP» gnsa Bbixoga u
coxpaHeHusi; Ha akpaHe oTobpasnTtcs TekyLas
CKOpPOCTb Unn «StoP»

NPOAOIMKUTENBHOCTL PaBHYO Hymto - Ha
aKkpaHe nosiButca «SFoFF»

4.4 C6poc napameTpoB

—
5! L

o
i
=)

SF ol

[ns BOoCCTaHOBNEHMS NapaMeTPOB MO YMOMYaHUIO U yAaNeHUs HacTpoek pexuma Tanmepa BbINONHMTE crneaytoLlee:

* Ypepxupante B TeueHne 3 ¢ «DISP/FUNC»
HauHyT muratb 3 cBetoamoaa, 1 Ha aKkpaHe
oTobpasunTtcs «ConF»

,EBQ
FUNC
>3s

LonF

\% 1

V2

V3

* Haxmute Ha «DISP/FUNC» n pa3 go nosiBneHus
coobueHus «Init» Ha akpaHe

DISP
FUNC XN

=

* YaepxuamnTe KHOMKY HacTponkn «haut» B TeyeHue 3 c.
Ha akpaHe nosiButcs «donE», korga cbpoc napameTpos
OyaeT BbINOSHEH.

A

>3s

=)
=)
=)

dinE

=

LI

E

aF

HanomuHaHue: napameTpbi MO YMOMYaHUIO U AMaNa30H HacTPoeK

3anuBka KHonku ckopocTu dyHkuna Ckummepa dyHKkunAa Tannmepa
Pr o | W V2 V3 S5F 56 | 5.__ D El _ ES
E:?::;Issm c 06/MWH | 06/MWH | 06/MUH | 06/MWH MWH Y 06/MWH | Y4-MUH | OB/MWMH | Y4-MUH | OB/MWH
Mo ymonuaHuio| 240 | 3000 1500 | 2400 |3000 15 1 2800 06-00 | 2400 oFF 0
Mini 0 (oFF)| 600 600 600 | 600 0 (ofFF) 1. 600 00-00 — 00-00 | 0/600
Maxi 300 | 3000 3000 | 3000 |3000 30 .3 3000 24-00 — 24-00 3000
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4.5 TlporpammupoBaHue pexuma Tanmepa

MynsT ynpaeneHusi No3BonsieT NPorpamMmMmMpoBaTb HECKOSIbKO A t1
nocrneaoBaTenibHOCTEN BbIMOMIHEHMS YNpaBnsLwen nporpammel (cM. § 2.3)

unu Tanmepsl t0-t5, koTopbIM Heobsa3aTensHO BbITb B XPOHONOIMYECKon t4 )

nocneaoBaTenbHOCTY.
Hevcnonbayemble Tarimepbl 6yayT oTknoyYeHbl. Tanmep «t0» MoxeT ObiTb It5
yctaHoBneH Ha 00:00, 06:00 (no ymonyanuto); 12:00 nnu 18:00. OH He moxeT ‘
ObITb OTKMoYeH. CkopocTb Hacoca Ha npomMexyTke t0 ocTaeTcs NOCTOAHHOW U
coctasnset 2400 o6/mMunH

(t2)

CKOPOCTb

* Ykaxute Fpa(bVIK CKOpOCTK Oond nporpaMmmMumupoBaHuA.
Ha rpaq)vu(e HanpoTtmne npeacTtaBneH npuMep.

Bpemsi

\/

* [NpoBepbTe NPaBUNBHOCTb HACTPOWMKM CUCTEMHbIX YaCoB.

YoepxuBante B TedeHne 3 ¢ «DISP/FUNC»

HaunyT murath 3 ceeToamoaa, v Ha aKpaHe DISP

oTo6pasutcs «ConF» FUNG) >3
* Haxxmnte Ha «DISP/FUNC» 2 pasa go nosiBneHusi o
Ha akpaHe «t0» i s
X

Haxxmute Ha «DISP/FUNC» 1 Ha akpaHe -
otobpasutca «06-00»: 3HaveHue t0 Mo ymonyaHuio || qyne

HaxxmMnTe Ha KHOMKM HaCTPOWMKN ANS YCTaHOBKU
Tpebyemoro 3HaveHus t0 (00-00, 06-00, 12-00 vnu
18-00)

Haxmute Ha «DISP/FUNC»: Ha akpaHe
oTobpasutcs «t1oFF»

YTtobbl BKMNOYNTL (Hanpumep) AaHHbli Tanmep,
HaxMuTe Ha KHomnky «haut». Ha akpaHe
oTobpasutcs «t1 on»

Haxmnte Ha «DISP/FUNC»: Ha akpaHe

oTobpasutcs «00-00» DISP

Y ¥ vy ¥ ¥ yvod

3
3
|
C2
(=)

(@6 ¢
i

Haxxmute Ha KHOMKM HaCTPOIZKVI BBer/BHl/I3 ansa

LI

—_—

¥
=
|
C3
=
%
¥
M

HaCTPOWK/M HEODOXOAMMOro BpEMEHU (HY4/MUH)

Haxmnte Ha «DISP/FUNC»: Ha akpaHe

DISP
oTobpasutcsa «0»

[=5)

HaxmuTe Ha KHOMKU HacTponKKM, YTobbl 0TOGpasnTb
Tpebyemyto ckopocTb (o1 600 go 3000 06/MUH nnu
HOmb)

%
vy ¥ ¥

e
m
(]

T
T

[ins nepexona k cnepytolemy Taumepy Haxmute  (@oeg
Ha «DISP/FUNC»: Ha akpaHe oTtobpasuntcs FUNC
«t20off». B npumepe gaHHbI Tarimep ocTaeTcs
OTKIMHOYEHHbBIM

Haxmnte Ha «DISP/FUNC» ons nepexoga K =
cnepywowemy Tanmepy n NnoBTOpUTE 3TanbI :Jﬁpc t a0 F F etc ...
HacTponku (BKkNtoueHune, rpacuk Tanmepa u
CKOPOCThb)

|
v

Haxmute Ha «RUN/STOP» ans BbIxoda U coxpaHeHust
Ha akpaHe oToGpasutcs Tekyluas ckopocTb unu «StoP»

=» [ (E40|/| 5EaP

999390
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5. BUSYAINIU3ALUA MAPAMETPOB

MpumevaHme: Hacoc gomkeH 6bITb MoA HanpsXkeHeM, B paboTe BHE COCTOSHUS 3anvBKW UMW NPU OCTaHOBE.
[nsi npocMoTpa napameTpoB HaxmuTe Ha knasuwy «DISP/FUNC».
Ecnu B TedeHne 15 ¢ He Gbina Haxarta HMKakas KHOMKa, 3KpaH NepexoamT K OTOOpaXeHUo MCXOAHOro

MHOPMALIMOHHOIO OKHa (TeKyLlas CKOpOoCTb uinn «Stop»).

* Haxxmute Ha «DISP/FUNC»: Ha akpaHe
oTtobpasntcs «hr» . [IOBTOPHO HaXMUTE:
0TO6PAa3ATCH CUCTEMHbIE Yachl

DISP
FUNC

=

hr

Ve
DISP

FUNC

* Haxxmute Ha «DISP/FUNC»: Ha akpaHe
oTobpasntcs «t0». [OBTOPHO HaXMUTE:
oTobpasutcsa rpaduk t0 (ckopocTb t0 sBnseTcs
noctosiHHon n coctasnsieT 2400 06/MuH)

DISP
FUNC

=

Ve
DISP

FUNC

=)

* Haxmute Ha «DISP/FUNC»: Ha akpaHe
oTobpasutcs «t1». [OBTOPHO HaxMuUTE:
oTobpasutca rpaduk gaHHoro Tanmepa (44/MUH)

DISP
FUNC

-

-
DISP

FUNC

=p

* Haxkmute Ha «DISP/FUNC»:
010bpasnTCcs CKOPOCTb AaHHOTO Tanmepa (B 06/MuH)

DISP
FUNC

=

M
B
=)

* Haxxmute Ha «DISP/FUNC» 1 T.4.: nosBaTca
crnegyowme TaiMepsbl, rpadgmk 1 CKOpoCTb, 40
Tanimepa «t5»

Mpumeyanue: OTkNIOYEHHbIE TaiMepbl He

oToBpaxalTcsa Ha aKpaHe

DISP
FUNC

=

etc ...

* Haxxmute Ha «DISP/FUNC»: otobpasutca «P - - -»
Motpebnsaemas molwHoCThb (B BT, 3HayeHne +/- 10%)
MpumeuaHue: P = 0 BT npu octaHoBe Hacoca

DISP
FUNC

-

i
(]
|
-

I
Ll

* Haxxmute Ha «DISP/FUNC»: oTobpasutcs «h - - -»
CyeTunk BpemMeHu Hacoca

MpumeyvaHnme: OgmH 060POT cUETUMKA COCTaBNAET

9999 y

DISP
FUNC

=

=
M
(M
LM
L

* Haxkmute Ha «DISP/FUNC»: oTobpasutcs «- - - -»

Obwwee aHepronoTpebneHne (kBT/4)
MpumeyaHue: OgnH 06OPOT CYETUMKA COCTaBMSET
99999 kBT/M

DISP
FUNC

=

3
o
L
£
M

* Haxxmute Ha «DISP/FUNC»: otobpasutcs «- - - -»
[oneBoe aHepronoTpebnenne (kBT/4) ¢ MomeHTa
nocregHero cbpoca Ha Horb

DISP
FUNC

=

C3
3
3
oo

 [1na oGHyneHMs OONeBOro cyeTymKa SHepruu:
YoepxuBarite B Te4eHNE 3C OAHY U3 KHOMOK BBEPX/BHM3.
CoobuieHne «CLEAr» nHdopmmpyet o cbpoce
CYeTYMKa Ha HoMb

aE:

=

™
=

(|
|
3

* Haxxmute Ha «DISP/FUNC»: OTobpa3sntcs
«SF On» unn «SFOFF» gna Bkno4eHHoro/
OTKMoYeHHoro Ckummepa

DISP
FUNC

=

I
dn

5F

Ca
T
-

* Haxxmute Ha «DISP/FUNC»: OTo6pasutcs «t
TemnepaTtypa 6rioka nutanus (°C)

-=»

DISP
FUNC

=

E_ 14

* Haxxmute Ha «DISP/FUNC» ans Bo3BpaTta
oTODpaXeHNss NCXOQHOro MHAOPMALIMOHHOIO OKHa
(TekyLlaa ckopocTb unu «Stop»)

DISP
FUNC

=

(640

—
L

T
%
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o

oAl
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O HAYWARD
TEXHNYECKOE OBCNNY)XVUBAHUE

MonHOCTLIO OTKIMIOYUTE HACOC OT UCTOYHUKA MUTAHUS nepen OTKPbITUEM KPbILLIKMA M O4UCTKONM npedunstpa. Mepuoanyecku
BbIMOMHATbL OYUCTKY NMOAAOHA NpedunnbTpa, He CTy4vaTh Mo HeMy Mpy 3ToM. [poBepUTb NPOKNAAKY KPbILLKM NpedunsTpa U npu
HEeoOXO0AMMOCTM 3aMEHUTD.

OCb asuratens yCTaHaBJ'IVIBaeTCﬂ Ha HeO6CJ'Iy)KI/IBaeMbIX nogLwmnnHukKax.

MopnepxvBaTth ABMraTenb B YACTOM CyXOM COCTOSIHUM M MPOBEPSiTb BEHTUMSILIMOHHBLIE OTBEPCTUS HA Hanuyme 3arpsisHeHU.
Mpv BO3HWKHOBEHWM YTEYKN HA YPOBHE MEXaHWYECKOro 3aTBOpa BbINOMHUTL €r0 3aMeHy.

Bce onepaumy no pemoHTy, TEXOOCNyXuBaHWIO M MEpUOaMYEecKOMY OOCNYXMBaHWIO, 3a WCKIOYEHMEM OYMCTKM OacceliHa,
JOMmKeH B 06513aTensHOM MOpsiAKE BhIMOSHATL YNONIHOMOYEHHBIM NPeAcTaBMTENb KOMNaHum Hayward nnm ksanuuumpoBaHHbIii
crneyumanucr.

abrwd

KOHCEPBALUA HA 3UMHWUIN NEPUOL,

OnOpOXHUTL HACOC, CHSB BCE CMUBHbIE NPOBKU 1 CIOXMB MX B NOAO0H nNpedunbTpa.

OTKNOUUTL Hacoc, CHATb BCe TPyOOmpoBOAHbIE NATPyOKM M MOMECTUTb BEChb arperat B CyXO€ XOPOLUO MpOBETPUBaEMOE
NMOMELLIEHME WM NO KpariHeN Mepe NPUHATL CrieayoLLme Mepbl: OTKIHUYNTL HACOC, CHATL 4 BonTa KpenneHust Kopryca Hacoca K
CynnopTy ABWratensi  MOMeCTUTb CUCTEMY Ha XpaHeHKe B cOOpe B Cyxoe NMpPOBETPUBAEMOE MeCTO. HakpbITb kopryc Hacoca U
npedunsTpa B LENSX UX 3aLLUTDI.

MPUMEYAHME: lNepen BO3BpaTOM HAcOCa B IKCMNyaTaLmio NPOBECTM O4UCTKY BCEX BHETPEHHUX YacTen, yaanuB C HUX Nbifb, HAMeT 1 np.

N —

BO3MOXHbIE HEUCINMPABHOCTU U CMNOCOBbI UX YCTPAHEHUA

A) OBuratenb He 3anyckaeTcs

1. MpoBepuTb anekTpUYecKne NOAKIYEHNs, aBTOMATbLI U pere, a Takke npepbiBaTeny Unu rnnaskue npeaoxpaHuTeni.
2. Bpy4Hyto npoeepuTth cBOGOAHOE BpalleHWe aBuUraTens.
3. YBeguTtbcs, 4TO ckopocTu BpalleHus V2 n V3 3anporpammupoBaHaHbl He Ha 0 06./MUH., B NPOTUBHOM crly4vae
BbIMOMHUTL BOCCTAHOBIIEHME 3aBOACKMX HAcTpoek (cM. § 4.4).
4. TMpu NOSIBNEHNM Ha 3KPaHe OOHOIO M3 HIDKEYKa3aHHbIX KOJOB OLUMGKN CBSKUTECH CO CreLuanmcToM no YCTaHOBKe
obopynoBaHus:
MOHWKEeHME HaNPSHKEHNS OT 3a4aHHOro
YPOBHS P A Mpo6rnema BHYTPEHHEro aNeKTPOnuTaHus
MoBbILEHME HaMpPsKeHNs1 OT 3a4aHHOro = y
Er-Oc P A HeynauHbli 3anyck
YPOBHS
Meperpes 6roka NUTaHKs BHyTpeHHee KOpoTKOro 3amblkaHWs
MeperpeB apuratens Heckonbko npobrem
Tok neperpy3ku KOMMYHMKaLMOHHEIN CBOt

B) OBuratenb ocTaHaBNMBaeTCsA, NPOBEPUTb

1. Kabenwu, coeguHeHus, pene v np.

2. TMageHune HanpspkeHWst Ha ABuratene (3a4acTylo No NpuYMHe CrMLKOM cnabbix kabenen).
3. OTcyTCTBME 3aKMMHUBAHWS UK Neperpyskn (MpoBepuB 3HaYeHre notTpebnsemoro Toka).

NMPUMEYAHUE: [suratens Ballero Hacoc OCHalleH TepmMOo3allMTOW, KoTopas B Crnyyae neperpysky aBTOMaTtuyecku
pasoMKHET Lenb BO usbexaHve noBpexaeHus asuratens. Takoe cpabaTbiBaHWe Bbl3BaHO HeXapaKTepHbIMU YCIOBUSMU
akcnnyaTaummn, HeobxogMMo NPOBEPUTL NPUYUHBI U YCTPaHUTL UX. [iBuratens nepesanyctuTtca 6e3 npoBegeHnst Kaknx-nmbo
onepauun obcnyxmBaHUsA NOCne BOCCTAHOBMEHUS HOPMarbHbIX YCMOBUIA 3KCyaTauum.

C) Ha pucnnee nosiensietca «OLOAD» (npobrnema neperpysku unv neperpesa)

. YbeauTbcs, 4TO Ban gBuratens Bpaijaercs cBobogHo

. Y6eanTbcs B OTCYTCTBUM KakuX-nnbo npensaTcTBuin cBOOOAHOMY BpaLLeHUIo TYpOUHbI
. Y6eanTbcs B 4OCTATOMHOW BEHTURALUM ABUraTens

lMocne ycTpaHeHus Npobnembl HaXKMUTE KHOMKY 3anycka/ocTaHoBa

HPWON -

D) Hacoc He BxoauT B paboyuni LUK

. YbeguTbCH, 4TO KOprnyc npedunbTpa 3anofiHeH BOAOW, a MPOKMNadKa KPbIWKW YMCTa M pacrosiokeHa MNpaBUSibHO,
nNpensiTCTBYA nonagaHuio Bo3ayxa. [pn HeobxoammocTn nepesaTaHyTb CTOMOPHbIE BUHTbI KPbILLIKY.

. Y6eanTbcs, 4YTO BCe KnanaHbl acnupauuoHHbIX W OTBOAHBLIX TPyOGOMPOBOAOB OTKPbITHI WM HE3ACOPEHbl, a BCe
acnvpaLmMoHHble oTBepCTUSA baccenHa HaxogAaTCca No4 BOOON.

MCNONb3YUTE TONbKO OPUrTMHATNBHbLIE 3ANMYACTU KOMMAHUU «<HAYWARD>»
Ctp 13 1n3 14 Hacoc
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HAYWARD

BO3MOHbIE HEUCMIPABHOCTU U CNOCOBbI UX YCTPAHEHUS
(MPOMOOIMKEHUE)

MNpoBepuTb, BLINOMHAET NM HACcOC BcacbiBaHue, pas3bnokuMpoBaB acnuMpauvoHHOE OTBEpCTUE, PachofioKEeHHOe Kak

MOXHO Brivxe K Hacocy:

a) ecnv Hacoc He BbIMOSHAET BCacbiBaHWE, HECMOTPS Ha AOCTaTOYHOE 3anorHeHne BOAOW Ans BxoAa B paboymn umkn

MNepesaTsiHyTb 6onThl M TPY6ONPOBOAHBLIE (PUTUHIM CO CTOPOHbI acMMpPaLuK.

MNpoBepuTb HanpsikeHne, 4Tobbl yOeamMTbCs, YTO HAacOC BpallaeTcs Ha JOCTaTOYHON CKOPOCTMU.

OTKpbITb HAacoc 1 y6eauTbCH, YTO BHYTPY HET 3acopa.

YcTaHOBWTE AOCTATOYHYHO CKOPOCTb 3aMBKM

Oumnctute punsTp U NOBTOPUTE OMNEpaLmio

. 3aMeHNTb MexaHN4ecKknin 3aTeop.

b) MonpobynTe BbINOMHUTL 3anuBKY B pexume peumpkynsumn. Mpu HopmanbHOM BcacbiBaHWM Hacoca MpOBEpUTb
acnupaumoHHbIn Tpybonposod 1 npedunsTp, KOTOpble MOTYT 3aCOPUTBHCS UMW B KOTOPbIE MOXET NonacTb BO34YX.

S N

Hacoc u3pgaeTt wym, npoBepuTb

He npueeno nu nonagaHue nnu Hanndne Bo3gyxa B aCI'IVIpaLI.I/IOHHOVI CUCTeMe K noaBneHuro myxmx wymMmom B Hacoce.

He nponcxognT N paspbiB NMOTOKa BCNeACTBME HEOOCTAaTO4YHOIro gnameTpa uin Cy>XeHua acnmpauMoHHOro pr6OI'IpOBOJJ,a.
Kpome TOro, npuumHoi nogobHOro paspbiBa NMOTOKA MOXET CTaTb CIMLIKOM OOSbLION pa3Mep OTBOAHOrO Tpyborpooaa.
Wcnonb3yiTe TpyObl COOTBETCTBYIOLLMX PAa3MepOB Ui NPy HEOOXOAMMOCTM NPOBEAUTE X MPOAOYBKY.

He nosisunack nu Bm6pau.|/|;|. BbI3BaHHaA HEKaQ4YeCTBEHHbIM MOHTa>XOM.

He nonan nu B kopnyc Hacoca NOCTOPOHHWIA NPeaMET.

He npousowno nu 3aknuHWBaHWe MNOAWWMHUKOB ABWraTensi BCMEACTBME CrMLLKOM OonbLIoro 3asopa, KOppo3un Wmu
ANUTENbHOro neperpesa.

PErMCTPALIUA

ANA PETUCTPALMU NPOOYKTA U NONYYEHUA OONONHUTENBHOW FAPAHTUM OBPALLAUTECH K:
http://www.hayward.fr/en/services/register-your-product

[1ns Bawero cBegeHus

COXpaHMTe OaHHble OnA UCMNOoJb30BaHNA B Ka4eCTBe CrnpaBOYHbIX B Clly4dae HeobxoaMMOCTK:

1) [Oata nokynku

2) WNwms

3) Aapec

4) WHpekc

5) On. agpec

6) Homep naptum CepuiiHbIi HoMep

7) [OuctpubbioTop

8) Aapec

9) Wnpekc CtpaHa

3amevyaHue

NUCNONb3YUTE TONbKO OPUTMHATNBbHbLIE 3ANYACTU KOMNAHUM «<HAYWARD»

Ctp 14 n3 14 Hacoc



HAYWARD

. Puissance Voltage Fréquence | Taille et réglage Hauteur manométrique a
Pompe Référence moteur . Ampérage . .
nominale Nb de phases disjoncteur débit=0
. Voltage Frequency Circuit breaker size and .
Pump Motor reference Nominal power Amperage i Manometric head at flow = 0
Number of phases setting
X Potencia Voltaje Frecuencia X . . X Altura manométrica de
Bomba Referencia motor ) ) Amperaje Tamano y ajuste disyuntor
nominal Numero de fases caudal=0
L Poténcia Tensé&o Frequéncia Tamanho e regulagéo do Altura manomeétrica para
Bomba Referéncia do motor ) i Amperagem -
nominal Numero de fases disjuntor caudal =0
Nennleistung- Voltzahl Frequenz . GroRe und Einstellung . i
Pumpe Motorreferenz Stromstarke . Druckhéhe bei Durchfluss=0
saufnahme Phasenanzahl Sicherung
. Nominaal Spanning Frequentie Grootte en instelling Opvoerhoogte bij
Pomp Motorreferentie Stroomsterkte e .
vermogen Aantal fases beveiligingsschakelaar doorstroming=0
o Potenza Voltaggio Frequenza . Dimensione e regolazione Altezza manometrica a
Pompa Riferimento motore ) ) Amperaggio . i ) s
nominale Numero fasi interruttore differenziale capacita=0
. Spanning Frekvens . Brytarens storlek och Manometrisk
Pump Motorns referens Markeffekt Stromstyrka ) ) . .
Ant. faser justering uppfordringshéjd vid flode = 0
. Spaending Frekvens Sterrelse og indstilling af Dynamisk lgftehgjde med
Pumpe Motor reference Nominal effekt Stremstyrke
Ant. faser kontakt flow =0
Spenning Frekvens Sterrelse og innstilling Manometrisk hgyde med
Pumpe Referanse motor Merkeeffekt Stremstyrke .
Antall faser skillebryter ytelse=0
) . . ) Jannite Taajuus ) Katkaisimen koko ja Dynaaminen paine
Pumppu Viite moottori Nimellisteho L e Ampeerit i )
Vaiheiden lukumaara saato virtaamalla=0
HomuH. notp. HanpsbkeHne Yactorta Pa3mep u HacTpoiika MaHomeTpuyeckas BbicoTa
Hacoc ApTuKyn aBuratens Cuna Toka
MOLLIHOCTb Kon-Bo a3 pasbeauHuTens npw pacxoge=0
SP3216VSTD | SPX1100SFVSTD(SB) 1100 W 220-240Vn, 50 Hz 1 Phase 59A 6.5 19M
SP2616VSTD SPX1100VSTD(SB) 1100 W 220-240Vn, 50 Hz 1 Phase 59A 55 16 M
RS3016VSTD SPX1100VSTD(SB) 1100 W 220-240V~, 50 Hz 1 Phase 59A 5.5 179M
SP2315VSTD | SPX1100SFVSTD(SB) 1100 W 220-240V~, 50 Hz 1 Phase 59A 5.5 16 M
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SP3216VSTD
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N° SP3216VSTD N° SP3216VSTD

1 SPX3200DLS 13 SPX3200SA

2 SPX3200S 14 SPX3200T

3 SPX3200M 15 SPX3200E

4 SPX3200A 16 SPX3200Z3

5 SPX4000FG 17 SPX3200Z5

6 SPX3200Z2211 18 SPX1100SFVSTD
7 SPX4000Z1 18’ SPX1100SFVSTDSB
8 SPX3200Z8 19 SPX3200GA

9 SPX3200B3 20 SPX3200GC
10 SPX3200Z1 21 SPX1100PE

11 SPX3021R 22 SP3200UNKIT63
12 SPX3215C 23 SPX1100ELVSTD

Ordre de serrage des boulons - Bolt tightening order - Orden de apriete de los pernos - Ordem de aperto dos parafusos
- Anzugsreihenfolge der Bolzen - Volgorde waarin de bouten vastgedraaid moeten worden - Ordine di stringimento
bulloni - Ordning fér att dra at bultarna - Spaendngsraekkefglge for bolte - Rekkefglge for tiltrekking av boltene - Pulttien
kiristysjarjestys - lNMopsigok 3atskkm 6onToB

185 INCH LBS
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SP2315VSTD
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N° SP2315VSTD N° SP2315VSTD

1 SPX2300DLS 12 SPX2700SA

2 SPX230024 13 SPX2300E

3 SPX2300M 14 SPX3200Z5PAK4
4 SPX2300AA 15 SPX2300G

5 SPX4000FG 16 SPX1600Z52

6 SPX2700ZPAK 17 SP2700UNKIT50
7 SPX2300Z3PAK3 18 SPX1100SFVS
8 SX220Z2 18' SPX1100SFVSTDSB
9 SPX2300B 19 SPX1100PE
10 SPX2300CVS 20 SPX1100ELVS
11 GMX600F

Ordre de serrage des boulons - Bolt tightening order - Orden de apriete de los pernos - Ordem de aperto dos parafusos
- Anzugsreihenfolge der Bolzen - Volgorde waarin de bouten vastgedraaid moeten worden - Ordine di stringimento bulloni -
Ordning for att dra at bultarna - Spaendngsraekkefalge for bolte - Rekkefalge for tiltrekking av boltene - Pulttien kiristysjarjestys
- MNMopsipok 3aTsxkn 6onToB

185 INCH LBS
209 Nm

o oo\
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SP2616VSTD
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N° SP2616VSTD N° SP2616VSTD
1+2 SPX1600PN 13+ 14 SPX2600EKIT

3 SPX1600D 15 SPX1600Z4

4 SPX1600S 16 SPX0125Z4E

5 SPX1600M 17 SPX2600G1

6 SPX1700FG 18 SPX1600Z5

7 SPX1620AE 19 SPX0125F

8 SPX1600R 20 SPX1100VSTD

9 SPX2600BE 20' SPX1100VSTDSB

10 SPX2615CE 21 SPX1100PE

11 SPX1600Z22 22 SPX1100ELVSTD

12 SPX1600T
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RS3016VSTD
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N° RS3016VSTD N° RS3016VSTD
1 SPX1700FG 13 SPX0125Z4E
2 RS750AAE 14 SPX0125F
3 SPX3000M 15 SPX1600Z4
4 SPX3000S 16 SPX1600Z5
5 SPX3000D 17 SPX1100VSTD
7 SPX1600R 17 SPX1100VSTDSB
8 SPX3021B 18 SPX3020E
9 SPX3016CE 19 +6 SPX1600PN

9 bis SPX3021R 20 SPX3000GA

10 SPX1600Z22 21 RSX750AAE
1 SPX3000T 4+7+10+11+14 SPX3000GS

12 SPX3000FE
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GARANTIE LIMITEE

Les produits HAYWARD sont garantis contre tous défauts de fabrication ou de matieres pendant 2 ans, a compter de la
date d’achat. Toute demande d’application de la garantie devra s’accompagner de la preuve d’achat, portant mention de la
date. Nous vous conseillons donc de conserver votre facture.

Dans le cadre de sa garantie, HAYWARD choisira de réparer ou de remplacer les produits défectueux, sous condition
d’avoir été utilisés selon les instructions du guide correspondant, de n’avoir subi aucune modification, et de ne comporter
que des piéces et composants d’origine. La garantie ne couvre pas les dommages dus au gel et aux produits chimiques.
Tous les autres codts (transport, main-d’oeuvre, etc.) sont exclus de la garantie.

HAYWARD ne pourra étre tenue pour responsable des dommages directs ou indirects résultant d’une installation, d’un
raccordement ou d’une utilisation incorrecte du produit.

Pour toute demande de bénéfice de la garantie et de réparation ou remplacement d’un article, contacter votre revendeur.
Le retour de I'’équipement en usine ne sera accepté qu’avec notre accord préalable.
Les piéces d’usure ne sont pas couvertes par la garantie.

LIMITED WARRANTY

All HAYWARD products are covered for manufacturing defects or material defects for a warranty period of 2 years as of
date of purchases. Any warranty claim should be accompanied by evidence of purchase, indicating date of purchase. We
would therefore advise you to keep your invoice.

The HAYWARD warranty is limited to repair or replacement, as chosen by HAYWARD, of the faulty products, provided that
they have been subjected to normal use, in compliance with the guidelines given in their user guides, provided that the
products have not been altered in any way, and provided that they have been used exclusively with HAYWARD parts and
components. The warranty does not cover damage due to frost and to chemicals. Any other costs (transport, labour, etc.)
are excluded from the warranty.

HAYWARD may not be held liable for any direct or indirect damage resulting from incorrect installation, incorrect connection,
or incorrect operation of a product.

In order to claim on a warranty and in order to request repair or replacement of an article, please ask your dealer.
No equipment returned to our factory will be accepted without our prior written approval.
Wearing parts are not covered by the warranty.

GARANTIA LIMITADA

Todos los productos HAYWARD estan cubiertos contra defectos de fabricacion o del material por un periodo de garantia de
2 afios a partir de la fecha de la compra. Cualquier reclamaciéon de garantia debe acompanarse de una prueba de compra,
que indique la fecha de compra. Por consiguiente, le aconsejamos que conserve su factura.

La garantia HAYWARD esta limitada a reparaciones o sustituciones, a juicio de HAYWARD, de los productos defectuosos,
siempre que hayan sido sometidos a un uso normal, de acuerdo con las directrices ofrecidas en sus guias de usuario, y
siempre que los productos no hayan sido alterados de ninguna forma, y que se hayan utilizado exclusivamente con piezas
y componentes HAYWARD. La garantia no cubre averias debidas a congelaciones o productos quimicos. Cualquier otro
coste (transporte, mano de obra, etc.) esta excluido de la garantia.

HAYWARD puede no asumir ninguna responsabilidad por cualquier averia directa o indirecta derivada de la instalacion,
conexion u operacion incorrecta de un producto.

Para realizar una reclamacion sobre la garantia y para solicitar la reparacion o sustitucion de un articulo, pregunte a su
concesionario.

No se admitira ninguna devolucién de equipos a nuestra fabrica sin nuestra aprobacién previa por escrito.
La piezas sometidas a desgaste no estan cubiertas por la garantia.
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GARANTIA LIMITADA

Todos os produtos HAYWARD estao cobertos contra defeitos de fabrico ou de materiais através de uma garantia de 2 anos
a contar da data de compra. Qualquer pedido ao abrigo da garantia deve ser acompanhado pelo comprovativo de compra,
indicando a data de compra. Portanto, aconselhamos que guarde a sua factura.

A garantia HAYWARD esta limitada a reparag¢ao ou substituicao, mediante critério da HAYWARD, dos produtos com defeito,
desde que tenham sido sujeitos a uma utilizagédo normal, de acordo com as linhas de orientagdo indicadas no manual do
utilizador e desde que nao tenham sido alterados de qualquer forma que seja e tenham sido utilizados exclusivamente com
pecas e componentes HAYWARD. A garantia ndo cobre danos provocados pelo frio ou por quimicos. Quaisquer outros
encargos (transporte, méao-de-obra, etc.) estdo excluidos da garantia.

A HAYWARD néo pode ser responsabilizada por quaisquer danos resultantes, directa ou indirectamente, de instalagéo
incorrecta, ligagdes incorrectas ou utilizagéo incorrecta de um produto.

Para apresentar um pedido ao abrigo da garantia e para solicitar reparagao ou substituicdo de um artigo, informe-se junto
do seu agente.

Nenhum equipamento devolvido a nossa fabrica sera aceite sem a nossa prévia aprovagao por escrito.
Pecas de desgaste ndo sao cobertas pela garantia.

BESCHRANKTE GARANTIE

Fir ALLE Produkte von HAYWARD gilt ab Kaufdatum eine 2-jdhrige Garantie auf Herstellungs- oder Materialfehler. Zur
Geltendmachung der Garantie legen Sie bitte den Kaufnachweis mit dem Kaufdatum vor. Daher empfehlen wir Ihnen, den
Kaufbeleg gut aufzubewahren.

Die von HAYWARD gewahrte Garantie beschrankt sich nach HAYWARDs Wahl auf die Reparatur oder den Ersatz der mangelhaften
Produkte, vorausgesetzt, dass diese entsprechend den in der Benutzeranleitung gemachten Anweisungen einer normalen
Benutzung unterzogen wurden, auf keinerlei Weise verandert wurden und unter der Bedingung, dass diese ausschlieRlich mit
Bau- und Ersatzteilen von HAYWARD verwendet wurden. Auf Frost und Chemikalien zurlickzufihrende Schaden sind von der
Garantie ausgeschlossen. Alle anderen Kosten (Transport, Arbeitszeit etc.) sind von der Garantie ausgeschlossen.

HAYWARD haftet nicht fiir direkte oder indirekte Schaden, die durch unsachgemafe Installation bzw. fehlerhaften Anschluss
oder Betrieb eines Produkts entstehen.

Um einen Garantieanspruch geltend zu machen und Reparatur oder Ersatz eines Artikels anzufordern, wenden Sie sich bitte
an lhren Handler.

Ohne unsere vorherige schriftliche Zustimmung nehmen wir keine an unser Werk gesendeten Gerate an.
VerschleiBteile sind von der Garantie ausgeschlossen.

BEPERKTE GARANTIE

Op alle HAYWARD-producten geldt een garantie van 2 jaar vanaf de aankoop voor alle materiaal- of fabricagefouten. Indien
u gebruik wil maken van deze garantie, moet u het aankoopbewijs waarop de aankoopdatum vermeld staat meesturen. We
raden u daarom aan uw factuur te bewaren.

De garantie van HAYWARD is beperkt tot het herstellen of vervangen, zoals gekozen door HAYWARD, van defecte producten,
voor zover ze in normale gebruiksomstandigheden en in overeenstemming met de richtlijnen van het gebruikershandboek gebruikt
werden, ze niet gewijzigd werden en uitsluitend met HAYWARD-onderdelen en -componenten gebruikt werden. De garantie geldt
niet voor schade door vorst en chemicalién. Alle andere kosten (transport, werkuren, enz.) zijn uitgesloten van garantie.

HAYWARD kan niet aansprakelijk worden gesteld voor directe of indirecte schade die voortvloeit uit een verkeerde installatie,
een verkeerde aansluiting of een verkeerd gebruik van een product.

Om uw recht op garantie uit te oefenen en de herstelling of vervanging van een artikel aan te vragen, moet u contact met uw
verdeler opnemen.

Geen enkele uitrusting die naar onze fabriek teruggestuurd wordt, wordt zonder onze voorafgaande schriftelijke goedkeuring
aanvaard.

De garantie geldt niet voor reserveonderdelen
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GARANZIA LIMITATA

Tutti i prodotti HAYWARD sono coperti contro difetti di produzione o difetti sul materiale per un periodo di 2 anni dalla data di
acquisto. Ogni eventuale richiesta di intervento in garanzia deve essere accompagnata da una prova di acquisto riportante la
data. Si consiglia, pertanto, di conservare la fattura o lo scontrino fiscale.

La garanzia HAYWARD ¢ limitata alla riparazione o sostituzione, a discrezione di HAYWARD, dei prodotti difettosi, se oggetto
di uso normale condotto secondo le istruzioni riportate nel manuale d’'uso, se non alterati in alcun modo e utilizzati esclusiva-
mente con componenti e parti originali HAYWARD. La presente garanzia non copre i danni dovuti al gelo o legati all’azione di
prodotti chimici. Ogni altro costo (trasporto, manodopera, ecc.) € escluso dalla presente garanzia.

HAYWARD non ¢ da ritenersi responsabile per qualsiasi danno, diretto o indiretto, derivante da un’installazione non corretta,
da collegamenti erronei o da un uso improprio del prodotto.

Per usufruire della presente garanzia e richiedere un intervento di riparazione o sostituzione di un articolo, contattare il proprio
rivenditore.

Nessun sistema sara autorizzato al rientro in fabbrica senza accordo scritto preliminare.
Le parti usurabili non sono coperte da garanzia.

BEGRANSAD GARANTI

Alla produkter fran Hayward omfattas av en garanti for tillverknings- och materialfel under tva ar fran inképsdagen. Vid
eventuellt garantikrav ska inkdpsbevis med datum bifogas. Vi rekommenderar darfor att du sparar kvitto/faktura.

Garantin fran Hayward ar begransad till reparation eller byte, efter Haywards eget skon, av defekt produkt, forutsatt att denna
anvants pa normalt satt enligt anvisningarna i respektive anvandarhandledning och inte har &andrats pa nagot satt samt att
uteslutande Hayward delar och komponenter har anvants. Garantin omfattar inte skada pa grund av frost eller kemikalier. Inga
ytterligare kostnader (frakt, arbete m.m.) omfattas av garantin.

Hayward kan inte hallas ansvarigt for direkt eller indirekt skada pa grund felaktig installation, anslutning eller anvandning av
produkten.

Kontakta din aterférséljare for eventuellt garantikrav, reparation eller byte av artikel.

Ingen utrustning som atersands till var fabrik kommer att accepteras utan vart skriftiga godkannande i férvag.

Slitdelar omfattas inte av garantin.

BEGRANSET GARANTI

Alle HAYWARD produkter er daekket af en garanti mod fabrikations- og materialefejl i 2 ar at regne fra kebsdatoen.
Forskringskrav skal ledsages af et kabsbevis, der viser kgbsdatoen. Vi anbefaler derfor, at De opbevarer fakturaen.

HAYWARDs garanti er begraenset til reparation eller ombytning efter HAYWARDS valg, af de fejlbehaeftede produkter, safremt
de har veeret anvendt under normale forhold, og instruktionerne i brugervejledningen har veaeret overholdt, safremt produkterne
ikke pa nogen made er blevet modificeret og safremt de udelukkende har vaeret anvendt sammen med HAYWARD reservedele
og komponenter. Garantien deekker ikke frost- og kemikalieskader. Alle gvrige omkostninger (transport, arbejdskraft osv.) er
ikke omfattet af denne garanti.

HAYWARD kan ikke holdes ansvarlig for direkte eller indirekte skade, der skyldes ukorrekt installation, ukorrekt tilslutning eller
ukorrekt betjening af produktet.

Ved krav om garantierstatning og krav om reparation eller ombytning af en vare, bedes De henvende Dem til Deres forhandler.
Fabrikken modtager ikke returneret udstyr uden forudgaende skriftlig godkendelse.
Sliddele er ikke dakket af garantien.
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BEGRENSET GARANTI

Alle HAYWARD-produkter dekkes med hensyn til fabrikasjonsfeil eller materialfeil i en periode pa 2 ar fra innkjgpsdatoen.
Ved krav i henhold til garantien ma det legges ved kjgpebevis som angir innkjgpsdato. Det anbefales derfor a ta vare pa
fakturaen.

HAYWARDs garanti er begrenset til reparasjon eller utskiftning, etter HAYWARDs bedgmmelse, av defekte produkter, der-
som disse er blitt brukt pa normal mate i samsvar med retningslinjene i veiledningene, forutsatt at produktene ikke er blitt
endret pa noen mate og utelukkende er blitt brukt sammen med deler og komponenter fra HAYWARD. Garantien dekker
ikke skader forarsaket av frost eller kjemikaler. Alle andre kostnader (transport, arbeidstid osv.) er utelukket fra garantien.

HAYWARD kan ikke holdes ansvarlig for direkte eller indirekte skader som skyldes feil installasjon, tilkobling eller bruk av
produktet.

Vennligst ta kontakt med din forhandler med sikte pa a gjare gjeldende et krav i henhold til garantien eller be om reparasjon
eller utskiftning av en artikkel.

Vi aksepterer ingen retur til fabrikken uten at vi fgrst har gitt skriftlig samtykke.

Slitedeler dekkes ikke av garantien.

RAJATTU TAKUU

HAYWARDIN tuotteilla on takuu valmistus- ja materiaalivikojen varalta 2 vuodelle ostopaivasta laskettuna. Kaikkien takuun
sovelluspyyntdjen mukana on oltava ostotodistus, josta selviaa paivamaara. Suosittelemme siis, etta sailytatte laskun.

Takuun puitteissa HAYWARD korjaa tai vaihtaa vialliset tuotteet silla ehdolla, etta niitd on kaytetty vastaavan oppaan
ohjeiden mukaisesti eika niihin ole tehty muutoksia eikd niissa ole kuin alkuperaisia osia. Takuu ei kata jaatymisen tai
kemikaalien aiheuttamia vaurioita. Mitkdan muut kulut (kuljetus, ty6 jne.) eivat kuuluu takuuseen.

HAYWARDIA ei voida pitdd vastuussa suorista tai epasuorista vahingoista johtuen tuotteen vaaranlaisesta asennuksesta,
litoksesta tai kaytosta.

Tuotteen takuusta, korjauksesta tai vaihdosta hyotymispyyntdja varten ota yhteys jalleenmyyjaasi.
Laitteiston takaisinlahetysta tehtaalle ei hyvaksyta kuin meidan etukateen antamallamme suostumuksella.
Kuluvat osat eivat kuuluu takuuseen.

ONPAHUYEHHAA FTAPAHTUA

Ha BCE wsgenus komnanun «HAYWARD» pacnpocTpaHseTca rapaHTusi B criydae OOHapyXeHUsi MPOM3BOACTBEHHbIX
nnbo maTtepuanbHbIX 4edeKTOB CPOKOM Ha 2 rofa, HaunHas ¢ Aatbl NOKynku. K mobbiM NpeTeH3nsiM No rapaHTum cnegyet
B 06s3aTenbHOM Mopsigke mpunaratb A0KasaTenbCTBO MOKYMKU M3OEenus, BKNoYas gaTty ee coBeplueHus. [1oatomy Mbl
HacToATENbHO pekoMeHayem Bam coxpaHsaTb 1 cueT-akTypy BMECTe C TOBapHOW HaknagHou Ha nusgenve.

apaHTus, npegoctaBnsemMas Ha nsgenusa komnadum « HAYWARD», orpaHuynBaeTcs peMOHTOM UIu 3aMeHOn AedeKTHbIX
nsgenuii no Bblbopy komnaHum «HAYWARD», npu ycnoBum nx HopmarbHOW 3Kcnnyatauumn ¢ cobnogeHnem TpeboBaHui,
npvBedeHHbIX B Ux «PykoBogcTBax», a Takke noapa3ymeBas, YTO M3genuss 3TW He noAaBepranvcb Kakum-nnbo
KOHCTPYKTMBHbBIM U3MEHEHUSM M MOANMUKALMAM, Y YTO UCMOMb30BanMCb OHU UCKIMIOYUTENBHO BKyMNe C KOMMOHEHTaMu
N NpuUHagnexHocTaMmu, nocrtaensgemMbiMn komnaHven «HAYWARD». [apaHTua He pacnpoCTpaHseTcs Ha MoBpeXaeHus,
NPUYMHEHHbIE BO3AENCTBUEM HU3KMX TeMNepaTyp nunm xummkatoB. Bce npoune pacxogpl (TpaHcnopt, obcnyxvBaHne u T.n.)
N3 rapaHTUN UCKITIOYEHbI.

Komnanua «HAYWARD» He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a 000 NpsaAMon nNnbo KOCBEHHbIN yLLepO, MOHECEHHbI BCIieaCcTBUe
HeHa,qnemau.Leﬁ YCTaHOBKU, COeQNHEHNA U aKcniyaTtaunm n3genusa.

Ons Toro, 4YTOObI npeaobABUTb MPETEH3UN NO rapaHTUn, paBHO KakK U FIOTpSGOBaTb pemMoHTa nnbo 3aMeHbl U3aenus,
pekomeHayem Bam 06paLLI,aTbCFI K CBOEMY Ounepy.

Ms,qenvm, BO3BpaLlEeHHble Ha Hall 3aBOA-U3rotoBuUTENb, HE 6y,ElyT NPUHATbI 06e3 Hawero npegBapuTeribHOro NMCbMeHHOro
cornacuAa.

Hactoswasn rapaHTna He pacnpocTpaHAeTCcA Ha U3HalluBaeMblie 4YacTu.

181 HAYWARD



Hayward is a registered trademark
of Hayward Industries, Inc.
© 2015 Hayward Industries, Inc.




